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P H B F A C B ,
In offering this Seventh Edition Catalogue to our numerous patrons, we take the 

opportunity to tender thanks for favors already extended us, and to ask a continuance 
of them, promising that the same care and promptness in filling orders, that has gained 

■ us a reputation in the past, will be observed in the future. The desire on the part of 
very many collectors to possess varieties of perforation, where they exist, has prompted 
us to include them in this edition. It is the first attempt to make the distinction in an 
American Catalogue, and we trust the effort will meet the approval of collectors generally. 
Every year an advance is made in this country toward a more systematic collection and 
arrangement of stamps, and the time is not far distant when the “ American School” 
will take its place beside the French and English, Just what the term “ American 
School” will mean a few years hence it is difficult now to say, but certainly the body 
of collectors here is large and influential enough to map out a plan of collection dis­
tinctly American and common sense; and it is in aid of such a movement that this 
catalogue is dedicated by the author.

. L. W. DURBIN.
Philadelphia, December, 1871).

ZtsT O T I C B S .  *

The first column gives the intrinsic value of the stamp and the figures which follow 
refer to the type which may be found amongst the illustrations. The column headed 
“ New” gives the prices of unused stamps, and that headed “ Used” of cancelled 
specimens.

We have a large stock of stamps, both used and unused, and are constantly re­
ceiving others, but it is impossible, at all times, to keep every one mentioned in this 
Catalogue, and correspondents, when ordering, are requested to send a list of double the 
number or value of stamps wanted. For instance, if it is desired to purchase to the 
value of one dollar, make a list of stamps that will amount to two dollars, and we will 
send from it, in the order in which they are named, to the value of one dollar. Money 
sent for stamps not in stock will be returned unless otherwise ordered.

Every stamp sold is warranted genuine, and a written guarantee to that effect will 
be given whenever desired.

Collectors who want but one variety of the same stamp, can, by aid of the illustra­
tions, select the cheaper one and order accordingly.



C A T A L O G U E  O E  S T A M P S .

New, Used.
A L S A C E  A N D  L O R R A IN E .

Perforated. 1870—71.

1 centime, 1 , green, 2
2 centimes, ( ( brown, 8

4 “
t c gray. 5

a “
n green, 5

1 0  “ «( bistre, 5
■_o “ If blue, 5
2-5 “

i t brown, 5

The same with net work reversed. 1870 -71.

1 centime green,
2 centimes, brown.
4 “ gray.
5 “ green,

10 “ bistre, 25
20 “ blue,
25 “ brown,

A L W A R .

[See India.)

A N G O L A .
Perforated. 1870-77.

5 reis, 2, . black 5 5
10 “ “  orange, 

“ yellow,
10 8

10 “ 15 10
20 “ “  straw, 15 10
25 “ “  vermilion, 25
25 “ “ rose, 15 10
40 *• blue, 20 15
50 “ “  green, 25 10

100 “ “  violet. 75 50
100 “ “  slate, 50 25
200 “ “  orange, 75 50
300 “ “  brown, 100 50

A N T IG U A .
Perforated. 1862-73.

1 penny 3, lake, 15 10
1 “ “  vermilion, 10 5
1 “ “  red, 6 3
6 pence “ green, 30 5

A N T IO Q U IA .

, ( See United States o f Colombia.)

New. Used.
A R G E N T IN E  R E P U B LIC .

Unperforated. 1858-

5 centavos, 4, red, 20 15
10 “ tl green, 30 25
15 “ blue, 40 30

Same, with figure o f value larger, Unper-
forated. 1858.

5 centavos, red, 50
10 “ green, 50
15 “ blue, 50

Unperforated. 1862.

5 centavos, 5, red, 20 15
10 “ it green, 25 25
15 “ “ blue, 40 35

Unperforated. 1864

5 centavos, 6, red,
10 “ green,
15 “ 7, blue,

Perforated. 1864-66.

5 centavos, 6, red, 15 10
5 “ it rose, 20 10

10 “ green, 30 10
15 “ 7, blue, 50 20

Perforated. 1867-73.

1 centavo, 8, violet, 5 3
4 centavos, 9, brown, 10 5
5 « 10, red, 15 5

10 “ 11, green, 20 10
15 “ 12, blue, 30 10
30 “ 13, orange, 75 15
60 “ 14, black, 1.25
90 “ 15, blue, 2.00

Perforated. 1877-78

2 centavos, green,' 5 3
25 “ 13, lake, 50
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PRICE CATALOGUE. O

New. Used.
Rouleitecì. 1878-

5 centavos, 10, red, 25
8 a 10, claret, 20 3

16 ct 11, green, 35 8
20 tí 16, blue, 40
24 14 17, blue, 50

PROVISION AL STAMPS.

Thin paper, imperforated and unniater- 
marked. 1807.

5 centavos, 6, rose, 25
10 “ green,
15 “ 7, blue,

!Vezi) values surcharged on stamps of
1807-73. 1877.

1 centavo on 5 centavos,
2 “  “  5 “
8 “  “  10 “

ENVELOPE STAMPS.

1876-78.
5 centavos, 18, red, 50
8 “ 19, red, 20

16 “ « green, 40
24 “ (C blue, 75

NEWSPAPER W R A P P E R .

1878.
1 centavo, 20, carmine, 5

A U S T R IA .
Unperforated. 1850.

1 kreuzer, 21, yellow, 50
1 “  “ orange, 50
.) «  « black, 40
3 “  “ red, 40
6 “  “ brown, 30
9 “  “ blue, 30

Perforated. 1858-59.
2 kreuzer, 22, yellow, 25
3 «  23, black, 50
3 “  “ green, 40
5 “  22, red, 40

10 “  “ brown, 40
15 “  “ blue, 40

Perforated. 1861.
2 kreuzer, 24, yellow, 10
3 “  “ green, 10
5 “  “ red, 15

10 » “ brown, 20
15 “  “ blue, 25

Small, perforations. 1863.
2 kreuzer, 25, yellow,
3 “ “ green,
5 “  “ red,

10 “  “ blue,
15 “ « bistre,

New.
Large perforations. 1804-

2 kreuzer, 25, yellow, 5
3 “  “ green, 10
5 “  “ red, 10

10 “  “ blue, 1515 ,< <* bistre, 25

Perforated. 1867-
2 kreuzer, 26, yellow, 3
3 “ « green, 5
5 “ i t red, 6

10 “ U blue, 10
15 “ i t brown, 15
25 “ “ violet, 30
25 “ i t gray, 30
50 “ f t salmon, 60

ENVELOPE STAMPS. 

1861.
3 kreuzer, 27, green, 15
5 “ tt red 20

10 “ <i brown, 25
15 “ i t blue, 40
20 “ i t orange, 50
25 “ i t brown, 60
30 “ i t violet, 65
35 “ i i brown, 75

1863.
3 kreuzer, 25, green, 10
5 “ a red, 15

10 “ t i blue, 20Or 15 “ ti brown, 25O
3 25 “ tt violet, 50
11 1867.
i
1 3 kreuzer, 26, green, 5

5 “ i t red, 8
10 “ t t blue, 15

5 15 “ ft brown, 25
10 25 “ violet, 40
5
1
1 NEWSPAPER T A X  STAMPS.

1 Unperforated. 1850-58.

e: 1 kreuzer, 28, blue, 5Oc: 2 “ tt green, 10u1 2 “ tt brown, 101
l 4 “ i t brown, 50
l N EW SPAPER STAMPS.

5 Unperforated. 1851- 56.

5 ( 1 kreuzer,) 29, blue, 5
2 (10 “ ) “ yellow, 10
3 (10 “ ) “ red, 10
3 (50 “ ) “ aed, 10

Used.

2
3
1
1
1

1
1
1
1
1
5
5

10

2
5
5

1
1

3
5
5

5
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PRICE CATALOGUE.

New. Used.
Unperforated. 1858-60.

(1 kreuzer,) 30, blue, 10 5
(1 “  ) “  lilac, 10 5

Unperforated. 1861 -

(1 kreuzer,) 31, gray, 5
(1 “  ) “  lavender, 5

i
Unperforated. 1863.

(I  kreuzer,) 32, lavender, 2 ■ 1

Unperforated. 1867.

(1 kreuzer,) 33, lilac, 2 1

NEW SPAPER BANDS.

2 kreuzer, 26, orange, 5
2 “  yellow, 5

DANUBE STEAM N AVIG ATIO N  CO.

Perforated. 1866-68.

10 soldi, 34, lilac, 5
10 “ (1 vermilion, 5
10 “ (< green, 10
17 “ t t vermilion, 5

A U S T R IA N  IT A L Y ,

AND TH E FOREIGN BRANCHES OF THE 
AUSTRIAN POST OFFICE.

Unperforaied. 1850.

5 centesimi, 35, y e l l o w , 10 10
10 K t t b l a c k , 10 10
15 t t « r e d , 50 2
30 44 (4 b r o w n , 50 2
45 K b lu e , 50 3

Perforated. 1858-32.
2 s o ld i , 36» y e l l o w . 10 10
3 (( 37, black, 25 10
3 (4 “ g r e e n , 10 8
5 (• 36, r e d , 25 2

10 K .4 b r o w n , 30 2
15 44 44 b lu e , 30 3

Perforated. 1861

2  s o ld i , 38, y e l l o w , 10
3 t t 44 g r e e n , 15
5 “ r e d , 40 2

10 i t <4 b r o w n , 50 8
15 t l 44 b lu e , 1 .00

New. Used.
Small perforations. 1863.

2  s o ld i , 39, y e l l o w ,
3 “ g r e e n ,
5 “ 4 4 re d ,

10 “ “ b lu e ,
15 “ <4 b r o w n ,

Large perforations. 1864.

2 soldi, 39, yellow, 5 5
3 “ 44 green, 8 5
5 “ 44 red, 10 2

10 “ f t blue, 15 3
15 “ t t brown, 25 3

Perforated. 1867.

2 soldi, 40, yellow, 5 5
3 “ 44 green, 8 3
5 “ 44 red, 10 5

10 “ 44 blue, 15 2
15 “ “ brown, 25 2
25 “ 44 lilac, 30 5
50 “ salmon, 60 10

ENVELOPE STAMPS.

1861.

3 soldi, 38, green, 15
5 “ 44 red, 20-

10 “ 44 brown, 25
15 “ (i blue, 30
20 “ t t orange, 40
2-5 “ t t brown, 50
30 “ i t violet, 60
35 “ t t brown, 75

1863.
3 soldi, 39, green, 10
5 “ 44 red, 15

10 “ 44 blue, 20
15 “ 44 brown, 35
25 “ 44 violet, 50

1867.
3 soldi, 40, green, 6
5 “ 44 red, 8

10 “ t t blue, 15
15 “ 44 brown,

violet,
25

25 “ 40
NEWSPAPER T A X  STAMPS.

1850-58.
1 k r e u z e r , 28, b l a c k ,  ' 25
2  “ 44 r e d , 5 5
4 “ ft r e d , 25

Cn
 e

n 
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n 

Cn
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i’KIC'E CATALOGUE. 9

New. Used. New. Used.
A Z O R E S  IS L A N D S . 1853.

t
Black surcharge, unperforated. 1868. 1 kreuzer, 43, white, 25 5

10 reis, 41, yellow, 25 15
3 “ 
6 “

a

ÍÍ
green,
veilow,

25
25

3
320 “ i t straw, 25 15 1857.

50 “ i f green, 35 25 3 kreuzer, 43, blue, 25 380 “ i t orange, 40 25
100 “ i f lilac, 50 20 Perforated. I860.

Red surcharge,  perforated. 1868. 1
1 kreuzer, 44, black, 5 3

5 reis, 41, black, 5 5 3 . “ tt blue, 25 3
6 “ - ,  “ yellow, 30 5

Black surcharge, perforated. 1868-70. 6 “ i t orange, 30 5

41, black, 9 “ i t rose, 30 10■5 reis,
10 “
20 “

tt

n
yellow, . 10 
straw, 15

8
10 Perforated. 1862.

25 “ 
50 “

a  ' 

a
red, 20 
green, 30

15
20 6 kreuzer,

9 “
44,

it
blue,
brown,

30 10
1080 “ 

100 “

a

if
orange, 40 
lilac, 40

20
20 9 “ ft bistre, 25 10

120 “ it blue, 50 20
240 » ft lilac, 75 50 Perforated. 18G2--64.

Perforated. 1871-79- 1 kreuzer, 45, black, 3 2
3 “ i t rose, 5 1

5 reis, 42, black, 3 2 6 “ i t blue, 10 3
10 “ i t yellow, 5 4 9 “ a brown, 15 3
10 “ a green, 18 “ ft green, 30 25
15 “ u brown, 6 5 30 “ tt orange, 40 25
20 “ n straw, 8 5
2-5 “ 
•50 “

a

n
rose, 10 
green, 15

5
5 Perforated. 1868.

go “ a blue,
80' “ n orange, 20 10 1 kreuzer, 46, green, 3 1

1100 “ a lilac, 25 10 3 “ “ rose, 5
120 “ a blue, 40 15 7 “ i t blue, 10 3
150 “ i t blue, 50 15
240 “ a lilac, 75 50 UNPAID LETTER STAMPS.
300 “ a lilac, 1.00 50 Perforated. 1802,

NEWSPAPER STAMP.
Perfo cited. 1876. 1 kreuzer 

3 “
47,

tt
yellow,
yellow,

3
3 3

2j  reis, bronze, 2 12 “ yellow, 5

ENVELOPE STAMPS. ENVELOPE STAMPS.
1878. 1858.

25 reis, 42, blue, 15 3 kreuzer, 48, blue. 50
50 “ u pink, 25 6 “ i t yellow, 50

9 “ i t rose, 75
B A D E N . 12 “ t t brown, 4.00

18 “ t t red, 4.00Unperforated. 18ol.
1 kreuzer, 43, buff, 25 15 í 1862.
3 “ « yellow, 3
3 “ a orange, 25 3 3 kreuzer 48, rose, i. 2 1
6 “ a green, 25 3 6 “ tt blue, 10 5
0 “ a pink, 25 3 9 “ i t brown, 15 5
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PRICE CATALOGUE. 11
New. Used.

B A H A M A S .
Unperforated. 1859.

1 penny, 49, carmine.
Perforated. 1859-62.

1 penny, 49, carmine, 6 5
4 pence, rose, 20 5
6 “ gray,
6 “ violet, 30 15
1 shilling, green 60 15

B A R B A D O S .
Unperforated. Blue Paper. 1852. '

(,V penny,) 50, green, 50
(i “  ) “ blue, 50
(4 pence,) “ red, 25

Unperforated. White Paper. 1852.
(ï penny,) 50, green, 25
(1 “  ) “ blue, 15
(4 pence,) “ red, 50

Unperforated. White Paper. 1859.
6 pence, 51, red, 50
1 shilling, ‘ ‘ black, 50

Perforated. White Paper. 1861-
(s penny,) 50, green, 5 2
(1 “  . ) “  blue, 6 2
4 pence, “  red, 25 It)

Perforated. White Paper. 1861 -73.
3 pence, 51, claret, 15 10
6 “ “  red, 30 10
1 shilling, “  black, 60 10
5 shillings, 52, lake, 250 1.00

Perforated. White Paper. 1875.
i  penny, 51, green, 5 2
1 - ct4 “  yel.-gr’n 4 2
1 “ “ blue, 8 2
1 “ “  light blue, 6 1
3 pence, “  lilac, 15 10
4 “ “  verm., 20 5
6 “ “  yellow, 30 5
1 shilling, “  violet, 60 5

PROVISIONAL STAMP.
H alf o f a 5 Shilling Stamp, Surcharged

“ 1 d .f  1877.
1 penny, black oil lake, 

B A V A R I A .
Unperforated. 1849-58.

1 kreuzer, 53, black, 1.00 50
1 “ “  rose, 30 2
3 “ “  blue, 25 1
6 “ “  brown, 25 1
9 “ “  green, 25 1

12 “ “  red, 40 15
18 “ “  yellow, 40 10

New. Used.
U i perforated. IS')-.

1 krcuzer, 53, orange, 5 2
3 “ (( red, 10 l
6 « tt blue. 15 i
9 “ ‘k stone. 20 2

12 “ <b green, 25 5
18 “ red, 40 5

Unperforated. 1867-74.
1 kreuzer, 54, green, . 5 •>
3 “ red, 10 1
6 “ tt blue, 25 5
6 “ tt brown, 15 2
7 “ a blue, 15 9
9 “ i t stone,r 25 , 5

12 “ i t lilac, 25 5
18 “ “ red, 50 10
1 mark, 55, violet,, 75 10

Perforated. 1870-75.
1 kreuzer, 54, green, 2 1
3 “ red, 2 1
6 “ brown, 10 3
7 “ a blue, 5 1
9 “ “ brown, 5 2

10 “ a yellow, 5 2
12 “ lilac, 20 5
18 “ K red, 5 2
1 mark, 55, violet, . 75 3

Perforated. 1876.
3 pfennig, 54, green, 3 l
5 “ It green, 5 2

10 “ it rose, 8 1
20 “ t t blue, 10 1
25 “ tt brown, 15 2
50 “ ( t vermilion 25 2
2 marks, orange, 1.00 10

ENVELOPE STAMPS.
1869.

3 kreuzer. 56, rose, 8 5
The same without inscription across stamp.

1874.
3 kreuzer, 56, rose, 8

White Paper. 1874.
1 kreuzer, 54, green, 5
3 “ t( rose, 10

Blue Paper. 1874-76.
1 kreuzer, 54, green, 5
3 “ tt rose, 10

10 pfennig, i t rose, 8
NEWSPAPER BANDS.

1874.
1 kreuzer, 54, green, 3

1876.
3 pfennig, 54, green, 3
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PRICE CATALOGUE* 13

New. UiecL
UNPAID LETTER STAMPS.

Unperforated. 1862.
3 kreuzer, black, 15

Perforated. 1871.
1 kreuzer, 57, black, oO
3 “ “  black, 5

1876.
3 pfennig, 58, gray, 5
5 “ “  gray, 10

10 “ *■ gray, 15
RETURN LETTER STAMPS.

1895.
Augsburg, 59, black, 5
Bamberg, black, 5
München, u black, 5
Nürnberg, black, 5
Speyer, “ black, 5
Wurzburg, i t black, 5
Name and“  Retourbriefe" in type set frame. 

1870.
Augsburg, black,

black,
3

Bamberg, 3
München, black, 3
Nürnberg, black, 3
Regensburg, black, 3
W urzburg, black, 3

B E L G IU M .
Unperforated 1849. 

1 1 centimes, 60, brown, 2.00 8
20 “  “ blue, 3.00 3

Unperforated 1850-61.
1 centime, 61, green, 15 5

10 centimes, “ brown, 50 1
20 . “  “ blue, 50 1
40 “  “ red, 75 3

Perforated. 1863. 
1 centime, 61, green, 5 3

10 centimes, “ brown, 10 2
20 “  “ blue, 20 O
40 “  “ red, 25 2

Perforated. 1865-66.
10 centimes, 62, gray, 6 j
20 “ “ blue, 10 i
30 “  “ brown, 15 2
40 “  “ rose, 20 2
1 franc, “ lilac, 40 5

Perforated. 1869-78.
10 centimes, 63, green, 5 1
20 “ blue, 8 1
25 “ brown, 10 1
30 “ amber, 15 1
40 “ rose, 20 1
50 “ black, 30 3

1 franc, lilac, 40 3
5 francs, 64, red-b’n, 2.00

New. Used.
NEWSPAPER STAMPS.

Unperforated. 180(3-
1 centime, 65, g r a y , 15 10

Perforated. 1866,
1 centime, 65, g r a y , 3 1
2 centimes, it blue, 4 3
5 “ i t brown, 5 3

Perforated. 1869-70.
1 centime, 66, green, 2 1
2 centimes i f blue, 2 1
5 “ i t amber, 3 1
8 “ i t violet, 8 5
8 “ i t lilac, 8 5

UNPAID LETTER STAMPS. 
Perforated\ 1870.

10 centimes, 67, green, 5
20 ** “ blue, 10

ENVELOPE STAM P.

1873. ;
10 centimes, 68, green, 10 »5,

B ER Œ ED O R F.
Unperforated. 1861-

}¡ schilling. 69, lilac, 3.00
A “  ' it blue, 5
Í “ white, 5
14 schillings i yellow, 5
3 ' « black,

on rose, 3.00
3 schillings,

on rose,
4 schillings,

blue,
5

brown, 5
B E R M U D A ,

Perforated. 1865-73.
1 penny, 70, red, 6 2
2 pence, i t blue, 10 3
3 “ 71, yellow, 15 5
6 “ 70, violet, 30 5
1 shilling, i t green, 60 15

p r o v i s i o n a l  s t a m p s *

New value surcharged in black. 1874.
1 penny on 2 pence, 50
1 “ ti 3 pence, 25
1 “ ft 1 shilling, 15 10
3 pence it 1 penny,
3 “ li 2 pence,
3 « it 1 shilling, 1.00 25

B H O P A L
(See India.)

B O L IV A R .
N .

(See United States o f Colombia.)
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New. Used.
B O L IV IA .

Unperforated. 1866-68.
5 centavos, 72, green, 10 10
5 a  t c lilac,

10 i t  ft brown,
50 <f t t yellow, 1.00 50
50 i t  u blue,

100 i t  t i green,
100 i f  i t bine,

Perforated. 1868.
5 centavos, 73, green, 20 10

10 “  “ red, 40 10
50 “  “ blue, 1.00 50

100 “  “ orange, 1.50 1.00
500 “  « black, 10-00

Perforated. 1871.
5 centavos, 74, g reen 20 10

10 “  “ red, 40 10
50 “  “ blue, 1.00 75

100 “  “  
500 “ “

OTange,
black,

1.50 1.00

Perforated. 1877.
5 centavos,. 75, blue, 20 10

10 “ if orange, 40 10
20 “ t t green, 50 15
50 “ t t carmine,

Local Stamp for Province of Antofogasta.
Unperforated. 1878.

10 centavos, 76, blue,

B O S N IA  a n d  H E R Z E G O V IN IA .
1879.

1 kreuzer, 77, gray* 5
3 kreuzers, “ green, 8
5 i t i t rose, 10

10 tt tt blue, 15
15 (( i t bistre, 30
25 i t * t violet. 50

B R A Z IL .
Unperforated. 1843.

30 reis, 78, black, 2.00 75
60 tt i t black, 1.50 50
90 tt tt- black, 3.50 2.00

Unperforated. 1844.
10 reis, 79, black, 30 15
30 tt ti black, 30 15
60 a t i black, 30 10
90 tt i t­ black, 40 25

180 a ti black, 5.00 4.00
300 t t tt blacky 5.00 4.00
6oo t t black, 6.00 4.00

New, Used.
Unperforated. 1850 61.

10 reis, 80, black, 15 15
10 “ “  blue, 5 5
20 “ “  black, 15 15
30 “ “  black, 10 5
30 “ ’ “  blue, 10 10
eo “ “  black, 10 5
90 “ “  black, 10 10

180 « “  black, 20 10
280 » “ red, 50 25
300 “ “ black, 25 10
430 “ “  yellow, 75 35
600 “ “  black, 75 10

Perforated. 1866.
10 reis, 80, black,
10 “ “  blue,
20 “ “  black,
30 “ “  black,
30 ' “ “  blue,
60 “ “  black,
90 “ “ black,

180 “ “  black,
280 “ “  vermilion,
300 “ “  black,
430 “ “  orange,
600 « “  black,

Perforated. 1866-78.
10 reis, 81, red, 3 2
20 “ lilac, 5 2
50 “ blue, 10 5
80 “ violet. 15 5

100 “ green, 10 2
200 “ ■ black, 10 2
300 “ green

and orange, 35 15
500 reis, yellow, 50 5

Roulelted. 1877-
10 reis, 81, red, 3 2
20 tt lilac, 5 2
50 a blue, 10 3
80 a violet, 15 3

100 t t green, 15 2
201) it black, 15 2
500 n orange,

Rouletted. 1878-79.
10 reis, 82, vermilion, 3 2
20 a 83, purple, 5 2
50 blue, 10 5
80 tt- lilac,

100 tt 84, green, 15 2
200 a black,
200 a brown, 25 3
300 a bistre,
700 a
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New. Used.
ENVELOPE STAMPS.

White paper. 1867.
100 reis, 85, green, 25
200 “ <( black, 30
800 “ red, 50

B uff paper. 1869.
300 rets, 85, red, 75

B R E M E N .
Unperforated. 1855.

3 grote, 86, blue, 10
5 (C 87, pink, 10
7 a yellow, 10
o s. gr., 88, green, 10

Perforated. 1863-64.
2 grote, 89, orange, 10
3 86, blue, 10
5 “ 87, pink. 10
7 “ yellow, 10

10 a 90, black, 10
5 S, gr., 88, green. 10

ENVELOPE STAMPS. 
1861.

(1 grote), 91, black
on white paper, 5

(1 grote), 91, black
on blue paper, 5

B R IT IS H  C O L U M B IA  A N D  
V A N C O U V E R 'S  IS L A N D .

Unperforated. 1861.
2| pence, 92, pink,

Perforated.- 1861.
2J pence, 92, pink, 40

Unperforated. 1865.
5 cents, rose,

Perforated. 1865.
3 pence, blue, 30
5 cents, rose, 25

10 “ blue, 50
Perforated. 1865-68.

2 cents, bistre, 15
5 (( red, 25

10 i t lake, 75
25 it vellow, 75
50 i t lilac, 1.50

1 dollar, green, 1Î.50

B R IT IS H  G U IA N A
Unperforated. 1850.

2 cents, 93, pink,
4 “ a yellow
8 “ a green,

12 “ •* blue,.

New. Used.
Ship in shield, “ British Guiana”  at sides. 

Unperforated. 1851.
1 cent, red,
4 cents, blue,

Unperforated. 1853.
1 cent, 94, red, 2.75
4 cents, “  . blue, 2.25

Similar to preceding, dated 1860. 
f orated. 1860-63.

Per-

1 cent, 95, rose, 1.00
1 “ “  brown, 1.00
1 “ red, 1.00
1 “ “  black, 5 3
2 cents. “  orange, 8 2
4 “ “  blue, 15 5
8 « “  rose, 25 512 « “  lilac, 30 5

24 “ “  gteen, 75 
Perforated. 1863.

25

6 Cents,, 96, blue, 20 8
24 “ “  green, 50 5
48 “ “  red, 1.00 

Perforated. 1876.
10

1 cent, 97, slate, 5 3
2 cents, “  orange, 8 2
4 “ “  blue, 10 5
6 “ “  brown, 15 5
8 “ “  carmine 20 5

12 « “  lilac, 25 3
24 “ “  green, 50 3
48 « “ brown,
96 “ “  bistre, 2.00 

PROVISIONAL STAMPS.
25

Unperforated. Ship. 1835.
4 cents, red,
4 “ blue,
4 “ yellow,

Type pi intedy “ British Guiana” at sides. 
Ron letted. 1862-

1 cent, red,
2 cents, yellow,
4 “ blue,

ATew value surcharged. Perforated. 1878. 
1 cent 98 brown, 15

OFFICIAL STAMPS.
Stamps o f 1800-63, surcharged 1‘ OfficialP

• 1875.
1 cent, black, 15
2 cents, orange, 10
4 “ blue,
8 “ rose, '

12 “ lilac,
24 « green,
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New. Used.
Stamps o/1876,surcha rged ‘ ‘ Official, ” 1876.
1 cent, slate,
2 cents, orange, 10
4 “ blue,
8 “ carmine,

12 “ lilac,
24 “ green,

B R IT IS H  H O N D U R A S .
Perforated. 1865 79.

1 penny, 99, blue, 6 5
3 pence,
4 “

(C brown, 15 10
a lilac, 20

6 “ it rose, 30 15
1 shilling, a green, 60 15

B R U N S W IC K .
White paper. Unperforated. 1852

1 s- gr., 100, rose, 50
2 “ blue, 50
3 “ t t vermilion, 50

Colored paper. Unperforated'. 1853-63.
1 s. gr., 100, brown. 25
i  “ It white, 15
1 t t i t green, 3
Í “ i t orange, 8
1 “ Cf yellow, 5
2 “ it blue, 5
3 “
4-4 g. gr.

■ t

101,
rose,
brown, 8

10

Colored paper. Perforated. 1864 65.
i  S. gr., 100, white, 101 t t ft green,
i  “ i t yellow,
2 ' *• f t blue,

White paper. Unperforated. 1864.
1 s. gr., 100, yellow, 5
3 “ i t rose. 5

White paper. Perforated. 1865.
1 s. gr., 100, yellow, 10
3 “ t t rose,

Perforated. 1£65.
¿  groshen, 102, black, 3
1 “ i t rose, 1
2 “ t t blue, 1
3 “ i t brown, 1

ENVELOPE STAMPS.
1855-

1 s. gr., 103, yellow, 10
2 « “ blue, 15
3 « a rose, 20

New. Used.
1865.

1 groshen, 104, rose, 82 “  “ blue, 25
3 “ « brown, 10
Local Stamps for City of Brunswick.

(è gr.), 105, white, 5 5
f J “  >, “ blue, 5 5
(è “ ), “ buff, 5 5(i » «  « green,

B U L G A R IA .
1879.

5 centimes, 106, black
and yellow, 5

10 centimes, 106, black
and green, 10

25 centimes, 106, black
and lilac, 15

50 centimes. 106, black
and blue, 35

1 franc, 107, black
and red, 50

B U E N O S  A Y R E S .
1858.

1 peso, 108, brown, 2.001 “ i t blue, 2.00 1002 pesos, t t blue, 34*0 l.uO
3 “ i t green, 6 004. “ t t red, 15.00
5 “ t t orange, 15.004 reales, “  brown, 

1859-62.
2.50

1 peso, 109, blue, 30 251 « i t rose,
blue,

302 pesos, t i 302 “ tt vermilion, 754 reales, i t green, 75
C A B U L .
(See India.)

C A N A D A .
Various designs, “  Canada Postage" above.

Unperforated. 1851-57. 
i  penny, pink, 50 25
3 pence, red, 25 8
6 “  lilac, 1.25 50
7 j “  green,

10 “  blue,
12 “  black,

The same. Perforated. 1858. 
i  penny, pink, '  50
3 pence, red, 25
6 “  lilac, 75
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New. Used,
Similar to preceding. Perforated.

1860-04.
1 cent, pink, 5 2
2 cents, pink, 10 10
5 “  red, 10 1

10 “  lilac, 25 3
12. “  green, 30 111
17 “  blue, 40 25

Perforated. 1888-75.
1 cent, 110, red, 5 3
1 “  “ yellow, 5 2
2 cents, “  green, 5 1
8 “  “ red, 8 1
5 “ “  slate, 10 3
6 “  “ brown, 10 1

12.; “  “  blue, 25 3
15 “  “  lilac, 30 3

Perforated. 1868-74.
k cent, 111, black, 2 1
1 “  “  yellow, 2 1
2 cents, “ green, 4 1
3 “  “  red, 5 1
5 “  “  slate, 8 1
6 “ “  brown, 8 1

10 “  “  rose, 15 3
REGISTERED LETTER STAMPS.

Perforated. 1857. .
2 cents, ] 12, orange, 5 1
5 “  “  green, 10 2
8 “  “  blue, 15

ENVELOPE STAMPS.
1801.

5 cents, red,
10 “  brown,

. 1877.
1 cent, 113, blue, 3 oia
3 cents, “  red, 0 3

NEWSPAPER W RAPPER.
1875.

1 cent, 114, blue, 3

C A P E  O F  G O O D  HOPE.
Blue paper. Unperforated. 1853.

1 penny, 115, red, 15
White paper. Unperforated. 1853.

1 penny, 115, red, 15 10
4 pence, “  blue, 25 5
6 “  “  lilac, 50 15
1 shilling, “  green, 100 20

Wood block. Unperforated. 1861.
1 penny, 115, red,
1 “  “  blue,
4 pence, “ blue,
4 “  “  red,

New. Used. 
Per orated. 1863-76.

è penny, ' 116, gray, 3 2
1 K “  red, 0 2
4 pence, “  blue, 2 0 1
0 “ “  lilac, 30 3
1 s h i l l in g , “  green, 60 2
5 s h i l l in g s , “ orange,, 2.50 1 0

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .
New value surcharged. 1868-75.

1 penny on 4 pence,
1 tt a 6 “ 1 0
1 It it 1 s h i l l in g , 1 0 10
4 pence “ 0 pence, 25 5

C A P E  V E R D E  IS L A N D S .
Perforated. 1877.

5 reis, 117, black, 5 5
10 “ i i yetlow, 10 8
20 “ straw, 15 10
25 “ t i rose, 20 10
40 “ i t blue, 25 20
50 “ i t green, 25 15

100 “ t i violet, 50 25
200 “ i t orange, 75 50
800 “ it brown, 1.00 50

C A S H M E R E .
(.SV,- India.) 

C E Y L O N .
Unperforated. Blue paper. 1857. 
penny, 118, lilac,

0 pence, “  brown,
Unperforated. White paper. 1857.
penny, 118, lilac, 10

1 u i t blue, 25 10
2 pence, a green, 25 15
4 a 119, rose,
5 a 118, red-b’n,
6 a “ brown,
8 a 119, brown,
9 i t “ brown,

10 i t 118, red,
1 shilling, “ lilac,
1 shil., 9 d. ,119, green, 2.50
2 shillings, t t blue,

White paper. Perforated. 1861-69.
\ penny, 118, violet, 10
1 n it blue, 10 5
2 pence, I t green, 2-5 10•> a i t yellow, 15 10
4 . t 119, rose, 30 20
5 a 1 8 , red-b’n, 50 25
5 i t i t green, 40 15
6 t i i t brown, 40 10
8 it 119, brown, 50 25
9 It “ brown, 50 20

30 i t 118, orange, \50 10
1 shilling, “ lilac, 60 10
2 shillings, 119, blue, 1.25 10
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New. Used.
Perforated. 1867-68.

1 penny, 120, blue, 8 5
3 pence, rose, 30 25

Perforated. 1872.
2 cents, 121, brown, 4 3
4 “  “ gray, 6 2
8 “ yellow, 10 3

16 “ lilac, 20 5
24 “ green, 30 5
32 “  122, blue, 40 5
36 “ blue, 40 5
48 “ rose, 60 6
64 “  123, brown, 75 10
96 “ slate, 1.00 5

ENVELOPE STAMPS.
1861-68.

1 penny, blue,
2 pence, green,
4 “
5 “

rose,
chocolate,

6 “ violet,
8 “ chocolate,
9 “ violet,

10 “ . red,
1 shilling, yellow,
1 “  9 d„ green,
2 shillings, blue,

1872.
4 cents, blue. 10

1877.
4 cents, blue, 10

OFFICIAL STAMPS
Sta?nps o f general Issue surcharged '‘Ser-

vice." 1871.
1 penny, blue, 1.00
2 pence, yellow, 1.00
3 » rose, 1.00
6 “ brown, 1.00
8 “ brown, 1.00
1 shilling, lilac, 1.50
2 shillings, lilac, 1.50

The samey unpe?forated 1871
2 shillings, blue, 2.00

C H ILI.
Blue paper. Unperf‘orated. 1853*

5 centavos, 124, red, 10
White paper. Unperforated. 1853.

1 centavo, 124, yellow, 10 10
5 centavos, “ red, 20 3

10 a  t  C blue, 30 3
20 i f  i f green, 60 10

New. Used.
Perforated. 1867-68.

1 centavo, 125, orange, 5 3
2 centavos, “  black, 8 5
5 if “  red, 10 2

10 « “  blue, 20 3
20 a “  green, 40 8

Rouletted. 1878.
1 centavo, 126, black, 5 3
2 centavos, “  orange, 8 5
5 i f 127, lake, 15 3

10 « 126, blue. 25 5
20 if “  green, 50 10
50 if “  violet, 1.50 25

ENVELOPE STAMPS.

iihoe paper. 1873.
5 centavos, lilac, 15 10

10 (( 128, blue, 30
15 i t rose, 50
20 f i green, 75

White paper.
5 centavos, lilac, 15 10

10 <c 128, blue, 30
15 a rose, 50
20 a green, 75

B uff paper.
5 centavos, lilac, 15 10

10 u 128, blue, 30
20 a green, 75

• C H IN A .
Perforated. 1879.

1 cand., 129, green, 5
3 a “  red 10
5 “ •" yellow, 15

C O N F E D E R A T E  ST A T E S .
Unperforated. 1861-62.

■ 2 cents, green, 1.00 1.00
5 “ 130, green, 25 15
5 “ “  blue. 25 15

10 “ rose, 1.00 1.00
10 “ blue, 75 25

Unperforated. 1863.
1 cent, orange, 10
2 cents, rose, 5
5 “ blue, 2 10

Ten “ blue, l.'OO
10 « 131, blue, 2 10
20 « green, 3
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New. Used.
C O R D O B A .

Unperforated. 1800.
5 cents, blue,

10 “ black
15 “ violet,
25 “ .
50 “

1 peso,
C O R R IE N T E S .

Unperforated. 1867-08.
1 real, M.C., 132, blue, 2.50 2.50

(3 centavos), “ blue, 1.00
1.25(3 “ i, « green, 1.50

13 “  ). a yellow, 75 75
(3 “  h “ rose, 75 50

C O S T A R IC A .
Unperforated. 1802.

Ì real, 133, blue,
2 reales, “ red,

Perforated. 1863 64.
i real, 133, blue, 15 5
o reales, u red, 25 3
4 tt . “ green, 75 15
1 peso, orange, 2.00 25

C U B A
(See Spanish West Indies.)

C U N D IN A M A R C A .
(See United States o f Colombia,)

C U R A C O A .
Perforated. 1873-78.

2¡ cents, 134, green, 5
3 ' “ “ gray, 8
5 “  “ rose, 10 5

10 “  “ blue, 15 5
25 “ . “ orange, 30 10
50 “. “ violet, 60 10

2Í gulden, 
brown,

violet and
1.25

D A N IS H  W E S T  IN D IE S.
Red brown paper. Unperforated. 1855. 
o cents, 130, red, 26

White paper. Unperforated. 1857.
3 cents, 135, rose, 10 5

White paper. Perforated. 1855-72.
3 cents, 135, rose, 10 5
4  “  •“  blue, 15 10

New. Used.
Perforated. 1874-79. .

1 cent, 136, green and
violet, 5 3

3 cents, 130, blue and
rose, 8 3

4 cents, 136, blue and
brown, 10 5

5 cents, 136, gray and
green, 15 5

17 cents, 136, yellow and
lilac, 15 5

10 cents, 136, brown and
blue, 20 5

12 cents, 136, green and
lilac, 25 5

14 cents, 136, green and
lilac, 35

50 cents, 136, violet, 1.00
ENVELOPE STAMPS.

1878.
o cents, 137, blue, 5
3 ti red, 10 5

D E C C A N .
(See India.) ■

D E N M A R K .
Unperforated. 1851.

2 r’sb’ksk,, 138, blue, 1.00 25
Unperforated. 1851.

4 R. B. S„ 139, brown, 50 2

Unpcrforated. 1853-57.
2 skillings, 140, blue, 10 5
4 tt i£ brown, 20 1
8 i t green, 30 5

16 U lilac, 50 10
Perforated. 1857.

2 skillings, 140, blue,
4 a brown,
8 it a green,

16 i t ** lilac,
Unperforated. 1S59.

4 skillings, 141, brown, 15 1
8 i t tt green, 30 5

Perforated. 1864.
4 skillings, 141, brown, 25 2
8 i t tt green,

Perforated. 1864-68.
2 skillings, 142, blue, 5 2
3 (C “ lilac, 8 3
4 i t ti red, 10 1
8 i t i t stone, 15 3

16 i t ti sage-g’n, 25 3
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New. Used
Perforated. 1870.

2 skillings, 143, blue, 3 2
3 “  “ violet, 4 34 u « rose, 6 1
8 “  “ brown, 10 3

16 “  “ green, 20 3
48 “  “ violet, 60 5

Perforated. 1874-77.
3 ore, 143, gray, 3 14 it it blue, 4 1
5 “  “ blue, 5 2

' 8 “  “ rose, 6 1
12 “  “ purple, 12 2
16 “  “ brown, 15 2
20 «  “ rose, 20 2
25 “  “ green, 25 2
50 “  “ violet, 50 2

100 “  “ orange, 1.00 10
OFFICIAL STAMPS.
Perforated. 1870.

2 skillings, 144, blue, 5 3
3 “ “ rose, 8 2

16 “  “ green, 20 3
Perforated. 1874. !

3 ore, 144, violet, 5 34 it it blue, 5 3
6 “  “ rose, 8 2

32 “  “ green, 25 3
ENVELOPE STAMPS. 

1865-69.
2 skillings, 145, blue, 10
4 “  “  rose, 25
2 “  (without S) blue, 5
4 “  ( “  ) rose, 10 5

1874.
4 (ore) 145, blue, 5 a
8  ( “  ) “  r o s e , 10 3

N EW SPAPER BANDS.

1872.
2 skillings, 143, blue, 5

1874.
4 ore, 143, blue, 5 3

Local Stamps for Holte,
Numeral o f value, “ Holte” above. 

Perforated. 1868-72.
2 skillings, brown, 50
2 “  green, 10

D O M IN IC A .
Perforated. 1874.

1 penny, 146, lilac, 6 5
6 pence, “ green,

solferino,
30 10

1 shilling, “ 60 15

New. Used
D U T C H  IN D IE S.
Unperforated. 1864.

10 cents, 147. carmine, 30 15
The same. Perforated. 1868.

10 cents, 147, carmine, 40 15
Perforated. 1869-76.

1 cent, 148, olive, 3 2
2 cents, i t lilac, 5 2
2* “ i t bistre, 5 2
5 “ it green, 8 3

10 “ tt brown, 10 2
15 “ i t bistre, 15 5
20 “ i t blue, 20 5
25 “ u violet, 25 5
50 “ i t carmine, 40 2
2 gulden and 50 cts., 148,

green and violet, 2.00 10
ENVELOPE STAMPS.

1878.
10 cents, 148, brown, 15 10
20 “ tt blue, 25
25 “ i t violet, 40

UNPAID LETTER STAMPS

1874.
5 cents, 267, yellow,

10 “ << green, 15
15 “ i t bistre, 20
20 “ tt blue, 25

E C U A D O R .
Unperforated. 1865-72.

Ì  real 149, blue, 15 51 “ it buff, 25 10
1 “ tt green, 50 25
1 “ tt buff on blue, 50
4 reales, t i pink, 1.00 50

Perforated. 1872.
b real, 150, blue, 20 3
Î “

150,
orange, 25 31 peso, rose, 1.50 25

E G Y P T .

Unperforated. 1865.
5 paras, 151, green,

L0 « t t brown,
¿0 “ “ blue,
1 piastre, i t lilac,
2 piastres, f t yellow, 25
5 “ t t rose

L0 “ f t slate,
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New. Used.
The same. Perforated. 1865.

5 paras, 151, green, 10 10
10 “ “  brown, 10 10
20 “ “ blue, 15 10

1 piastre, “ lilac, 15 5
2 piastres, “  yellow, 25
5 “ “ rose, 60

10 “ “  slate, 90
Perforated. 1867.

5 paras, 152, yellow, 5 3
10 “ “  violet, 8 5
20 “ “  green, 10 .3
1 piastre, “  rose, 10 3
2 piastres, “  blue, 25 10
5 “ “  brown, 50 25

The same. Unperforated. 1868.
1 piastre, 152, rose, 15 15

Perforated. 1872.
5 paras, 153, brown, 

“  violet,
3 3

10 “ 5 3
20 « “ blue, 8 3

1 piastre, “  red, 10 1
2 piastres, “ yellow, 25 5
2 '  “ purple, 35 10
5" “ green, 50 10

The same. Unperforated. 1.873.
10 paras, 
20 “

153, violet,
“  blue,

1 piastre, “  red,
2J piastres, “  purple,

255 “ green,
1879.

5 paras, 154, brown, 3 2
10 “ “  violet, 5 2
20 “ “  blue, 8 3
1 piastre, “  red, 15 1
2 piastres “ yellow, 25 5
5 “ “  green, 50 10

PROVISIONAL STAMPS.
New value surcharged. 1879.

5 paras, on 21 piastres, 10 5
10 “ ‘ 2 i  “ 15 5

OFFICIAL STAMPS.
Many varieties, 5 and 10 cents each, 12 

different for 50 cents.
F A L K L A N D  IS L A N D S .

1878.
1 penny, 155, claret, 6
6 pence, “ green, 30
1 shilling, -i brown, 60

F E R N A N D O  PO.
1809.

20 cents de escudo, 156,
brown, 3.00 2.50

New. Used.
Type o f 1871 Spanish West Indies sur­

charged. 1872.
50 cents de peseta, green,

F IJ I IS L A N D S .
Houletted. 1870.

1 penny, 157, pink,
3 pence, (( pink,
6 “ pink,
9 “ << pink,
1 shilling, (( pink,

Perforated. 1871.
1 penny, 158, blue, 10
3 pence, “ green, 25
6 “ 159, rose, 50

Same as 1871, stircharged with new value
in black. 1872.

2 cents on 1 penny, 10 10
6 “ “  3 pence, 25 20

12 “ “  6 “ 50 25
Same as 1871, surcharged *‘ V. P ,” in

black Roman letters.
2 cents on 1 penny,
6 “ “ 3 pence,

12 “ “  6 “
2 pence “ 3 “
2 “  “ 6 “

Surcharged in red. 1875.
2 pence on 3 pence.

Same as 1871, with “  V. A .” surcharged in 
black ornamental type.

2 cents on 1 penny,
6 “  “ 3 pence,

12 “  “ 6 “
2 pence “ 3 “  *
2 «  “ 6 “

Surcharged in red. 1S75. 
2 pence on 3 pence,

Same as 1871, surcharged with monogram
“  V. RP  1876-78.

1 penny, blue, 10 5
2 pence, green, 20 10
4 “ lilac, 40
6 “ rose, 50 25

F IN L A N D .
Imperforated. 1856.

5 kopecs, 160, blue, 75 25
10 “ “  rose, 75 10

Perforated. I860. '
5 kopecs, 161, blue, 20 5

10 “  “ rose, 25 5
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New.
Perforated. 1866-67.

5 pennia, 162, violet, 5
8 t t f t green, 6

10 t t buff, 8
20 « “ blue, 15
40 t t “ rose, 25
1 mark, 163, brown, 75

Perforated. 1875-79

2 pennia, 164, gray, 3
5 i t u orange, 5
8 tC “ green, 6

20 i t blue, 15
25 “ t t carmine, 15
32 i t t t rose, 20
1 mark, tt violet, 50

ENVELOPE STAMPS.

1845.
10 kopecs 105, black,
20 t t i t rose,
10 t t i t rose,
20 “ f t black,

1850.
5 kopecs, 160,, blue, 75

10 t t i t rose, 75
20 t t f t black, 1.25

1860.
5 kopecs, 161, blue, 20

10 it i t rose, 25

1871.
20 pennia, 162, blue, 15
40 t t t t rose, 25

1876.
20 pennia, 164, blue, 15
32 t t t t rose, 25

LO CAL STAMPS

1866-68.
10 pennia, 166, red and

green, 10
10 pennia, 166, blue and

brown.t 10
1871.

10 pennia, 167, red and
green, 10

1866-78.
12 penni, 168, blue and

green, 10
12 penni, 168, red and

green, 10

New. Used.
1874-75.

10 penni, 169, blue and
brown, 10

25 penni, 170, blue and
brown, 25

50 penni, 169, blue and
green, 50

1875.
10 pennia, 171, red,
20 t t i t red, 25
25 t t i t red,

P R A N C E .
Unperforated. 1849-50.

10 centimes, 172, bistre, 75 15
15 <t tt green, 85 10
20 i t  i t black, 75 3
25 i t  f t blue, 75 340 tt i t orange, 1.00 51 franc, “ carm., 1.50 81 t t  t t verm.,

Unperforated. 1852.
10 centimes, 173, bistre, 1.50 25
25 tt t< blue, 1.00 5

Unperfa} ated. 1853 60.
1 centime, 174, olive, 5 1
5 centimes, “ green, 10 1

10 bistre, 25 1
20 t t a blue, 25 1
25 a  a blue, 75 5
40 t t u orange, 25 1
80 a  a carmine, 75 3
80 i t ti rose, 60 31 franc, “ carra., 1.50 25

Rouletted.' 1861.
1 centime, 174, olive,
5 centimes, “ green,

10 tt tt bistre,
20 a  tt blue,
40 a  i t , orange,
80 t t  a carmine,

Large perforation. 1861.
1 centime, 174, olive, 50 50
5 centimes, 11 green,

10 “  “ bistre, 50
20 t t  ii blue, 50
40 t í  Í Í orange, 50
80 t t  t t carmine, 50

Small perforation. 1862.
1 centime, 174, olive, 2 1
5 centimes, “ green, 5 1

10 i t  t t bistre, 10 1
20 f t  t t blue, Ì0 1
40 i t  i t orange, 20 1
80 t t  t t rose, 50 3

Used.

3'
5
3
1
1

15

2
2
3
1
5
5

25

25
10

10
10

10
15

25

15

5
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New. Used*
Perforated. 1863-70.

1 centime, 175, olive, 2 12 centimes, “ brown, 2 1
4 a  it gray, 3 1

10 “  176, bistre, 6 1
20 t t  it blue, 10 1
30 if ff brown, 15 1
40 if - i t orange, 25 1
80 if, ft rose, 40 1
5 francs, 177, lilac, 2.00 10

Unperforated. Lithographed. 1870.
1 centime, 178, olive, 3 2
2 centimes, “ brown, 5 ' 3
4 (f ff gray, 5 5
5 “ 172, green, 5 oÖ

10 <f t i bistre, lit 5
20 t t  t i blue, 15 3
30 t t  t i brown, 20 5
40 i t  If orange, 40 5
80 ft ft rose, 75 5

Rouletted. 1870-71.
1 centime, 178, olive,
2 centimes, “ brown,
4 “ “ gray,
5 “  180, green,

10 “  , “ bistre,
20 “  “  blue,
30 “  “ brown,
40 “  “  orange,
80 “  “ rose,

Perforated. Engraved 1871-72-
1 centime, 179, olive, 2 1o centimesJ brown, 2 1
4 11 it gray> 3 1
5 ti f < green, 3 1

10 tt 180, bistre, 15 3
10 tt t ( rose, 5 1
15 “ ft bistre, 8 1
20 it tt blue, 20 2
25 it tt blue, 15 1
40 it orange, 20 1
Same as 1871-72 with figure o f value larger.

1872-74.
10 centimes rose, 5
15 “ bistre, 8
30 “ brown, 15
80 rose, 40

Perforated. 1876.
1 centime, 181, green, 2
2 centimes ft green, 3
4 “ ft green, 3
5 “ ft green, 3

10 “ ft green, 5
15 “ ft pearl, 10
20 “ tt red-b’n, 10
25 “ ft blue, 15
30 “ i t bistre, 15
75 “ i t cannine, 30
1 franc, tt br’nze-g’n 40

.TALOGUE.

New. Used.
Perforated. 1877-70.

1 centime, 181, black, 2 i
2 centimes, “ brow n, 3 i
3 ft ft yellow, 3 i
4 ft i t brown,

black,
.9 i

10 f t tt 5 i
15 i t  n blue, 8 i
25 t t  tt black on

red, . 10 i
25
35

centimes, 181, yellow, 
black on

10 i

yellow, 15 i
40 centimes, 181, vermilion, 20 2
5 francs, “ lilac, 2.00 10

UNPAID l e t t e r  s t a m p s .
Unperforated. Lithographed. 1859-78-

25 ft ff black, 15 5
30 ft ft black, 15 5
40 ft i t blue, 25 15
60 ft ff yellow, 50

Unperforated. Type printed. 1859-63.
10 centimes, 182, black, 10 10
15 ff ff black, 10 10

Rouletted. Type printed. 1867.
15 centimes, 182 black,

NEWSPAPER STAMPS.
1869.

2 centimes, 183, lilac, 25 102 t i  t i rose, 25 152 n  tf blue, ¿5 20

F R E N C H  C O L O N IE S .
Unperforated. 1860-66.

1 centime, 184, olive, 3
5 centimes, “ green, 8 5

10 f. ft bistre, 10 5
20 ft t t blue, 15 10
40 t t  <t Olange, 25 5
80 ft ft rose, 40 10

Rouletted. 1860-66.
1 centime, 184, olive,
5 centimes, “ green,

10 t* tf • bistre,
2(1 11 tt blue,
40 t< tt orange,
80 ft it rose,

Unperforated. 1872-
1 centime, 175, olive, 15 10

30 centimes, 176, brown, 25 10
80 t t  a rose, 5

Unperforated. 1873-70,
1 centime, 179, olive, 59 centimes, “ brown,
4 ft ft gray,
5 ft tt green, 5

10 “ 180, bistre, 25
10 ff t i rose, 5
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New. Used.
10 centimes, rose, 5
15 « 180, bistre, 5
15 « bistre, 5
20 « 180, blue 25
25 a « blue, 25 5
30 <( brown, 5
40 it 180, orange, 25 5
80 rose, 5

Unperforated. 1877.
1 centime, 181, green, 5
2 centimes, « green, 5
4 ft i t green, 10 .5
5 it green, 10 5

10 if a green, 15 5
15 ti a pearl,

rêd-b’n,
15

20 t ( it 15 5
25 a blue, 15 10
30 ft a bistre, 20
40 if a vermilion, 25 5
75 if a carmine, 50
1 franc, ■ a green,

Unperforated, 1877-78.
1 centime, 181, black, 5
2 centimes, i t brown, 5
3 i i .yellow,
4 <( if brown, 10 5

10 i t i i black, 10
15 f t (( blue, 15 10
25 i f f t black on

red,
35 centimes, 181, black on

orange, 15
•5 francs, 181, lilac,

G A M B IA .
Unperforated. 1869.

4 pence, 185, brown, 25
6 i t blue, 40

New. Used.
Unperforated, 1862-64-

Í s. gr. 186, black, 10
i “ green, 15 5
Ì (V orange, 15 5
1 i t a rose, 25 2
2 i i f t blue, 15 5
3 f t i t bistre, 25 5

Rouletted. 1865-66.
X4 s. gr. , 186, black, 5 5
1 a ft green, 5 3
S' orange, 5 3
I a It rose, 4 2
2 i f f t blue, 5 2
3 i i f t bistre, 6 2
5 “ i i lilac,

10 i i orange,

ENVELOPE STAMPS.
Lilac inscription, 1861-

i s. gr. , 187, orange,
1 ii f t rose,
2 i t i t blue,
3 i t i t bistre

Inscription color o f stamp. 1862-66-
I
Ò

s gr. , 187, black. 8
it i t orange, 10

1 i t i i rose, 15 a
2 i t i t blue, 20 5
3 t< ' f t bistre, 25

Southern States.
Colored paper. Unperforated. 1852.

1 kreuzer, 188, green,
3 “ ii blue,
6 “ if rose,
9 “ if yellow,

G E R M A N Y .

Nothern States.
Colored paper. Unperforated. 1852-58.
4 s .  g r . , 186, b r o w n , 15
i

f t a f l e s h , 25 15
•Ì “ ft g r e e n , 10
i i t <t b l u e , 3
2 i t r o s e , 3
3 i f ct y e l l o w , 3

White paper. Unperforated. 1859.
Ì s .  g r . , 186, r e d , 5
i i i i t g r e e n , 1 0
i i i i f b l u e , 3
2 i t i t r o s e , 5
3 i t i t r e d - b ’ n , 5
5 i t i i lilac, 15 1 0

10 i t i i o r a n g e , 25 2 0

White paper. Unperfo' ated. 1856.
1 kreuzer, 188, green. 3
3 a i f blue,
6 n f t rose,
9 a f t yellow,

15 a i f lilac, 10
30 u orange, 15

Unperforated. 1862.
3 kreuzer, 188, rose,
6 a i t blue,
9 a t f bistre,

Rouletted. 1865-66.
1 kreuzer, 188, green, 3
3 i t a rose, 5
6 U i t blue, ^ 5
9 i t u bistre, 5

15 a a lilac,
30 u i t orange,
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New.
ENVELOPE STAMPS.

Lilac inscription. 1861.
2 kreuzer, 189, orange,
3 “ i t rose,
6 “ i t blue
9 ** i t brown.

Inscription color o f stamp. 1862
1 kreuzer, 188, green, 8
i )  <f i t orange, 10
3 “ a rose, 15
6 “ t t blue, 20
9 “ <t brown, 25

G E R M A N  E M PIR E .
Perforated. 1871.

J groshen, 190, violet, 6a «i;s i t green, 5
h “ u orange, 5
1 “ it rose, 10o it « blue, 15
5 “ , i t bistre, 30
1 kreuzer, ft green, 3
2 “ i t orange, 3
3 “ i t rose, 10
7 “ i t blue, 15

18 “ m it bistre, 30

Perforated. 1872.
J groshen, 191, violet, 2
i  “ i t green, 2
1 .<2 e* orange, 3
i  “ rose, 3O i . tt blue, 3
2,1 “ « brown, 15
■5“ “ tt bistre, 5
1 kreuzer, a green, 2
.i it orange, 3
3 “ tt rose, 3
7 “ “ blue, 5
9 « i t brown, 10

18 “ a bistre, 5
Perforated. 1873.

2Ì groshen, 192, brown, 5
9 kreuzer, a brown, 5

Perfoi ated. 1875.
3 pfennige, 193, green, 2
5 “ “ violet, 3

10 “ 194, rose, 5
l O “ « blue, 10
25  “ a brown, 12
5o •> gray. 25
50 “ t t green, 25

ENVELOPE STAMPS. 
White paper. 1871.

I groshen, 190, rose, 10
3 kreuzer, “  rose, 10

New. Used.
Whitepaper. 1872.

J groshen, 191, violet, 15
i  “ t t green, 151 a Í i t orange,
1 “ i t rose, 8 3
2 “ <i blue,
2J “ i t brown,
5 “ t t bistre,
1 kreuzer, i t green, 15
2 “ t t orange,
3 “ t t rose,

blue,
8 3

7 “ f t

9 « t t ■ brown,
18 « f t bistre,

White paper. 1875.
10 pfennige, 194, rose, 8 3

Blue paper. 1875
10 pfennige, 194, rose, 8 3

Pink paper. 1877.
30 pfennig, 194, blue, 25

NEWSPAPER BANDS.
White paper. 1871.

1 groshen, 190, green, 5
1 kreuzer, ', green, 5

White paper. 1872.
1 groshen, 191, green, 3
1 kreuzer, “  green, 5

White paper. 1875.
3 pfennige, 193, green, 3

REGISTRATION STAMPS. 
Perforated. 1871-75.

10 groshen, 195, stone, 25 3
30 “ blue, 50 5
2 marks, 195, violet, 3

G O L D  C O A S T .
Perforated. 1875.

1 penny, 196, blue, 6 5
4 pence, tt lilac, 20 10
6 “ t t orange, 30 10

G R E A T  B R IT A IN .
Unperforated. 1840-41

1 penny. 107, black, 50 3
1 “ t t red on

blue, 15 2
2 pence, 197, blue, 50 10
2 * ‘ 198, blue, 50 3

The same. Perforated. 1850-54.
1 penny, 197, red, 10 2
1 “ i t red on

blue, 5
2 pence, 198, blue, 10

Used.

J

66.

5

3
1
1
1
1
1
1
2
2
1
3

2
1
1
1
1
2
3
2
3
1
1
2
5

2
2

1
1
1
1
1
1
1

3
5
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New. Used
Unperforated, 1847-54.

6 pence, 196, violet, 1.00 10
10 . 209, brown,, 100 £0
1 shilling, tt green, 1.50 3

Perforated. 1855 56.
4 pence, 201, rose, 30 3
6 202, lilac, 35 2
1 shilling, 203, green, 60 2

Same design, but with small letteis in cor­
ners. Perforated. 1862.

3 pence, 204, rose, 15 la
4 “ 201, verm., 20 3
6 “ 202, Hlac, 30 2
9 “ 205, bistre, 45 15
1 shilling, 203, green, 50 2

Same design as corresponding types in pre­
ceding set, but svith large white letters. 
Perforated. 1865-73.

3 pence, 206, rose, 15 1
4 “ 201, verm., 20 1
6 “ 202, lilac, 25 1
6 “ 207, biown, 25 3
6 “ ti slate, 25 5
9 “ 205, bistre,

brown,
40 5

10 “ 208, 50 5
1 shilling, 203, green, 50 1
2 shillings, 209, blue, 75 2
5 “ 210, rose, 2.00 3

Same design asrcorresponding types in pre­
ceding set, but with large colored letters. 
Perforated. 1865-79.'

4 penny, 211, red, 2 1
1 “ red, 4 1
14 pence, 212, red, 5 1
2 “ blue, 8 1
2,1 “ 213, lilac, 10 1
3" “ 203, rose, 15 L
4 “ 201, verm., 20 5
4 “ (( green, 15 1
6 “ 207, gray, 25 1
8 « 214, orange, 40 3
1 shilling, 203, green, 50 1

10 shillings, slate,
1 pound, lilac,

ENVELOPE STAMPS.
ftMutready." 1840-

1 penny, black, 2.00 1.50
2 pence, blue, 3.00 2.50

While paper. 1841.
1 penny, 215, pink, 15 5
2 pence, it blue, 25

New. Used.
White paper. 1855-77

1 penny, 216, pink, 5
14 pence, 217, pink, 15
1-Ì it brown, 10
2 218, blue, 10
24 a 219, brown, 15
3 it 220, rose, 15
4 a 221, red, 20
6 “ 22? violet, 30
1 shilling, 2£3, green, 60

Blue paper. 1855-57.
1 penny, 216, pink, 5
14 pence, 217, pink, 15
1| a it brown, 102 tt 218, blue, 10Ol tt 219, brown, 15
3 it 220, rose, 15
4 a 221, red. 20
0 tt 222, violet, 39
1 shilling, 223, green, 60

COMPOUND ENVELOPE STAMPS.
White paper. 1855-77.

24 pence, 15
3“ “ 20
31 “ 20
4-i “ 25
5 “ 30
54 “ 30
64 « 357" « 35
74 “ 40
8 “ 40
84 “ 45
9 “ 50

10 “ 50
1 shilling and 1 penny 65 ̂ it it 14 pence, 70
i  “  “ 2" “ 75
1 “ “ 24 “ 802 it it 3 “ 85J a a 4 “ 85| tt tt 6 « LOO
2 shillings, 1.25

Blue paper. 1855-77.
24 pence, 15
3 a 20
34
44

20a 30
5 it 30
54 a 35
64 a 35
7 a 35
74 a 40
8 tt .40
84 a 45
9 tt 50

10 it 50



I
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New. Used.
1 shilling and 1 penny, (55 80
i ii it l i  pence, 70 90
i it tt 2" “ 75 100
i Ci ti 24 « 80 200
i tf . tt 3“ » 85 1
i a - a 4 “ 81 2
i a tt 0 “ 1.00
2 shillings, 1.25

NEWSPAPER BANDS.
White paper. 1870.

230, green,
New.

40(( green, 40it green, 50(t green, 75tt green, 50>< green, 85

Ì penny, 9O4 green, 10 10
i  “ 225,’ green, 3

Brown paper. 1878-79.
1

2 penny, 225, green, 3 2
1 Uis (C brown, O 1
1 “ 226, brown, 5 3

REGISTERED LETTER ENVELOPES.
1877.

2 pence, 227, blue, 15 10
2 “ 228, blue, 10

GREECE.
Paris Print.

Unperforated. 1801-10.
1 lepton, 229, brown, 25
2 lepta, . tt bistre, 25
5 “ “ green, 50

10 “ it orange, 1.00
20 “ it blue, 50
30 “ it brown, 10
40 “ tt violet, 50
80 “ tt rose, 50

Tinted paper. Unperforated. 1801-76.
5 lepta, 229, green, 5 2

10 “ “ orange, 10 2
20 - “ tt blue, 15 1
33 “ Cf brown, 15 2
40 “ << violet, 20 3
49 “ “  . red, 5
00 “ it green, 30 10
80 “ tt rose, 40 3

White paper. Unperforated. 1801-76.
1 lepton, 229, brown, 2 1
2 lepta, “ bistre, 2 0¿i
5 “ green, 5 2

10 “ tt orange, 8 2
20 “ tt blue, 10 2

UNPAID LETTER STAMPS.
1875-79.

1 lepton, 230, green, 2
2 lepta, tt green, 3
5 “ it green, 4

10 “ a green, 6 5
20 “ tt green, 10 8
40 “ tt green, 20 10
60 “ it green, 30 10
70 “ “ green, 35

G R IQ U A L A N D  W E S T .

Cape o f Good Hope stamps surcharged “ G. 
W .”  1877.

1 penny, red,
4 pence, blue, 25
l? “  lilac,

Surcharged with large 
1877.

‘G." in red.

i  penny, gray. 10
4 pence, blue, 20 5
0 “ lilac, 39 15
1 shilling, green. 00 10
5 shillings, orange, 2.53 25

Surcharged with large “ G.

1877-78.
”  in lia :k.

1 penny, red, 8 5
4 pence, blue, 10
6 “ lilac, 15
Surcharged with small 

1878.
G." in red.

I  penny, 
4 pence,

Riay,
blue,

Surcharged with small “ G.'
1878-70.

in Hack.

4 penny,
Ï ■' '
4 pence,
5 shillings,

R'ay,
red,
blue,
orange,

10
10 5

15

G R E N A D A .

Perforated. 1800-75.
1 penny, 231, green, 0 3
0 pence, “ red, 30 5
0 “ a lake, 10
1 shilling, 232, lilac, 63 15

G U A T E M A L A .
Perforated. 1871-72

1 centavo, 233, bistre, 15
5 centavos, <c brown, 20 10

10 “ tf blue, .30 10
20 “ if carmine, 50 10
4 reales, lilac, 1.00 2,
1 peso, yellow, 2.50 5s
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New. Used.
Perforated. 1875.

{- real, -34, black, 10 10
i  “ green, 1.5 10
1 “ blue, 31) 10
2 reales, red, 60 8

Perforated. 1878.
1 real, 235, green, 15 10
2 reales, t1 red,

purple,
60 10

4 “ i t 1.25 10
1 peso, i t orange, 3.00 25

ENVELOPE STAMPS. 
1875.

1 real, 237, green, 25
i “ a blue, 35
2 reales, a red, 75

NEWSPAPER BAND.
1875.

real, 237, black, 15

H A M B U R G -.
Unperforated. 1859-65.

,}■ schilling, 238, black, 10
1 “ «( brown, 10 10
1'. schillings, '1 lilac, 5
2 “ « red, 15 10
3 “ t i blue, 25
4 “ “ green, 15 10
7 “ i t orange, 25 10
9 “ it yellow, 15

The same. Perforated. 1864-67.
X schilling, 238, black, 3 2
1 “  . “ brown, 5 3
1}  schillings,“ lilac, 3 2
2 “  “ red, 5 5
OL t* a green, 3 3
V  “  •' blue, 15 10
4 i t  « green, 5 3
7 “  “ orange,
y «  i t lilac, 10 5
9 “ yellow, 10 5

Unperforated. 1864-
2.} schillings,230, green, 10

Perforated. 1865-66.
1J schillings, 240, \nlet, 10 5
U  “  “ rose, 5 5
21 “  239, green,_ 3 3

Plain centre y “  Stadlpostbrief Hamburgn
in a curve below. Perforated. 1868.

(i  schilling), brown, 3 2
The same. Rouletted. 1868. 

{ J schilling), brown,

New.
ENVELOPE STAMPS. 

1860.
\ schilling, 241, black, 5
11 schillings," violet, 5
H  «  “ rose, 5
2 '  “  “ orange, 5
3 “  “ blue, 5^ i t  * i t green, 5y a  * i lilac. 5

Used.

H A M B U R G  A M E R IC A N  CO.

Perforated. 1876.
10 cents, 242, 

yellow,
blue and

25 5

H A N O V E R .

Unperforated. 1850-51.
1 guten gr., 243, blue, 50 15
1 “  “ green, 25 3
1-30 thaler, “ red, 30 5
130 “  “ crimson, 30 10
115 11 « blue, 30 5
1-10 “  « yellow, 30 10

Unperforated. 1856.
1 guten gr., 244, green, 25 3
1 30 thaler, “ red, 30 5
1 15 “  “ blue, 30 10
1-10 “  « yellow, 35 10
With small network. Unperforated.

1856.
1-10 thaler, yellow, 25

Unperforated. 1859-61.
1 groshen, 245, rose, 1-5 2
2 “  “ blue, 25 5
3 “  11 yellow, 60 10
3 “  “ brown, 25 5

10 “  “ green, 50 25
The same. Perforated. 1864-65.

1 groshen, 245, rose, 10 2
O  i t  « blue, 15 5
3 “  “ brown, 20 3

Unperforated. 1853-60.
3 pfennige, 246, red, 10 5
3 “  247, red, 30 15
3 “  246, green, 10 5
J, groshen, 248, black, 10 5

Perforated. •1864-05. A

3 pfennige, 246, green, 10 5
J groshen, 248, black, 10 5
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New. Used. 
ENVELOPE STAMPS.

1857.
1 g. gr., 240, green, 25
1 s. gr., “ rose, 30
2 “  “ ■ blue, 50
3 “ “ yellow, 75

1858 61.
1 groshen, 250, rose, 5
f )  It t i blue, 15
3 “ “ yel'ow, 75
3 “  “ brown, 25

LO CAL ENVELOPE STAMPS.

3849 61.
(4 pfen.l, 251, blue,
(5 “ ), « blue,
(1 gr., ), 252, green, 10
(è “  Ì- 253, green, 10

H ELIGO LAND.
KauleUed. 1807.

New. Used.
1876-79.

3 pfennig, 256, red and
green, 3

20 pfennig, 256, red and
green, 15

1 mark, 257, black, green
and red,

5 marks, 250, black, green,
red and yellow,

|
ENVELOPE; STAMPS.

10 pfennig, 253, red, 10
Nett) value surcharged. 1879.

20 p fe n n ig  on  10  p f . ,  15

NEWSPAPER W RAPPERS.
IS78.

3 pfennig, 259, green, 5
5 “  “ b ro w n , 6

10 « « bine, 10
J schilling, 234. 

rose,
1 schilling, 254,

rose,
2 schillings, 254,

rose,
0 schillings, 254, 

rose,

green and
10

green and
10

green and
5

green and

Perforated. 1869-73. 
!f schilling, 254, green and

rose (green centre),
} schilling, 254, rose and

green Ired centre), 5
,t schilling, 254, green and

rose, 5
schilling, 254, green and
ro.e, 5

1 schilling, 254, green and
rose, 5

l.}schillings,254, green and
rose, 5

2 schillings, 254, green and
rose, 25

G schillings, 254,
rose,-

green and
25

Perforated. 1875.
1 pfennig, 

green,
255, red and ■ 

2
2 pfennig, 

green.
255, red and

3
5 pfennig, 255, red and

green, 5 3
10 pfennig, 255, reel and

green, 8 . 5
23 pfennig, 255, red and

green, 15 5
50 pfennig, 255, red and

green, 25 5

H O LLAND .
Unperforated. 1852.

5 cents, 260, blue, 25 3
5 i t i t dark blue, 25 3

10 t i i t red, 30 2
15 i t t i orange, 35 8

Perforated. 1864-65.
5 cents, 261, blue, 25 3

10 i t i t red, 3" 2
15 i t i f orange, . 35 5

Perforated. 1867.
5 cents, 262, blue, 5 1

10 a . “ red, 10 1
15 «i f t brown, 15 3
20 a t t green, 20 3
23 *t .< purple, 25 3
50 t t et gold, 50 5

Perforated. 1872-75.
5 cents, 263, blue, 4 1

10 « t t rose, 6 1
121i “ t t lavender, 10 2
15' t i t f brown, 10 2
20 f t (< green, 15 2
25 U t t viol t, 20 2
50 t f a buff, 40 3
2 gulden and 50 cts , 264,

blue and rose, 1.50 10
. NEW SPAPER STAMPS.

Perforated. 1870.
J cent, 265, brown, 2 1
1 “ “ black, 10 5
1 « tt green, -.2 1
1.1 “ a pink, 3 2
2 “ a bistre, 3 1
21 “ <t violet, 4 2
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New. Used.
Perforated. 1877.

Ì cent, 266, rose , 2 1
1 “ a g re e n , 3 1
2 “ a bistre , 4 1
2 i “ tt v io le t , 5 1

ENVELOPE STAMPS.

1875.
5 cents, 263, blue, 5

12-2 “  “  lavender, 10
UNPAID LETTER STAMPS

Perforated. 1870.
5 cents, 

buff,
267, brown on

5
10 cents, 267, purple on

blue, 10
HO LSTEIN.

Unperforated. 1864.
schil.,

n  “
red,

268, blue,
269, blue and

15 10

Rouletted. 1864-
1}  schil, 

red,
269, blue and

15 5
Roulelted. 1865¡

\ schilling, 270, 
1J schil’s., “

green, 10 5
lilac, 10 5

2 “  « blue, 10 5
Rouletted. 1865-66.

1  ̂ schil., 271, violet, 10 5
H  “  " rose, 5 5
2 “  “ blue, 5 54. « bistre, 10

H O N D U R A S.
Unperforated. 1865-

2 reales, 272, green, 25 15
2 “  “ pink, 25 25

JVew value surcharged. 1877.
4 real, 273, red on green,
i  “  “ blue on green,
1 “ 274, blue on rose,
1 “  “ black on green,
J « a black on rose,
2 reales, blue on rose,

“ Por un real,” black on green,

Perforated. 1878.
1 centavo, 275, violet, 5 3
2 centavos, “ brown, 8 5
J real, “ black, 15 10

1 real, 275 green,
New.

30
Used.

15
2 reales, tf b lu e , 60 25
4 “ « verm., 1.25 501 peso, ff orange, 2.50

H O N G -K O N G -,
Perforated. 1862-71.

2 cents, 276, b ro w n , 5 2
4 “ a gray, 8 2
6 “ n l i la c , 15 2
8 “ (• y e l lo w , 20 2

12 “ Cl b lu e , 25 2
16 “ it y e l lo w , 40 5
18 “ it l i la c , 50 15
24 “ ii g reen , 50 3
30 “ « ve rm ., 60 10
30 “ u v io le t , 60 2
48 “ a rose. 1.00 3
96 “ ii y e l. -b r ’ n 1
96 « it sla te, 2.00 3

PR O VISIO NAL STAMPS.

Perforated. 1875.
$ 2.00 277, s la te , 25

3.0J (( l i la c , 50
10.00 It rose , 50

JVew value .surcharged. 1877.
16 cts. on 18 cts, lila c , 75
28 “  “ SO “ v io le t , 75 10

H U N G A R Y .
Lithographed. Perforated. 1871.

2 kreuzer, 278, yellow, 25 15
3 (( ff green, 30 25
5 ff It red, 25 3

10 I t  i t blue, 3« K'J
15 t i  i t brown, 50 10
25 a  i t violet, 75 10

Engraved Perforated.. 1871.
2 kreuzer, 278, orange, 5 3
3 ff it green. 8 3
5 ff ff red, 10 1

10 ff ff blue, 15 2
15 ff ff brown, 20 3
25 ft ff violet, 35 5

Perforated. 1875.
2 kreuzer, 279, lilac, 5 2
3 ff ff green, 8 2
5 ff ff carmine, 10 I

10 ff ff blue, 15 2
20 (f ff black, 30 10

ENVELOPE STAMPS.
1871.

3 kreuzer, 278, green, 8
5 ff ff red, 10 2

10 ff ff blue, 20
15 ff ff brown, 35
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New. Used. New. Used.
1875. •

3 kreuzer, 279, green, 5
5 “  “  carmine, 10 2

10 “  “  blue, 15 10

NEW SPAPER STAMPS.

Unperforated. 1872.
(1 kreuzer), 280, red, 5 3
(1 “  ), 281, red, 3 2

Unperforated. 1875.
1 kreuzer, 279, yel.-br’n, 3 2

NEWSPAPER T A X  STAMPS.
. Unperforated. 1808.

1 kreuzer, blue,
2 “  brown,

Unperforated. 1868
1 kreuzer, 282, blue, 5
2 “ 283, brown, 5

NEW SPAPER BAND.

1872.
2 kreuzer, 278, orange, 5

ICE LA N D .
Unperforated. 1873.

2 skillings, 284, blue,
8 “  “  brown,

16 “ “  yellow, 
Perforated. 1873-

2 skillings, 284, blue, 5 5
3 “ “ gray, 8 8
4 “ tt rose, 10 8
8 “ i t brown, 20 10

16 “ a yellow, 35 5
- Perforated. 1876-

5 aur, 284, blue, 5 5
6 “ ti gray, 8 5

10 “ .( rose, 10 5
16 “ tt brown, 15 10
20  “ tt purple, 20 10
40 “ it

OFFICIAL
green, 30 
STAMPS.

5

Unperforated. 1873. 
4 skillings, 284, green,
8 “  “ lilac,

Perforated. 1873.
4 skillings, 284, green, 10 8
8 it a ldac, 20 10

Perforated. 1876-78-
5 aur, 285, bistre, 5

10 it blue, 10 5
16 a it rose, 15 10
20 a (C green, 20 10

IN D IA . (BRITISH.)
Unperforated. 1854.

J anna, 286, red,1 a  ito blue, 75 15
l “  “ red, 75 10
2 annas, “ green, 1.00 15
4 “ 287, red, 1.U0 10

Blue paper. Perforated. 1858.
4 annas, 288, black, 10
8 “  “ rose, 5

White paper. Perforated. 1860-65
J anna, 288, blue, 5 1
\ ' i( brown, 8 1
2 annas, “ green,
2 “  “ pink, 40 109 «  <t yellow, 15 1¿J. a  tt black, 30 34 « « green, 30 5
8 “  “ rose, 50 1

Perforated 1860-76
8 pies, 289, lilac, 6 1
9 “ 290, lilac, 10 5
4 annas, 291, green, 25 1
6 “  290, bistre, 30 3
6 “  and 8 pies, l92,

slate, 40 5
12 annas, red-b’n 75 5

1 rupee, 292, slate, 100 2
ENVELOPE STAMPS.

Blue paper. 1857.
1 anna, 293, brown, 20

White paper. 1857 79.
J anna, 293, blue, 8 52 i t  *( brown, 15
9 pies, orange, 10 I

PROVISIONAL STAMPS.
Adapted from  revenue stamps. 1866-68. 

£ anna, lilac,
2 annas, lilac,
4 “  lilac,
6 “  lilac,
8 “  lilac,

OFFICIAL STAMPS.
Surcharged “ Service" in small letters. 

1806.
8 pies, 289, lilac,
i  anna, 288, blue,
1 “ tt brown,
2 annas, (( yellow,
4 “ fi green,
8 “ it rose,



44 TRICE CATALOGUE,

320 322321



PRICE CATALOGUE. 45

New. Used.
Surcharged "Service" in large letters. 

1866.
J anna, 288, blue, 5
1 “ 44 brown,

yellow.
5

2 annas, 41 5
4 “ 291, green, 5
8 “ 288, red 10
6 “  

slate,
and 8 pies., 292,

Surcharged “  On H. M. SP 1874-75.
1 anna, 288, blue, .5
Ï “ 44 brow n, 5
2 annas, “ yellow,
4 “ 291, green,
8 “ 288, red,

IN D IA. (N A T IV E .) 
Alwar.

Perforated. 1877-
4- anna, 294, blue, 10
1 “ “  brown, 30
1 “ “  dark br’n, 30

Bhopal.
Unperforated. 1877-

anna, 295, black,
i “ 296, red, 15 

Unperforated. 1877.
£ anna, 297, black, 111
1 41 208, red, 25

Unperforated. 1878.
}  anna, 299, green, 10
1 .4
2 red, 15

Cabul
Unperforated. Dated 1288- -t 1871.)

1 anna, 300, black,
2 annas, “  Iliadi,
4 “ “  black,

Unperforated. Dated 1289. (1872.)
8 annas, 31)0, black,

Iti “ “  black,
Unperforated. Dated 1290. (1873.)

1 anna, 301, black,
4 annas, “  black,
8 “ “  black.

16 “ “  black,
Unperforated. Dated 1292. (1875.)

2 annas, 302, . black,
4 “ “  black,

Unperforated. Dated 1293. (1876.)
2 annas, 303, black,
4 “ “  black,

16 “ “  black,

New. Used.
Unperforated. Dated 1293. (1876.)

1 anna, 304, gray, 25
2 annas, 44 gray, 50
4 “ (( gray, 75
8 “ U gray,

16 “ « gray,
Unperjorated. Dated 1294. (1877.)

1 anna, 305, gray, 25 '
2 annas, “ gray, 50
4 “ il gray, 75
8 « li gray,

16 « ti gray,
Unperforated, Dated 1295. (1878.)

1 anna, 306, gray, 75
2 annas, gray, 1.50
4 “ gray,
8 “ gray,

18 “ gray,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)

1 anna, gray, 50

Cashmere.
Unperforated, 1866.

1 anna, 307, blue, 1.00
1 “ 44 black,
j rupee <4 blue,
i « 4 44 black,
i  *• 4 <4 verm., 1.50
l  “ 44 purple,
3 «4
4

<4 green,
Ì “ 44 black, 1.00

Unperforated. Glazed paper. 18ti7
3 pies, 308, black, 8
6 “ 44 blue, 15
1 anna, 44 blue,*
Ï <i 44 reti, 15
l “ Cl black,
1 “ It orange, 35
1 “ It red, 75
1 “ « blue
1 “ *1 black,
2 annas 44 yellow, 40
4 “ 44 green, 75
8 “ 4t red, 1.25

Unperforaled. Plain paper. 1879-
3 pies, 308, black, 10

Unpciforated. 1878-79.
1- anna, 309, blue, 25
■V 44 red, 25
Í “ 44 lilac, 25
2 annas 44 purple, 40

Perforated. 1878.
X anna, 309, red, 10
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New, Used.
Deccan.

Unperforated. 1866­
1 anna, black,
1 “  black,

Perfora ted. 1871.
1 anna, 310, green, 25

Perforated. 1870.
2 anna, 311, brown, 25
2 annas, “  green, 75

Perforated. 1871-72.
i a n n a , 312, re d , 6
1 f t t t p u r p le , 10
2 a n n a s , << g r e e n , 20
3 f t i t b r o w n , 30
4 I f t t sray» 40
8 i f I t b r o w n , 50

12 t f t t b lu e , 75
Surcharged fo r  official use. 1873.

i a n n a , 312, r e d , 15
1 a t t p u r p le , 25
2 a n n a s , t t g r e e n ,
3 t t t t b r o w n ,
4 t t i t gray,
8 t t t t b r o w n ,

12 “ t t b iu e ,

E N V E L O P E  S T A M P S .
1879.

$ anna, 313, brown, 15J f t  I t gray, 2o
41 annas, “ slate, 60

12 “  “
Jellalabai.

Unperforated. Dated 1203. (1876.)
1 anna, 304, brown,
2 annas, (( brown,
4 “ *■ i t brown,
8 “ t t brown,

16 “ t t brown,
Unperforated. Dated 1294,

1 anna, 305, brown,
2 annas, “ brown,
4 t t t t brown,
8 t t t t brown,

16 t t n brown,
Unperforated. Dated 1295.

1 anna, 306, black,
2 annas, t t black,
4 t t t t black,
8 i t t t black,

16 t t i t black,
Unperforated. 1878.

1 anna, 315, green, 10
4 annas, 316, red, 25
4 “ t t brown, 26

Kaudahar.
New. Used.

Unperforated. Dated 1293. (1876.)
anna, 304, green,
annas, “ green,

i t  i t green,
t t  t t green,
i t  i t green,

Unperforated. Dated 1294. (1877.)
anna, 305, green, 75
annas, u green,

“ “ green,
u n green,

green,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)'
anna, 306, green,
annas, “ green,

‘‘ “ green,
t t  t i green,

green,
Unperforated. Dated 1_95. (1878.)
anna, green, 75

Khilloom.
Unperforated. Dated 1292. (1875.)
annas, 302, lilac,

n lilac,
Unperforated. Dated 1293. (1876.)
annas, 303, lilac,

i t  tt lilac,

Unperforated. Dated 1293. (1876.)
anna, 304, lilac,
annas, “ lilac,

Ct I t lilac,
t t  t i lilac,
t t  t i lilac,

Unperforated. Dated 1294. (1877.)
anna, 305, lilac, 75
annas, “ lilac,

“ “ lilac,
i t  i t lilac,
t t  i t lilac,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
anna, 306, lilac,
annas, " lilac,

t t  a • lilac,
a  t t lilac,
u a lilac,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
anna, violet, .75

1
2
4
8

16

1
2
4
8

16

1
2
4­
8

16

1

2
4

8
16

1
2
4
8

16

1
2
4
8

10

1
2
4
8

16

1
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New. Used.
Lalpoura,

Unperforated, Dated 1294. (1877.)
4 anna, 305, yellow, 50
2 annas, f ( yellow,
4 “ i t yellow,
8 “  

16 “ it
yellow,
yellow,

Unpeiforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 306, yel.'br’n,
2 annas, tt yel.-br’n,
4 « « yel.-bfc’n,
8 “ it yel.-br’n,

16 “ « yel.-br’n,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, yel-br’n. 75

Nowanuggur.
Unperforated. 1877.

J- anna, 317, blue, 10

Eajpeepla.
ENVELOPE STAMPS

1879.
1 paisa, 318, black, 35
2 “ “ black, 40
3 “ “  black, 50
5 “ black, 75

Eampour.
Unpetforated. Thin paper. 1875

1 anna, 319, blue, 25
1 “ “  lilac, 50
2 annas, “  yellow, 75
4 ■ “ “  green,
8 “ “  slate,

Unperforated. Thick paper. 1871
•I anna, 319, blue, 10
1 « “  lilac, 15
2 annas, “  yellow, 25
4 « “  green, 50
8 “ “ purple, 1.00

Scinde.
Unperforated. 1851.

.1 anna, 320, white,.

Sirmoor,
Perforated. 1879.

1 pice, 321, green, 15

Soruth.
Unperforated. 1877. 

1 anna, 314, blue,
4 annas, “  black,

New. Used.
IO N IA N  ISLA N D S.

1859.
(1 obolus), 322, orange,
(2 oboli), «  blue,
(4 “  “  lake,

IT A L Y ,
Unperforated. 1851.

5 centesimi, 323, black, 1.25 1.00
20 it t t blue, 1.00 15
40 i t  i t red, 1.50 1.25

Unperforated. 1853.
5 centesimi, 324, green, 1.25 1.00

20 i t  it blue, 75 15
40 t i  it pink, 1.50 1.00

Unperforated. 1855.
5 centesimi, 325, green, 1.00 50

20 i t  t t blue, 1.00 15
40 i t  i t red, 1.50 75

Unperforated. 1856.
5 centesimi, 326, green, 2 2

IO t i  i t brown, 2 2
15 i t  i* blue, 5, 5
20 Ct ft blue, 3 2
40 <i it red, 3 2
80 tt i t yellow, 3 2

3 lire, “ bronze, 10

The same. Perforated. 1863.
10 centesimi, 326, brown, 5 5
20 i t  ft blue, 5 5
40 ft ft red, 5 5
80 ft i t yellow, 5

Unperforated. 1863.
15 centesimi, 327, blue, 2 1

Perforated. 1864-77.
5 centesimi, 328, green, 3 1

10 i t  ti orange, 5 1
111 i t  it blue, 5 1
15 i t  tt 1)1 ue, 8 2
20 i t  tt blue, 15 1
30 i t  ct brown, 15 1
40 i t  tt rose, 20 1
00 i t  tt lilac, 30 1
2 lire, “ scarlet, 75 3

1867-77. '
20 centesimi, 329, blue, 10 1
20 i t  tt orange, 10 1

75
50
75
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1879.
New. Usee’ .

5 centesimi, green, 5 o
■ 2in “ rose, 8

10 “ orange, 10 9
25 " 14 Lie, 10 0
80 “ brown, 15 2^
50 “ lilac, 25 2
2 lire, verm., 75 5

FOR FOREIGN OFFICES. 
1874-79.

1 centesimo,331, green, 2 2
2 centesimi, “ brown, 3 3
5 “  “ green, 5 5

10 “  " orange, 8 5
10 «  “ blue, 8 5
20 “  “ blue, 15 10
20 “  “ orange, 15 10
30 “  “ brown, 20 10
40 “  “ rose, 25 10
60 “  “ lilac. 40 15
2 lire, “ scarlet. 75

UNPAID LETTER STAMPS.
Unperforaied. 1863.

10 centesimi 332, yellow, 

Perforated. 1869.
10

10 centesimi, 333, buff, 10 5
Perforated. 1870-74.

1 centesimo, 334, buff, 2 2
2 ceiitisimi, “ buff, q 2
5 “  “ buff, 4 31

10 “  “ buff, 0 3
30 “  “ buff, 15 340 .< “ buff, 20 3
50 “ “ buff, 25 5
60 “ “ buff, 30 5
1 lira, “ blue, 40 10
2 lire, “ blue, 75 10
5 “  “ blue, 2.00 25

10 “  “ blue, 3-75 25
NEWSPAPER STAMPS.

Unperformed. 1861 <32.
1 centesimo, 335, black, 2 1
2 centesimi, “ black, 5 5
2 “  “ buff, 2 2

Perforated. 1864. 
1 centesimo, 336, green, 2 1
2 centesimi, 337, brown, 3 1

OFFICIAL STAMPS. 
Perforated. 1874. 

2 centesimi, 338, lake, 5 3
5 “  “ lake, 5 3

20 ** “ lake, G 2
30 “  “ lake, 10 3

New. Used.
1 lira, 338, lake, 25 OÖ2 lire, “ lake, 50 5
5 K  l i lake, 1.00 50 *( lake, 2.00 5

PROVISIONAL STAMPS.
Perforated. 1878.

o c. on 2 c., 330, lake, 52 it ß  l .  u lake. 52 “  20 “ “ lake, 59 “ 30 “ “ lake, 5 22 “ 1 lira, “ lake, 5 22 “  2 lire, “ lake, 5 22 « / j  t í  t< lake, 59 “ 10 “  “ lake, 5

J A M A IC A .

Perforated. 1870-75.
4 penny, 340, claret, 5 2
Í “ 341, blue, 6 12 pence, “ rose, 10 1
3 “ green, 15 3
4 “ orange, 20 2
6 “ lilac, 30 2
1 shilling, brown, 6:0 3
2 shillings, red-b’n, 1.25
5 “ lilac, 2.50

JA P A N .

Unperforated. 1871.

J tenpoe, 342, brown, 5
Í “ u blue, 10
2 lenpoes, » red, 20
5 “ green, 30

Perforated. 1872.
4 tenpoe, 343, brown, 5
Í “ it blue, 10
2 tenpoes, “ red. 25
5 “ tt green, 50

Perforated. 1873-75
è sen, 344, brown, 5
1 “ i t blue, 8
1 “ It brown, 8 5
2 sens, <« verm., 35
2 « yellow, 10 3
4 “ It rose, 15 10
4 “ “ green, 15 10
5 “ 345, green, 25 10
G “ <1 orange, 25 15

10 *« green, 40 25
20 “ violet, 75
3.0 « slate, 1.C0
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New. Used.
Same as preceding, with Japanese charac­

ter at the bottom o f the wreath. Perfor-
ated. 1875.

k sen, 344, brown,
i tirr “ slate, 5
\ “ t t blue, 8
1 “ t l brown, 10 5
2 sens, ti yellow, 15 5
4 “ it rose,
4 “ ti green, 15 10
6 “ 345, brown, 25 15
6 “ u orange, 25 15

10 “ green, 40 10
20 “ violet, 75 25
30 «■ slate, 1.00 25

Perforated. 1875.
10 sens, blue, 35 10
20 “ rose, 50 10
30 » violet, 1.00 25

Perforated. 1875-
12 sens, 346, rose, 30 ' 15
15 “ ti lilac, 40 10
45 “ li carm., 1.00 10

Perforated. 1876-77.
5 ri ns, 347, gray,

black,
3

1 sen. it 5 2
2 sens, ti bistre, 5 2
3 “ It orange, 8
4 “ ti green,

brown,
10 10

5 “ 348, 15 2
0 “ ti buff, 20
8 “ a red-br’n, 30

10 « a blue, 35 5
12 “ ti rose, 40
15 “ 349, green, 40 10
20 » t< blue, 50
30 “ it violet, 75
45 “ tt cann,, 1.00 25
50 “ ti carm., 1.00

ENVELOPE STAMPS.
1875.

1 sen, Tt<

CO blue, 8
2 sens, tt yellow, 10
4 “ rose, 15
6 « 345, brown, 25

1878.
2 sens, 350 bistre, 10

N E W SPAPE R BAND.

\ sen, 351, red, 5
J E L L A L A B A D .

( See India. )

New. Used,
K A N D A H A R .

(See India.') .

K H U L L O O M .
(See India.)

L A B U A N .
1879.

2 cents, 352, green, 10
6 ( f i f orange, 25

12 t t t i rose, 35
16 I t I t blue, 50

L A G O S .
1874.

1 penny/ 353, lilac, 6 52 pence, t t blue,
brown,

10 8
3 t t (« 15 10
4 a i t rose, 20 15
6

shilling,
f t green, 30 101 a orange, 60 25

L A L P O U R A .
( See India.)

L IB E R IA .
Unperforated. I860.

6 cents, 354, red,
12 “  “ blue,
24 “  “ green,

Perforated. 1864.
6 cents, 354, red, 25 25

12 « i t blue, 25 25
24 “ t t green, 40 25

L U B E C K .
Unperforated. 1859.

1 schilling, 355, lilac, 5
1 . “ orange, 8
2 schillings, “ brown, 5
2£ “  ~ “ rose, 84 «  it green, 5

Perforated. 1863-65.
i schilling, 356, green, 5
Ï “  “ orange, 10
1} schillings,357, lilac, 5
2 ' “  356, rose, 5
2\ “  “ blue, 5
4 iC brown, 10

Unperforated. 18 (ft.
1J schils., 358, brown, 5

*
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New.
E N V E L O P E  s t a m p s . 

1863 GU.
V schilling, 336, green, 15
1 it “ orange, 15
i:i scliils., 357, lilac, 10
2 it 356, io;e, 15
21L a it b ue, 13
4 it a brown, 25

LU XE M B U R G .

Unperforated. 1332.
10 centimes, 358a, black, 75
1 s. gr., < “ red, 1.00

Unperforated. 1859-74.
1 centime, 359, buff. 3
2 centimes, it black, 3
4 “ it yellow, 5
4 “ it green, 3

1 0  “ 330, blue, 15
121 « a rose,

brown,
15

25 “ a 30
8J “ il lilac, 25
374 “ “ green, 35
40 “ a orange, 25

Rouietted. 1359-72.
1 centime, 339, orange, 3
1 •; “ 1 .rown, o
2 centimes, << black, 3
4 “ n yellow, 5
4 “ n green, 3

10 360, lilac, 5
12 > “ ti rose, 82 )" << ti brown, 10
25 “ U blue, 15
30 ' “ ti lilac, 20
37 V “ ti brown,
40 ‘ « ct orange, 23

1 franc, a brown, 50
Perforated. 1875-79-

2 centimes, 359, black, OO
4 “ li green, 3
5 “ it orange, 5

1 0  “ 390, lilac, 51 ->i a ti rose,
blue,

8
25 i* li 15

1 franc, ti brown, 50
O F F IC IA L  S T A M P S . 

Rouietted. 1875.
1 centime, 331, brown, 2
2 centimes, li black, Oo
4 “ ti g r e e n , 5

10 “ violet, 8
12V “ rose, 1 0
20 « b r o w n , 15

Used.

i

5
15

1010
15
10
25
10

1
2
5o
Ï
3
5
5

10

8
15

2
2
3
1
5
5

New. Used.
25 centimes, blue, 20
30 “ lilac, 2 i
40 “ orange, 25
1 franc, brown, 03

Perforated. 1876-79.
1 centime, 361, brown, 2
2 centimes, “ black, 34 ll ti green, OÜ
5 “  «« orange, 5

10 “ violet, 8
12 V “ rose, 10
25" “ blue, 20

M A D E IR A .
Unperforated. 1368.

5 reis, 332, black,
20 i t a straw, 25
50 i t it green, 25
83 t t n orange, 30

lot) i t “ lilac, 40 30
Perforated. 1808-71.

5 reis, riCO black, 5
10 a t t yellow, , 8
20 t t ft straw, 10
25 a i t rose, 15 10
50 i t t i green, 25
8 ) i * t í orange, 3)

loo il i f lilac, 40 39
120 i t i t blue, 50 10
249 i t a lilac, 1.00 50

Perforated. 1871-74.
5 reis, 333, black, OÜ

10 t t ii yellow, 5
10 t t green, 8
15 a i« brown, C
20 i t «< straw. 8
25 t t « rose, 10 8
50 i t “ green, 15 10
50 i t ii blue, 15
80 t t t t orange, 20 10

100 tt it lilac, 30 10
120 i t ÍÍ blue, 40 10
150 it tt blue, 5 I 13
240 ti I t Idac, l.oo 50
303 tt lilac, 1.03 50

Perforated. 1870 /

2.V reis, 334, bronze, 2
ENVELOPE STAMPS.

1879.
25 re is, 303, blue, 15
50 “  “  red, 25

M A L T A .
Perforated. 1800-75.

J penny, 305; buff, 5 3
| “  “  orange, 25
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M A U R IT IU S .
Unperfer-ated; 1855

New. Used.

1 penny, 366, red, 2-50
2 pence, tt blue, 2.50
2 i t 367, blue, 3.00

1 penny,
2 pence,

1 penny,
2 pence,

Unperforated. 1855.
368, red,

“  blue,

Unperfomted. 1856.
369, red,

“  blue,

Unperforated. 1856-59.
(4 pence), 370, green,
(6 “  ). i t verm.,
(6 “  ), 

blue,
«* red on

(6 pence), It blue,
(9 “  )- magenta,

56

50
56

Perforated. 1863.
6 pence, 371, purple,, 75
1 shilling, green,

Perforated. 1861-72.
1 penny, 372, brown, 6
2 pence, “ blue, 10
o  <s tt u verm., 15
4 “  “ rose, 20
6 “  “ lilac, 50
6 “  “ green, 30
9 “ « lilac, 50
9 « “ green,

5010 “  373, maroon,
1 sliillinjg, 372,
i a  it

green,
yellow, 60

1 “  “ blue, 60
5 shillings, “ violet, 2.50

1879­
2 cents, 374, brown, 5
4 “ orange, 8
8 “ blue, 10

13 “ green, 15
17 “ carmine, 20
25 “ bistre, 30
38 “ violet, 50
50 “ green, 75
2j  rupees, violet, 3.00

250
2.50

1.50

50

'  New. Used.
PROVISIONAL STAMPS.

Neza value surcharged. 1876-78.
1 penny on 9 pence, 5
l  “  “  10 “  5
i  «  “  10 “  (Half

Penny in one line), 5
1 penny on 4 pence, 10
1 shilling on 5 shillings, 75

6 pence, 371, blue, 35
6 “ t t purple, 1.00 75
1 shilling, i t scarlet, 2 50 50
1 “ (l green, 2.50 50

2 cents,
1878.

375, maroon, 5
4 “  on 1 penny, 8
8 a 2 pence, 10

13 a  <t 3 “ 15
17 a  (t 4 “ 20
25 i t  ti 6 “ blue, 30
38 i t  i t 9 “  lilac, 50
aO i t  t< 1 shilling, green, 75

rupees 50 cts. on 5 shil., 
violet, 3.00

ENVELOPE STAMPS. 
1862-72.

6 pence, 376, violet, 30
9 “  chocolate, 50

10 “ 377, mnroon, 60
1 shilling, yellow,
1 “  and 8 pence,

blue, 378, 1 00
New value surcharged. 1878. 

6 pence on 10 pence,
1 shilling on 1 shilling

and 8 pence, 2.50
1878.

15

8 cents, 376, blue, 15
5 25 “ 378, lilac, 40
5 50 cents, 377, brown, 75

10
5 1879.

15 50 cents, brown, 75
5

10 M EO H LEN B U R G -SCH W B R IN ,
Unperforated. 1850

4-4 schilling,379, red,. 25 15
3 schillings, 380, yellow, 15 10

5 5 “  “ blue, 50 40
10 Roulelted. 1864-66.
25 4-4 schilling,379, red,

4-4 “ 381, red, . 5 5
2 schil., 380, lilac, 15 10
3 “ “ yellow, 10 5
£ u i t  U brown, 20

* ENVELOPE STAMPS.

Inscription in large letters. 1856.
1 schilling, 3S2, red, 5
1J schillings, “ green, 14®
3" “  “ yellow, 5Ô
5 “ « blue,
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New. Used.
Inscription in small letters. 1860-66.

1 schilling, 882, red, 5 5
11 schillings, “ grc-en. 25
2 “ a lilac, 8
3 “ tt yellow, 8
5 “ tt blue, 75 40
5 “ a brown, 25
M E C K L E N B U R G -S T R E L IT Z .

Poule tied. 1864.
1 schilling, 383, violet. 25
i  S. gr., “ orange, 5
1 “ it green, 5
1 “ 334 rose, 5
2 “ i t blue, 5
3 » i f brown, 5

ENVELOPE STAMPS.
1864.

1 s. gr., 384, ro' e, 35
2 “ tt blue, 40
3 “ a brown, 50

M E X IC O .
Un pa forated. 1857.

i  reni, . 385, blue, 50 25
1 “ it yellow 50 25
2 reales, tt green, 50 20
4 “ ii reti, 2.50 50
8 “ it violet, 2.50
Unperfora’ed. Colored paper 1861

1 real, 385, brown, 1.00
1 “ i t green. 50 15
2 reales, tt pink, 50 10
4 “ it yellow, 2.00 1.20
8 “ tt brown, 4.00 75

Unperforated. 1863.
4 reules, 385, red on yel., 50
8 “ 41 gr'n on br'n, 75

Perforated. 1804.
1 real, 386, red, 75
2 reales, “ blue,
4 tt « brown, 75
1 peso, “ black, 75

Unperforated. 1864-65.
3 centavos, 387, brown.
1z real, “ lilac, 25 • 15
1 it tt blue, 25 1 0
2 reales, “ yellow, 25 10
4 ti tt green, 25 15
8 It tt red, 25 20

L ithographed. Unperforated. I860
7 centavos, 388, gray. 1.25 75

13 if  ii blue, 1.50 50
25 if tt brown, 1.25 25
LÖ it It green, 1.50 50

New. Used,
Engraved Unperfora'eiL 1806.

7 centavos., 388, lilac, 50 50
15 it “ blue, 40 25
25 if “ brown, 30 25
50 il “ green, 59 25

1867
real, 389, white,

Í a “  white,
1 it “ yellow,
1 n “ green,
1 n “ blue,o reales, “  white,
2 if “ lilac,
2 tt “ rose,
2 ii “  green,
4 it “ whi te,
4 It “ lilac,
4 it “ rose,
4 it “  gray,
1 peso, “ lilac,

Same, dated 1868.
1 real. green,
2 reales, ■ rose,
2 tt green,
2 tt lilac,

Surcharged “  Mexico" in Gothic letters. 
Unperforated. 18Ö7.

1 real, 385, blue o n  gray,
i5 i t if bl'k on gray,
1 i t (i gr'n on gray,
1 i t it blue,
2 ireales, it bl’k'on rose.
2 «i f( green,
4 ii tl rose,
4 if i t red on yel.,
4 if i t red on Hue,
8 ♦ f if bl’k on br'n.
8 ii i t gr'n on br’n,

Unpci foi’■ated. 1868
6 centavos, 300, brown, 15 10

12 li if green, 25 5
2 5 i t it pink, 50 5
50 it ii yellow, 1.00 10

100 it i t black
on brow:n , 2.00 10

100 centavos, 300, brown
on brown,

Perforated. 1868.
6 centavos, 390, brown, 25 15

12 “  “ green, 25 10
25 “  “ pink, 50 5
50 “  “ yellow, 1.00 15

100 “  “ black
on brown, 2.00 15

100 centavos, 390, brown
on brown,
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New. Used.
Unpe?foi ated. 1872.

c centavos, 391, green, 25 10
12 f t  u blue, 50 5
25 I t  i t red, 50 5
50 i. I t yellow, 1.00 10

100 “  “  lilac, 
Perforated. 1872.

2.00 15

6 centavos, 391, green, 25 15
12 i t  t t blue, 50 10
25 i t  t i red, 50 5
50 t t  i t yellow, 1.00 15

100 i (  i t lilac, 2.00 25
Perforated. 1874-78.

UNPAID LETTER STAMPS.
Unperforated. 1875.

2 centavos, 39.3, black,
5 “  “  black,

10 “  “  black, 25
12 “  “  black,
21! “  “ black,
25 “ “  black,
35 “ “ black,
50 “ “ black,
(50 “ “ black,
70 “ “ black,
75 “ “ black,
85 “ “ black,

100 “  “ black,
Unperforated. 1879.

2 centavos, 398, brown,
.5

10
25
50

100

yellow,
red,
blue,
green,
violet,

ENVELOPE STAMPS.

' 1874-79.
4 centavos, 397, rose, 

green,10
25 blue,

25
40
80

New. Used.
M O D E N A .

Unperforated. 1852. 
5 centesimi, 398, green, 6 5

10 “ “  rose, 10 5
15 « “  yellow, 6 5
25 “ “  buff, 6 5
40 “ “  blue, 8 5

1 lira, “  white, 25

25

NEWSPAPER T A X  STAMPS. 
Circular stamp, “ Stati Estensi” at top, 
value at bottom. Unperforated. 1853.

5 centavos, 392, brown, 15 5
10 “  393, black, 20 3
10 a  t t orange, 20 3Ì
25 t t blue, 50 3!
50 “ green, 1.00 10

100 “  carmine,
Perforated. 1879.

2.00 15

1 centavo, 394, brown, 5 32 centavos, “ lilac. 8 3
5 (( t i orange, 15 5

10 a  a blue, 20 5
25 a  a carmine 50 5
50 a  t t green, 1.00 10
85 a  a violet, 1.75

100 a  . a black, 2.00 15

9 centesimi, black, 75
Unperforated. 1853.

9 centesimi, 399, violet, 2.00
9 “  400, violet, 25 5
9 “  398, violet, 15

Unperforated. 1857.
10 centesimi, 398, violet, 10 5

Unperforated. 1859.
10 centesimi, 401, black, 25 10

PROVISIONAL GOVERNMENT.
Unperforated. 1859.

10
10

5 centesimi, 402, green, 10
15 i f  i t brown, 10
20 i t  t i lilac, 10
40 i t  t t red, 10
80 t t  i t buff, 10

M ONTENEG-RO.
Perfo7'cited. 1874.

2 soldi, 403, yellow, 6
3 u « green, 8
5 a  t t rose, 10
7 a  a purple, 15

10 t t  t t blue, 25
15 t t  t t bistre, 30
2b t t  i t chocolate 40

M O N T S E R R A T .
Perforated. 1876.

1 penny, 404, red,
6 pence, “  green,

6
30

M O ZA M B IQ U E .
Perforated. 1877.

15

5 reis, 405, black, 5 5
10 “ i t yellow, 10 8
20 “ e t straw, 15 10
25 “ t t rose, 20 15
40 “ a blue, 25 20
50 “ t t green, 25 15

100 “ t t violet, " 50 25
200 “ f t orange, 75 50
300 “ t t brown, 1.00 50
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New. Used.
N A P L E S .

(See Two Sicilies.)

N A T A L .

New. Used. 
Perforated. 1867-71.

1 penny, 412, red, 6 5
4 pence, 413. orange, 25 10
1 shilling, 415, green, 60 25

Unperforaled. 1857.
1 penny, 408, pink,
1 t t  t t yellow.
1 f t  (t blue,
3 pence, pink,
6 t t green,
Q a blue,
1 shilling, buff,

Perforated. 1860 73.
1 penny, 407, carmine, 10 5
3 pence, “ blue, 25 6
6 “  “ lilac, 50 10
1 shilling, 408, green, 75 15

Same as preceding, surcharged “ Postage”
horizontally. 1871.

1 penny, carmine, 6 5
1 “ yellow, 50 25
3 pence, blue, 15 10
6 “ violet, 15 5
1 shilling, green, 60

The same, surcharged “ Postage” perpen- 
dicutarly. 1872.

1 penny, cannine, 8 5
3 pence, blue, 20 5
6 “ violet, 40 5
1 shilling, claret, 15

Tke same, surcharged ‘ ; Postage ’ in a curve.
1871.

1- shilling, green, 60 10
1874. 4►

1 penny, 409, rose,
410, blue.

6 3
3 pence, 15 5
4 “ 411, brown, 20 10
6 “ “ lilac, 30 5
5 shillings, red-b’n, 2.50

PROVISIONAL STAMPS.
New value surcharged. 1877.

£ penny on 1 penny, red, 5 3
i “  “ 1 “  yellow, 5
1 “  “ 6 pence, violet, 15 10
!  “  « 6 “ pink, 25 10

N E V IS.
Perforated. 1661.

1 penny, 412, lake, 25 25
4 pence, 413, rose, 50 30
6 " 414, lilac, 40 30

N E W  B R U N S W IC K .
Unperforated. 1857.

3 pence, 416, red, 75 15
6 a et yellow, 1.50
1 shilling, f t violet,

Perforated. 1860-63.
1 cent, 417, lilac, 10 10
2 cents, 418, orange, 15 10
5 tt green, 15 3

10 it verm., 25 5
121S- “ blue, 35 15
17' black, 75 50

N E W  C A L E D O N IA .
Unperforated. 1860.

10 centimes, 419, gray,
10 “  “  (photo.), 5

N E W F O U N D L A N D .
Unperforated. 1857.

1 penny, 420, brown-
violet, 8

2 pence, 421, verm.,
3 “ 422, green, 25
4 « 421, verm., -j
5 “ 420, brown-

violet, 1.00
6 pence, 421, verm,,
64 “ “ venn.,
8 “ . verm., 1.00
1 shilling, II verm.,

Unperforated. 1862-63.
2 pence, 421, lake, 15 15
4 “ II lake, 25 15
5 “ 420, brown, 30
6 “ 421, lake, 40 35
64 “ II lake, 50 401 shilling, f t lake, 60

Perforated. 1866-69.
1 cent, 422a, violet, 5
1 “ “ lilac, 5 3
2 cents, 423, green, 5 4
3 “ 424, verm., 10
3 “ <1 blue, 8 5
5 “ 425, brown, 1.00 75
5 “ II black, 20 15
6 “ 424, carmine, 25 5

10 “ black, 20 5
12 “ red-b’n,^ 25 10
13 “ orange, 30 1524 « blue, 50 25
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New. Used. New. Used.
Roulelted. 1876-77. 6 pence, 434, violet, 30 3

1 cent, 422a, lilac, 5 3 0 “ 435, red, 50 10
.3 cents, 424, blue, 8 3 10 .“  . ft lilac, 5u 10
5 “ 425, blue, 15 5 1 shilling, 436, black, 60 5

N E W  G R A N A D A .
(See United States o f Colombia.)

N E W  SOUTH W A L E S .
Unperforated. 1850.

] penny, 426, red,
blue,

1.60
2  pence, : 75
3 “ ** green, 75

Same as preceding with prependicular
waved tines.

2 pence, blue, 1.50
Blue paper. Unperforated. 1851.

1 penny, 4-7, carmine, 25
2 pence, i t blue, 5
3 « “ green, 20
6 “ i t brown, 50
8 “ tt yellow, 2.50

White paper. Unperforated. 1853.
1 penny, 427, carmine, 2-5
1 “ it orange, 15
2 pence, t i blue, 10
3 “ it green, 15

Unperfoi ated, 1854.
5 pence, 428, green,
6 “ “ sage-gr’n, 20
6 « brown, 15
8 “ “ orange,
1 shilling, “ red, 25

The same. Perforated. 1860-61
5 pence, 428, green, 30 15
6 “  
6 “

i t

i f
brown,
violet,
yellow,

30 5
8 “ i t 40 15
1 shilling, “ reel, 60 5
5 shillings, 429, violet, 2.50 20

Unpeiforated. 18o6.
1 penny, 430, red, 10
2 pence, ti blue, 10
3 “ ti green, j 15

Perforated. 1860.
1 penny, 430, red, 10 5
2 pence, ft blue, 15 5
3 “ ti green, 15 3

Perforated. 1862 74.
1 penny, 431, red, 6 1
2 pence, 432, blue, 10 1

“ 433, brown, 20 3

ENVELOPE STAMPS. ■
1838.

1 penny white. 5.00
1 “ blue,

1875.
1 penny, 431, red, 10 5

NEWSPAPER WRAPPERS.
1804-65.

1 penny, red,
1 “ 431, red, 10 5

REGISTERED LETTER STAMPS
Head, “ Registered" below. Unperforated.

1853.
(6 pence), orange and blue, 75
(6 “  ), red and blue, 50

The same. Perforated. 1862.
(6 pence), orange and blue, 75
(0 “ ), red and blue, 25

N E W  ZE A LA N D .

Blue paper. Unpeiforated. . 1855.
1 penny, 436a, red,
2 pence, it blue,
1 shilling, it green.

While paper. Unperforated. 1855 66.
i penny, 436a, red, 15
2 pence, i t blue, 10
3 t< a lilac.
6 tt tt brown, 15
1 shilling, i t green, 15
1 g a blue-gr’n,

Perforated. 1862-64.

i penny, 486a, red, 8 3
2 pence, blue, 15 5
3 « a lilac, 20 5
4 tt a rose, 75 

yellow, 25
50

4 tt “ 5
6 a tt brown, 85 3
1 shilling, i t green, 60 3

i
Perforated. 1871.

penny, 436a, brown, "■ 8 2
pence, “  verm., 15 2

“  “  blue, 35 5
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New. Used.
Perforated. 1873-78.

1- penny, 436b, rose,

6
2

1 “  436c, lilac, 2
2  p en ce , rose, 10 1
3 “ b ro w n , 15 5
A “ r e d -b r ’ n, 20 2
6 “ blue, 30 2
1 sh ill in g , g re en , 80 2
2 shillings, 4366, rose, 1.25 25
4  « - gray, 2.50 50,

NEWSPAPER W RAPPER-

1878,
I penny, 436b, rose, 5

N IC A R A G U A .
Perforated. 1862-70-

1 centavo, 43Ge, brown, 5 5
2 centavos, “ blue, 10 8
5 tt a black 15 10

10 “  437, red, 25 10
25 f i green, 40 10

Reuletted. 1877-79-
1 centavo, 436e, brown, 5 5
2 centavos, “ blue, 10 5
5 ft W black 15 5

25 i t green,

NO RTH  G E R M A N  CONFEDE­
R A TIO N .

Unpcrforaled. 1868.
groshen, 438, violet,

i ' it <t green,
1‘2 ft tt orange,
1 u “ rose,
9 it it blue,
o if ti bistre,
1 kreuzer, 439, green,
2 tí orange,
3 it ' M rose,
7 ** blue,

Rouletted. 1868.
i4 groshen,

<c
438, violet, 5

■it green, 5
i tt ft orange, 10
Ì u tt rose, 15
2 tt ti blue, 15
5 u it bistre, 25
1 kreuzer, 430, green, 5
2 it ti orange, 5
i tt “ rose, 10
7 it ft blue, 25

18 it ft bistre, 10

New. Üsed.
Perforated. 1869.

1 groshen, 438, violet, 3 2
i <£ green, 3 112 it tt orange, 3 1
i <t rose, 3 1
2 “ a blue, 5 1
5 (4 bistre, 5 1
1 kreuzer, 439. green, 2 1
2 « t( orange, 5 3
3 it U rose, 5 1
7 t* tt blue, 5 1

18 a i t bistre, 10 5

OFFICIAL STAMPS. 
Perforated. 1870.

4 g rosh en , 440, flesh, 3
i “ tt flesh , 3
è  “

(4 flesh , 3
1 “ i t flesh , 5 3
2  “ i t flesh , 5 5
1 kreu zer, tt gray, 3
2 “ ti S'ay, 5
3 “ i t gray, 5
7 « « gray, 5

ENVELOPE STAMPS.

1868 .

1 groshen , 438 , rose, 10 3
1 kreu zer, 439 , rose, 10

NEWSPAPER BANDS.

186.9.
1 groshen, 438, green, 5
1 kreuzer, 439, green, 5

REGISTRATION STAMPS.
10 groshen, 441, stone, 3
30 “ 442, blue, 5

N O R W A Y .

Unperforated. 1854.
4 skillings, 443, blue, 75 5

Perforated. 1856.

2 2 skillings, 444, yellow, 15 10
1 3 “  “ lilac, 20 5
1 4 “ «4 blue, 15 2
1 8 “  “ lake, 30 5
1
1 Perforated. 1S63-66.
2 2 skillings, 445, yellow, 10 10
3 3 “  “ lilac, 20 15
1 4 “  “ blue, ' 10 1
1 8 “  “ pink, 20 3
3 24 “  ■ “ brown, 60 15
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New. Used.
Perforated. 1807-68.

1 skilling, 446, black,
yellow,

4 2
2 skillings, 8 2
3 “ u lilac, 10 3
4 “ i t blue, 10 1
8 “ “ rose, 20 9

Perforated. 1872-73.
1 skilling, 447, green, 4 2
2 skillings, tt blue, 6 2
3 “ tt rose, 8 1
4 “ ct violet, 10 2
6 “ i t brown, 15 5
7 “ i t brown, 20 3

Perforated. 1877-78.
1 ore, 447, bistre, 3 2
3 “ a orange, 5 2
5 “ it blue, 8 2

10 “ carmine, 15 3
12 “ “ green, 15 5
20 “ it brown, 20 5
25 “ i t violet, 25 5
35 “ “ green, 35
50 “ “ claret, 50 0
60 “ it blue, 60
1 krona, 448, green, 1.00 10
11 {< “ blue, 1.25 15
2 “ “ red and

brown, 1.50 15

ENVELOPE STAMPS

1872-73.
2 skillings, 147, blue, 8
3 “  “ rose, 10

1877
5 ore, 447, blue, 8

Local Stamps for Bergen..
Unperforated. 1867.

(1 skilling), 448a,— brown, 5

Perforated. 1866.

(1 skilling,) 448a, brown, 10

Perforated. 1868.
2 skillings, 449, pink,

Unperforated. 1870.
2 skillings, 450, red, 5

Perforated. 1872.
2 skillings, 450, red, 15

New.
Local Stamps for Christiana.

Unperforated. 1878.
2 ore, 451 „ black on

blue, 25
4 ore, 451, black on

red,
10 ore, 451,

yellow,
black on

25
Perforated. 1878.

7 ore, 451, black on
violet, 25

Perforated. 1878.
4 ore, 452, blue, 5
7 i t  It solferino, 15

Perforated. 1878.
4 ore, 453, black,
7 i t  it verm., 10

10 a  i t green, 15
PROVISIONAL STAMP. 

New value surcharged. 1878­
4 ore on 10 ore, green, 25

Local Stamps for Drammens.
Rouletted. 1868.

1 sk., 454,. blue on
white, 25

1 sk., 454, blue tm
rose, 25

1 sk., 454, blue on
green, 25

Rouletted. 1868-
1 sk., « 5 , black on

yellow, 15
2 sk., 455, black on

rose,

Unperforated. 1869-70.
2 sk.. 456, violet, 25
2 “ green, 25

Rouletted. 1869-70,
2 sk., 456, violet, 25
2 “ it green, 25

Rouletted. 1874.
2 sk., 457, blue on

white, 25
2 sk., 457, blue on

rose, 25
2 sk., 457, blue on

yellow, 25
4 sk.. 457, blue on

yellow, 25

Used.
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New. Used.
Rouletted. 1874.

1 sk., 458. blue on
rose,

2 sk., 458, blue on
white, 25

2 sk., 458, blue on
rose,

4 sk., 458, blue on
green, 25

4 sk., 458, blue on
yellow, 25

4 sic., 458, blue on
rose, 50

Vnperforated. 1876.
2 sk., 459, blue, 25
2 “ (( blue on

rose,
2 sk., 459, blue on

yellow,

Rouletted. 1877.
5 ore, 460, blue, 15

10 « « blue, 25

Loeal Stamps for Drontkeim,
Unperforated. 1869.

(1 skilling), 461, brown, 10
(1 “ ), “  yellow, 5

The same,perforated and surcharged "B , 
6° Co." 1870.

New. Used.
N O V A  S C O T IA .
Unperf¡¿rated. 1857.

1 penny, 465, red, 40
3 pence, 466, blue, 30 10
6 “ a green, 1.25 501 shilling, «4 violet,

Perforated. 1860-63.
1 cent, 467, black, 10 52 cents, ft lilac, 10 5
5 “ ft blue, 15 3
81 “ 468, green. 50 25

10 “ red, 25 s
12J “ f t black, 35 10

N O W A N U G G U R .
(See India.)

O L D E N B U R G .
Unperforated. 1852- 55.

i  s. g., 469, green. ' 50
1 30 thaler, “ blue, . 5
1-15 “  “ pink, 15
1-10 “ “ yellow, 15

Colored paper. Unperforated. 1860.
i  groshen, 470, green, 75
1 “  “ blue, 5
2 11 *• pink, 50
3 “  “ yellow, 75

White paper. Unperforated’. 1861.
(1 skilling), yellow, 25

Perforated. 1872.
12 skilling, 462, blue, 5
1 f t  ft tose, 5
1 f* Ur verm. 25
2 skillings, “ green. 10

The same, with new value sur char g
Perforated. 1877-

i on ] skilling.
1 ft j  ft
1 tt 2  « 10
2 tc 1 t io 15

1 groshen, 470, yellow', 75 751 • t U green, 751 tt It brown. 15
1 tt ti blue, 102 tt tt red, 50
3 yellow. 75

Rouletted,. 1862,
1 groshen, 471, green, Ò
i ti ft orange, 5
1 It it rose, 5
2 it tt blue, 5
3 tt tt bistre, 5

2 “  ]
4 “  2 <* 25
8 “  2 “  25

Perforated. 1878.
2 ore, 463, blue, 5
4 “  “  red, 10
8 “  “  green, 15

Perforated. 1871).
2 ore, 464, blue, 5
4 “ “ red, 10
8 “  “  green, 15

ENVELOPE STAMPS.

1861.
12 groshen, 472, brown, 30
1 « blue, 30
2 t t t t rose, 40
3 t t yellow, 50

1862.
12 groshen, 471, orange, 10
l I t if rose, 10
2 I t t t blue, 15
3 t l t t brown, 25
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New. Used.
O R A N G E  F R E E  S T A T E S .

Perforated. 1868-79.
1 penny, 478, brown, 6 5
4 pence, “ blue, 20 5
6 “ a rose, 30 8
1 shilling, it orange, 60 5
5 shillings, a green,

PRO VISIO NAL STAMP.

New value surcharged in black.
1877

4 on 6 pence, 25 10

P A N A M A .
(See United States o f Colombia.)

P A R A G U A Y .
Unperforated. 1870.

1 real, 474, rose,
blue,

30 25
2 reales, 50 40
3 “ „black, 75 50

P A R M A .
Colored paper. Unperforated. 1852.

5 centesimi, 475, yellow, 8
10 “ “ white, 8
15 “  “ pink, 5
25 “ “ purple, 15
40 “ “ blue, 50 25

White paper. Unperforated. 1853 54.
5 centesimi, 475, yellow, 50

15 “  “ red, 15
25 “ “ red-br’n, 15

Unperforated. 1857-59.
lo centesimi, 476, red, 15 15
25 “ “ brown, 20 15
40 “ «• blue, 25

NEW SPAPER T A X  STAMPS.

Circular stamp, arms in the centre, “ Gazette 
Estere" above, value and“ Parma" below. 
Unperforated. 1853.

9 centesimi, black, 1.00

Unperforated. 1853-57­
6 centesimi, 477, rose, 10
9 “ “  bine, 10

PROVISIONAL GOVERNMENT.
Unperforated. 1859.

5 centesimi, 477, green, 15
10 “ i t brown, 15
20 « it blue, 15
40 “ i t red, 15
80 « ti orange,

New. Used.
P E R S IA .

Unperforated. 1872.
1 shahi, 478, violet,
2 shahis, i t green,
4 “ i t blue,
8 “ (t verm.,
8 “ “ carmine,

Unperforated. 1876-78.
1 shahi, 479, black, 10
2 shahis, « blue, 25
2 « ' a black, 1.00
4 “ a verm., 30 25
8 “ “ green,
1 kran, a carmine, 75 50
4 krans, a yellow, 2.00 75
4 “ a blue, 2.00 1.00

The same. Rouletted. 1876-
1 shahi, 479, black, 15
2 shahis, t i blue, 25
4 “ i t verm., 50
8 “ a green, 50 25

Perforated. 1876-78.
1 shahi, 480, lilac, 5 5
2 shahis, “ green, 10 5
5 “ (< rose, 25 15

10 “ a blue, 50 25

PR O VISIO NAL STAM P.

H alf o f a 10-shahis stamp surcharged with 
nrw value. 1877.

5 shahis on 10 shahis, 1.00

ENVELOPE STAMP.

1876.
5 shahis, 480, rose, 25 20

P E R U .
Unperforated. 1858.

1 dinero, 481, blue, 25
1 peso, “ rose,
1 “  “ yellow,
1 peseta, “ red, 50

Unperfo! ated. 1858.
1 dinero, 482, blue, ’ 50
1 peseta, “ red, 50

Utiperforated. 1858- '
1 dinero, 483, blue, 25
1 peseta, “ red, 50
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PRICK CATALOGUE. 69'

NEW SPAPER STAMPS.

Velino pape• . 1874.

New. Used.
Unperforated. 1862-71.

1 dinero, 484, pink, 15 10 1
1 4 4 44 green, 15 3 1
1 peseta, 485, brown, 25 15 1
1 44 i t orange, 25 10 1

2
Perforated. 1866-67. 2

5 centavos, 486, green, 15 5 2
<■?

10 “ red, 25 5
20 “ brown, 40 5”

RouletUd. 1870-

2 centavos, 487, blue, 10
2 i t  i t gray, 10

Unperforated. 1873.
f) centavos, 488, red, 25 10

Perforated. 1874-77. 5
i centavo, 489, orange, 5 3 5
2 centavos, “ violet, 10 5 10
2 II « purple, 10
5 <1 << blue, 15 5 Si

10 a  4i green, 25 3
20 u a carmine, 50 5
50 4 4 44 green, 1.25 10

1 sol, red, 2.50 15

UNPAID LETTER STAMPS. 5
Perforated. 1874. 5

5 centavos, 490, verm., 15 10 10
10 H  4* orange, 15 10
20 44 44 blue, 50 10
-50 “  “ choc., 1.00 ¿5 _

PACIFIC STEAM NAVIGATION CO. 

Steamship, " P. S. N. C.” in corners. 
Blue paper. Unperforated. 1857.

1 real, blue,
2 reales, brown,

New. Used
The same. White paper. 1858.

real, blue,
“ lake,
“ yellow,
“  green,

reales, blue,
“ lake,
“  y e l lo w ,

“  ' green,
“ brown,

P E S H A W A R .

(See fndia.) ■

P H IL L IPP IN E  IS L A N D S .

Unperforated. 1854-55.
red, 
orange,
Carm ine,

402,

red.

10 “

1 real,
2 reales,

blue,
■, green,

Unperforated. 1855
)s, red,

498, orange­

rs, 498, pink,

Unperforated. 1868-114. 
rs, verm.,

4.00 2.50

1.50
carm., 5.00 
violet, 5.00 
blue, 5.00

•> centavos, 491, blue, 8

Lemon paper. 1874.
5 centavos, green, 15

10 “  491, red, 30 5

White pape r. 1874.
5 centavos, 491, green, 15

10 a  t t red, 30 5
20 i t  i t purple, 50
50 i <  44 rose, 1.25

Head, “ Correos” above. Unperforated.
1863.

1 r’l pia. f., 
1 “

green,

gi-een,
blue-

1.00 1.00 

1.25

Unperforated. 1864.
3,} cent. po. fe., 494, black, 25 
6 2-8 “  "  green, 25

12 4-8 “  “  blue, 40
25 “ “  verm., 75

Perforated. 1870.
5 et. de esc., 495, blue, 75 

10 “  “  green, 1.00
20 “  “  brown, 1.50
40 “ “  rose, 2.00

20
15
50

25
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p r ic e  c a t a  log ti K, 71

New. Used.
Perforated. 1872.

12 cent, d p., 496, rose, 75
16 i t (( blue,
25 i t i f lilac,
62 t t i t lilac, 1.00 50

1 peseta, 25c.," brown,

Perforated\ 1874*
12 c* P-, 497, lilac, 30 25
25 “ i t  , blue, 1.50 50
62 t t i t carm., 1.00 30

1 p., 25 •} * stone,

Perforated. 1876'77-
2 c de peso, 498. carmipe, 25 15
6 i t t t orange 30 25

10 i t t t blue, 35 15
12 t< t i violet, ,40 15
20 t t *< black, 50 25
25 i t f t green, 75 25

} 'erforated. 1877-79.
25 mills, 498, black, 25 15
25 i f t t green, 25 15

100 t t i t carm.,
100 i t f t green, 50 25
125 i t i t blue, 75 25
250 i t i t bistre, 1.00

New value sut charged. 1877-79.
2 c. de peso oil 25 mills, green,
8 “  “  100 “  carm.,

12 “  “ 2 c, carm.,50 25
1§ “  “  25 mills, black,50 25

P O L A N D .

Perforated. 1860­
10 kopecs, 499, blue and

red, 00 15

ENVELOPE STAMPS.
Large eagle. Russian inscription above- 

1858.
kop.), red,

Small eagle. 1858.
‘(J kop.), red,

1860.

3 kopecs, blue, 50
10 “  black, 75

P O R T O  R IC O .
(See Spanish (Vest .Indies.)

New. Used.
P O R T U G A L .

Unperforated. 1853.
5 reís, 500, brown, 30 25

25 t t blue. 30 8
50 t í green, 50

100 “ lilac, 50
Straight Hair. Unperforated. 1855.
5 reis, 501, brown, 25 15

LÌ5 a blue, 35 10
50 a green. 50 10

100 t i lilac, 75 10
Curly Hair. Vnperforated. 1856
5 reif, 501, brown, 15 10

25 t t blue, 25 8
25 i f rose, 15 5

Unperforated. 1862.
5 reis, brown, 5 5

10 « 502, yellow, 8 5
25 *• rose, 10 3
50 u green, 20 10

100 " lilac, 40 10
Unperforated'. 186 :.

5 reis, 503, black, 
yellow,

10 3
10 h « 10
20 a “ straw, 15
25 <t f t red, 15 2
50 i f f f green, 35 10
80 f t ** orange, 50 10

100 f t t f lilac, 50 10
120 if f t blue, 50 10

Perforated. 1867-70.
5 reis, 503, black, 3 2

10 « (( yellow, 6 5
20 “ f f straw, 10 5
25 t t <« red, 12 3
50 u t t green, 20 15
80 (K orange, 25 5

100 « f f lilac, 25 5
120 « f f blue, ■40 5
240 t t f f lilac, 75 10

Perforated. 1871-76.
5 reis, 504, black, 2 2

10 ■«< « yellow, 4 3
10 a 44 green,
15 a « brown, 6 5
20 a i t straw, 8 3
25 t t t f red, 10 1
50 u ft green, 15 5
50 « blue,
80 « ti orange, 20 2

100 « f t lilac, 25 2
120 f t f i blue, 40 5
150 tt « blue, 40 10
240 tt f t lilac, 75 10
300 “ t t lilac, 75 10
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PRICK CATALOGUE. i O

New. Used.
1876.

2o- reis, 505, bronze, 2
ENVELOPE STAMPS.

1870.
25 reis, 501, blue, 15
50 “  “  red, 25

P O R T U G U E S E  IN D IE S.
Perforated. 1872- 75.

10 re is, 506, black, 10 10
15 it i t red, 15 10
20 « i t verm., 20 10
40 l (  i t blue, 30

100 “ “ green, 75
20: \ i t i t yellow, 1.25
30ii a  a violet, 2.00
600 a  et violet, 2.50
000 a  a violet, 3 0)

Pei forateci. 1877.
10 reis, 507, black,
15 “ t< red,
20 « i f venn.,
40 « i t blue,

100 “ it green,
200 “ a yellow,
300 » i t violet,
600 it violpt,
900 “ i t violet,

1877.
5 reis, 508, black, 5 5

10 “ i t yellow, 8 8
20 “ it bistre, 10 8
25 “ 11 red, 15 10
40 “ i t blue, 25 20
50 “ ti green, 25 15

100 •< 11 lilac, 50 25
200 “ i t orange, 75 50
300 “ tt brown, 1.00 50

P R IN C E  E D W A R D  IS L A N D .
Perforated. I860 70.

1 .penny, 509, orange, 5 5
2 pence, rose, 8 5
3 “ blue, 10 5
4 “ 510, black, 15 10
H  “ brown, 15 15
6 “ green, 15 15
9 “ lilac, 25 20

Perforated. 1872.
1 cent, 511, orange, 5 5
2 cents, blue, 8 5
3 “ rose, 8 5
4 “ green, 10 8
6 “ ol2> black, 15 10
2 “ lilac, 25 20

New. Used.
P R U S S IA .

White paper. Unperforated. 1850-56.
4 pfennige, 513, green, 10 5
fi “  ‘ f orange, 10 5

Colored paper. Unperforated. 1850.
1 s. gr., 513, pink, 10 2
2 “ li blue, 10 2
3 “  “ yellow, 10 2

White paper. Unperforated. 1857.
1 s. gr., 514, rose, 32 « blue, 10
3 “ “ yellow, • 5

White paper. Unperforated. 1858.
4 pfennige, green, 25 5
1 s. g., 513, rose,

blue,
25 2V> it it 25 2

3 “  “ yellow, 25 2

Perforated. 1861-65.
3 pfennige, 515, lilac, 5 3
4 “  “ green, 3 1
6 “  “ orange, Ò 1
1 s. gr., 516, rose, 5 1
O a u blue, 5 I
3 “  “ brown, 5 1

Perforated. 1867.
1 kreuzer, 517, green, 3 3
2 “ orange, 5 5
3 “ tt rose, 5 3
6 “ a blue, 5 3
!) “ “ brown, 5 3

REGISTRATION STAMPS. 
Unperforated. 1866.

10 s. gr., 518, rose, 75 5
30 “  519, blue, 1.50 10

ENVELOPE STAMPS. 
With silk threads. 1851.

1 s. gr.,
i t

520, rose, 30
2 i t blue, 50
3 i t tt- yellow, 75
4 t i 521, brown,
5 “ t t lilac, 50
6 a i t ­ green,
7 t i red,

Without silk threads. 1851.
1 s. gl-.,

t t
520, red, 15 5

2 blue, 20 5
3 i t « yellow, 25 5
4 S i 521, brown,
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New. Used.
Similar to adhesives o f 1861. Inscription 

printed above stamp. 1861.
1 S. gr., rose,

blue,
15 10

2 “ 20 10
3 “ brown, 25 10

Inscription across stamp. 1862-67.
3 pfennige, lilac, 25
6 “ orange, 50
1 s. gr.. rose,

blue,
5 2

2 “ 10 2
3 “ brown, 15 2

Similar to adhesives o f 1867. 1867
1 kreuzer, green, 10
2 “ orange, 10
3 “ rose,

blue,
15

6 “ 20
9 “ brown, 25

Q U E E N S L A N D .
Unperforated, 1861-75.

1 penny, 522, carmine,
2 pence, “ blue,
6 “ green,
1 shilling, violet,

Perforated. 1862-75.
1 penny, 522, carmine, 25 15
| f i  f t orange, 6 1
2 pence, “ blue, 10 1
3 “  “ brown, 15 5
4  a lilac, 25 5
4  i f  f t yellow, 20 5
6 “  “ green, 30 5
1 shilling, “ violet, 75 25
1 “ brown, 60 10
1 «  “ claret, 60 10
1 “  “ purple, 75 15
5 shillings, “ rose, 2•5u 50

Perforated. 1879.
1 penny, 523, orange, 8
2 pence, “ blue, 10
4  «  a yellow, 20

r e g i s t r a t i o n  s t a m p .
Perforated. 1862.

(6 pence), 524, yellow, 50 15

R A J P E E P L A .
1 See India.)

R A M P O U R .
(  See India.)

New.
R E U N IO N  IS L A N D .

Unperforated. 1852­
10 centimes, 52-5, black,
30 “  526, black,

R O M A G N A .
Unperforated. 1850.

1 bajoccho, 527, yellow, 15
i (i a gray, 15
2 bajocchi “ yellow, 15
3 |( “ green, 15
4 “  « brown, 15
5 “  “ lilac, 15
6 “  “ green, 15
8 “  “ pink, 15
20 “  “ blue, 15

R O M A N  S T A T E S .
Unperforated. 1852-64.

1ïi bajoccho, gray.
violet,

10
Ì i t 3
1 ft green, 2
2 bajocchi, 528, green,

brown,
2

3 ft 5
4 i t buff, 25
4 it yellow, 5
5 e t pink, 10
6 tt blue, 10
7 te blue, 10
8 i t white, 15

50 a blue, 50
1 scudo, red, 1.00

Unperforated. 186’
2 centesimi, 528, green, 3
3 ti gray, 10
5 ( ( blue, 5

ID i t verm., 3
20 red, 15
40 yellow, 5
so "  pink,

Perforated. 1868.
5

2 centesimi, 528, green, 3
3 it gray. 10
5 i t blue, 5

10 verm., 3
20 it red, 15
20 i t purple, 5
4P t t yellow, 5
80 *• pink, 5

R O M A N IA ,
Unperforated. 1858.

27 paras, 529, rose,
54 “ It green.
81 it blue,

108 “ it pink,

Used.

10
2
1
1
2

10

25
75

2

2
5
5
5

2

3
2
3
3
5
5
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PRICE CATALOGUE. 75

New. Used. 
Unperforated. 1861.

5 paras, 530, black,
40 “ i t blue,
80 “ et red,

Unperforated. 1862.
3 paras, 531, orange, 25
6 “ tt red, 25

30 “ i l blue, 50 10
Unperforated. 1865.

2 parale, 
2 “

532,
i t

yellow, 10 
orange, 5

5 “ II blue, 5
20 “ l i carm., 5 3

Unperforated, 1866.
2 parale, 533, yellow, 5
5 “ ( i blue, 5

20 “ i t red, 5 2
Ì Inperforated. 1838-70-

2 bani, 534, orange, 5 3
3 “ i t violet, 5 3
4 “ blue, 8 3

18 “ i t red, 20 2
18 “ 16 verm., 20 2

Unperforated. I860.
5 bani, 535, orange, 10 10

10 “ i t blue, 10 5
15 “ 
25 “ i t

red, 15 
blue and

3

orange, 20 5
.50 bani, 535, red and

blue, 35 6
Unperforated. ' 1871.

5 bani, 536. red, 5 3
5 i t verm., 5

10 “ “ orange, 10 5
10 “ i t blue, 15 5
15 “ “ red, 25 15
25 “ i t brown, 20 5
50 “ a- red and

blue, 1.00
Perforated. 1872.

5 bani, 536, red, 5 3
10 “ i t blue, 15 5
25 « a brown, 20 5

Paris Print. Perforated 1873.
l i  bani, 537, olive-

green 2 1
3 bani, 537, green, 3 3
5 “ it bistre, 4 2

10 “ “ blue, 6 1
15 “ i t brown, 10 2
25 “ a orange, 15 2
50 “ a rose, 25 5

New. Used.
Bucharest Print. 1876.

1J bani, 537, light g’n,
5 “ dark bis., 10

10 “ a light bl., 10
15 “ a dark b’n., 15
25 “ i t orange,
50 “ i i rose,

1878-79.
14 bani, 537 black, 2
3" “ i t olive, 3
5 “ i t green, 5

10 “ i t carmine, 8
15 “ it red,

blue,
10

25 “ “ 15
30 “ i t verm., 20
50 “ i t bistre, 25

NEW SPAPER BANDS.
Head, “ Posta Romano" at sides. 1870-71.

] J bani, black on
green, 8 5

1J bani, blue on
yellow, 5 3

R O Y A L  M A IL  C O M P A N Y .
1875.

10 cents, _ 538, rose, 50

R U S S IA .
Unperforated. 1857.

10 kopecs, 539, ’ brown and
blue, 1.00 75

Perforated. 1858.
10 kopecs 539, blue and

brown, 20 1
20 kopecs, 539, blue and

orange.J 40 3
30 kopecs, 539, rose and

green, 50 5
Perforated. 1863.

5 kopecs, 540, blue and
black, 25 15

Perforated. 1864-79.
1 kopec, 541, yellow, 3 2
2 kopecs, i t red, 5 2
3 “ i t green, 8 2
5 i t lilac, 10 2
7 “ 542, gray and

red, 15 2
8 kopecs, 542, gray and

red, 15 2
10 kopecs, 542, blue and

brown, 20 2
20 kopecs, 542, blue and

orange.1 40 3

cocçeo 
COCOCOCOUDUD
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PM CE CATALOGUE. 77

New, Used. New. Used.
ENVELOPE STAMPS Unperforated, 1865-70.

1848-54. 5 10 pavas, 550, rose, 15
5 kopecs, blue, 25 10 « « blue,
5 « red, 2 piastres, 551, brown and

10 “ 543, black, 35 10 blue,
20 “ “ blue, 50 2 piastres, 551, red and
30 « “  rose, 75 blue,

1869-75. Perforated. 1868.
5 kopecs, violet, 1 kopec, .552, brown, 5 35 “ rose, 15 3 kopecs, green, 8 510 “ 544, brown, 25 10 5 a i< blue, 15 820 “ “ blue, 40 10 “ « carmine, 25 1030 “ “  rose, 60

1876-79. . Perforated. 1879.
5 kopecs, 545, violet, 10 1 kopec, 552, black and
7 “ “  gray, 15 orange, Ql>
8 “ “ gray, 20 2 kopecs, 552, black and

10 “ “ brown. 25 rose, 5
20 “ “  blue, 40 7 kopecs, 552, carmine, 15

Livonia, PROVISIONAL STAMPS.

Unperfoi-ated. 1861. New value sui■charged. 1877-7
(2 kopecs) 546, blue, 25 7 kopecs on 10 kopecs,

it It it

“  IVenden-scken Kreises,”  in the centre.
10

Unperforated. 1862. S A L V A D O R .
i(2 kopecs], rose,
(4 “  j, green, 25

. Unperforated. 1803.
(2 kopecs), 547, green and

rose, 30 25

Griffin in centre. Unperforated. 1864.
{2 kopecs), green and

rose, 25
Arm and sword, star in each corner.

Perforated. 187-2.
{2 kopecs), green and

rose, 30 25

Perforated. 1875.
2 kopecs, 548, green and

red, 15
Perforated. 1870.

2 kopecs, 549, green and
red, 10

RUSSIAN STEAM N AV IG A TIO N  CO. 

Eagle, Russian inscription in a circle. 
Unperforated. 1864.

<3 kopecs, blue,

Perforated. 1867.
v real, 553, blue, 15 15
1 “ . •« red, 20 10
2 reales, <c green, 40 10
4 “ ** brown, 75 25

Perforated. 1874.
5 real, 554, blue, 15 10
l  “ U red, 15 5
2 reales, it green, 25 5
4 “ i t brown, 50 15

Perforated. 1879-
1 centavo, 555, green, 5 3
2 centavos U1 carmine, 8 5
5 “ <( blue, 15 5

10 “ « black, 25 10
20 “ it violet, 50 15

S A M O A .
Perforated. 1878-79.

1 penny, 550, blue, 8
3 pence, red, 20
6 “ w violet, 40
1 skilling, orange, '  75
2 shillings, “ brown, 1.50
5 “ u green, 3.00
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PRICE CATALOGUE. 79

New. Used.
S A N D W IC H  IS L A N D S .

Unperforated. 1851-52.
2 cents, 557, blue,
5. “  blue,

13 “  blue,
13 “  blue,

Unperforated. 1853,
5 cents, 558, blue on

on white, 25
5 cents, 558, blue on

blue, 25
13 cents. red, 75 50

Unperforated. 1835-63
2 cents, 559, rose, 30
2 t t  t t red, 25

Head '■‘Hawaii" above. Perforated. 1866.

2 cents, verm., 10 3
5 “ blue, 25 10

P d f o' ated. 1871.
1 cent, 560, violet, ■5 3
6 cents, green, 15 3

18 “ pink, 50 15
Head, “ H. /.  Postage”  above. Perforated.

1875.
2 cents, brown, 5 3

12 “ black, 25 10
PR O V IS IO NAL STAM PS.

Blue paper . Unperforated. 1859-65.
1 cent, 561, blue,
1 . “ “  black,
2 cents, “  black,
2 “ “  blue,
5 “ “  blue,

White papei Unperforated. 1859-65.
1 cent, 561, black,
2 cents, “  black,

Similar to last ■*Hawaiian .Postage' ' on
both sides. Blue paper. Unperforated.

1865.
5 cents, blue,

Similar, “ Uka Leta" at top, “ Interisland'' 
on the left, “ Hawaiian Postage” on the

right. Unperforated. 1865-67.
1 cent, Jjlue on

white,
2 cents, blue on

white,
■5 cents, blue onC1IL3 y

blue,

New. Used.
# S A N  M A R IN O .

Perforated. 1877-
2 centimes. 562, green, 5

10 “ 563, blue, 10
20 i i  tt verm., 15
30 Cl i t brown, 15
40 u  ,t violet, 25

S A R A W A K .

Perforated. 1868.
3 cents 564, yellow, 10

Perforated. 1871-76.
2 cents, 565, lilac, 8o i t  <. yellow,
3 i t  i t yellow, 10
4 i t  it yellow, 10
6 i t  i t green, 20
8 t t  it blue, 25

12 t i  t í carmine, 35

S A X O N Y .
Unperforated. 1850.

3 pfennige, 566, red, 1.50 75

Unperforated. 1850.
1 n. gr.f 567, gray> 75 10
i i t  i t rose, 75 3
2 a  a blue, 1.00 5
2 a  a light bl., 75 10
3 i t  i t yellow, 75 3

Unperforated, 1854.
3 pfennige, 568, green, 15 3i n. gr., 569, gray. 6 2
1 i t  i t rose, 10 2
2 i t  i t blue, 15 3
3 i i  i t yellow, 25 2
5 i t  i t red, 35 5

10 i t  i i blue, 60 25

Perforated. 1863.
3 pfennige, green, 2 1
12 n. gr., orange, 2 1
i “  570, pink, 2 1
2 i i  tt blue, 2 1
3 t t  ft brown, 2 1
5 i t  i t lilac, 2 2

ENVELOPE STAMPS.

1859.
1 n. gr., 571, rose, 25 10
2 a  a blue, -, 30 10
3 .< i t yellow, 40 15
5 i t  a violet, 25

10 i t  i t green, 1.50
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New. Used.
Arms, “ Sachsen” above. 1863-65.

i  n- g*‘-> orange, 5 ' 3
l  “ rose, 5 3
2 “ blue, 10 5
3 “ brown, 15 5
5 “ lilac, 25

S C H L E S W IG .
Rouletted. 1864-65.

J schilling, 572, green, 5 3
1J schils,, “ green, 25 5
l\ “  “ lilac, 5 3
l i  “ rose, 5
2 “  “ blue, 5 54 u « rose, 104 « .. bistre, 5

S C H L E S W IG -H O L S T E IN .
Unperforated. 1850.

1 schilling, 573, blue, 20
2 schillings, “ rose, 50

Rouletted. 1865.
I schilling, 574 rose, o

l j  schils., “ green# 5 3
U  “  “ lilac, 5
2 t( “ blue, 5
4 « » bistre, 8

SCIN D E .
(See India.')

S E R V IA .
Unperforated. ■ 1866.

1 para, 575, green, 5
2 paras, brown, 25

Perfoi■ated. 1866.
1 para, 576, green, 5
2 paras, tc brown, 5

10 “ t t yellow, 15
20 “ u rose, 10 10
40 « a blue, 10 10

Unperforated. 1868.
1 para, 576, green, 5
2 paras. «

Perforated

brown,

1869.
5-

1 para, 577, yellow, 2 2
10 paras, U brown, 5 2
15 “ t t orange, 10 5
20 “ “ blue, 10 2
25 “ It rose, 10 5
35 “ ( t green, 15 5
40 “ i t violet, 20 2
50 “ i t green, 25 5

New. Used.
Unperforated. 1873.

2 paras, 578, black, 3 2

S H A N G H A I.
Unperforated. 1865.

1 cand., 579, blue, 10
2 “ ( t black, 10
3 “ tc brown, 15
4 “ “ yellow’ 25
6 “ i t brown, 25
8 “ i t green, 35

12 “ t í brown, 60
16 « t i red, 75

Perforated, 1866.
2 cents, 580, rose, 10
4 “ “ lilac, 20
8 “ i t blue, 40

16 “ i t green, 75
Perforated. 1866.

1 cand., 580, brown, 10
3 “ i t orange, 25
6 “ tc gray> 50

12 “ tt slate, 75
Tinted paper. Perforated. 1875.

1 cand., 580, yellow, 10 5
3 “ i t rose, 15 10

White paper. Perforated. 1876-77.
1 cand., 580, yellow, 10 5
1 “ rose,
3 “ i t rose, 15 10
6 “ i t green, 25
9 “ i t blue, 40

12 “ (( brown, 50
Perforated. 1877.

20 cash, 580, violet, •5
20 “ i t lilac, 5
40 “ i t red, 10
60 “ i t green, 15
80 “ “ blue, 20

100 “ i t brown, 30
PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1873-77.
1 cand. on 2 cents, 25
1 «• 4 it- 10
1 “ 8 “
1 “ 16 «
1 “  3 cand.,
1 “  6 “
1 « 9 a ■\
1 “  12 «
3 “  2 cents, 50

20 cash on 40 cash,
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New. Used.
S IC IL Y .

{See Two Sicilies.)

S IE R R A  LEO N E.
Unperforated. 1861.

6 pence, 581, lilac,
Unperforated. ISGl-TS.

4 penny, 582, brown, 5
Í “ i C red, 6 5
3 2 pence, “ lilac, 10Í) « tt violet, 10 8
3 “ it yellow, 15 10
4 “ blue, 20 10
(i “ 581, li lac, 30 10
1 shilling, 582, green, 60 1,5

SIR M O O R .
(See India.)

SO R U T H .
(See India.)

S O U T H  A F R IC A N  R E PU B LIC .
(See Transvaal.)

S O U T H  A U S T R A L IA .
Unperforated. 1855-57.

1 penny, ,583, green,
*) pence, “ carmine, 250 et f ( blue, 251 shilling, “ yellow,

Rouletted. 1800-86,
1 penny, 583, green,
2 pence, “ orange, 15 56 «  i t violet, 106 ti blue, 10
1 shilling, “ yellow,
1 ( i  (t brown,

Perforated. 1868-71.
1 penny. 583, green, 8 56 pence, « blue, 30 51 shilling, “ brown, 60 5

Rouletted. 1860-67.
2 pence, 584, orange, 15 54 “  (( lilac, ¿5 109 “  “ gray, 50 159 «  it lilac, 50 102 shillings, “ carmine, 25

Perforated. 1866-75.
1 penny, 585, green, 8 2
2 pence, 584, orange, 10 Ï3 red on

blue,
3 pence, black on

blue, 15 54 pence, lilac, 20 5

New. Used.
8 pence, orange, 50 25

10 “ orange, 50 25
10 « yellow, 50 25
2 shillings, carmine, 1.25 8

S P A IN .
Unperforated. 1850-

6 cuartos,, 586, black, 50 5
12 “ 587, lilac, 2.00 75
5 reales, ti red, 1.50 50
6 “ (( blue, 4.00 2.50

10 “ ti green, 3.00 1.50
Unperforated. 1851.

6 cuartos, 588, black, 50 5
12 “ U lilac, 3.00 75
2 reales, “ red, 10.00 8.50
5 “ tí rose, 2.50 50
6 “ “ blue, 8.00 2.50

10 “ “ green, 3.00 1.00
Unperforated. 1852.

6 cuartos., 589, red, 50 4
12 “ ti violet, 3.00 75
2 reales, ti red, 10.00 7.50
5 “ tí green, 2.00 50
6 “ i t blue, 6.00 3.00

Unperforated. 1852-53.
1 cuarto, 590, bronze, 3.00 2.00
3 cuartos, “ bronze,

Unperforated. 18*5 3.
6 cuartos, 591, rose,. 50 4

12 “ “ violet, 3.00 75
2 reales, a red, 10.00 7.50
5 “ “ green, 2.00 50
6 “ tí blue 6.00 2.50

Unperforated. 18o4.
2 cuartos, 592, green, 4.00 3.00
4 “ ti rose, 60 5
6 “ 593, red, 50 5
1 real, t i blue-b’k, 3.00 15
2 reales, *• scarlet, 3.00 15
5 “ (1 green, 3.00 50
6 “ ti blue, 4.00 2.50

Blue papel . Walentiark o f loops, iUnper-
forated. 1855.

2 cuartos,, 594. green, 40
4 “ “ carmine, 5
1 real, tt blue, 1.00 15
2 reales, <( chocolate, 10

White paper. Watermark o f crossed lines. 
.Unperforated. 3856.

2 cuartos, 594, green, % 75
4 “ tt carmine, 8
1 real, “ blue, 50
2 reales, i t violet, 10
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New.
Without watermark. Unperforated.
2 cuartos, 594, green, 50
4 ft if rose, 25

12 if t( orange,
1 real, “ blue, 50
2 reales, “ violet,

Perforated. 1857-
4 cuartos, 594, rose,

Unperforated. 1860-61.
2 cuartos, 595, green, 30
4 tf ft orange, 10

12 tí a carm., 30
19 a tt brown, 1.50
1 real, “ blue,

lilac,
40

2 reales. “ 40
Unperforated. 1862.

2 cuartos, 596, blue, 10
4 if tf brown, 10

12 ft tf blue, 30
19 tf ft rose, 60
1 real, “ brown, 20
2 reales, “ green, 30

Unperforated. 1864.
2 cuartos, 597, blue, 15
4 if it red, 10

12 tf ft green, 35
19 tf ft lilac, 50
1 real, “ brown, 20
2 reales, “ blue, 25

Unperforated. 1865.
2 cuartos, 598, rose, 25

12 (( it blue and
rose, ¿5

19 cuartos, 598, brown and
rose. 50

1 real, 598, green, 20
2 reales, “ lilac, 25

Perforated. 1865.
2 cuartos, 598, rose, 15
4 (( (4 blue, 10

12 •( tí
rose,

blue and
35

19 cuartos, 598, brown and
rose,

1 real, 598, green, 50
2 reales, “ lilac, 50

Perforated. 1866.
2 cuartos, 599, rose, 10
4 M U blue, 10

12 if ft orange, 25
19 «í l( brown. 50
10 c. de es., “ green, 15
20 f( ft lilac, 25
20 céntimos, lilac, 30

New. Used.
Perforated. 1867.

5 mil., 600, green, 5 3
10 “  “ brown, 5 3

Perforated. 1867.
2 cuartos, 601, brown, 10 10
4 “ blue, 8 2

12 «  “ orange, 25 5
19 “  “ pink, 50
10 cent de es.,“ green, 15 5
20 “  “ lilac. 25 3
25 mil., “ blue and

rose, 15 10
50 mil., 601, brown, 15 2

Perforated. 1869.
25 mil. 601, blue, 20 10
50 “  “ lilac, 15 2

fl()0 “  “ brown. 25 10
200 “  “ green,

brown,
40 ' 3

19 cuartos,

Perforated. 1870.
1 mil., 602, red-br’n 2 2
2 “  “ brown. 2 24 “  “ buff, 2 2

10 “  « rose, 3 2
25 “  “ violet, 6 3
50 “ “ blue, 8 1

100 “  “ red, 15 3
200 “  “ brown, 15 3
400 “  “ green, 15 5

12 cuartos, “ lake, 50 10
19 “  “ green, 75
1 es. 600 m.,“ lilac, 1.50 25
2 escudos, “ blue, 2.00 25

Unperforated. 1872- 78.
J c. de p., 603, green, 2
4 “ “ blue, 2
\ “  604, green, 3

Perforated. 1872.
2 c. de p., 605, violet, 2 2
5 “  “ green, 5

Perforated. 1872-73.
5 c. de p., 600, rose, 3 2
6 “  “ blue, 10 8

10 “  “ violet, 10
10 “  “ blue, 5 3
12 “  “ lilac, 10 5
20 “  “ violet, 10
25 “ « brown, 10 5
40 “  " brown, 25 10
50 “  “ green, 25 5

1 peseta, 607, lilac, 50 10
4 pesetas, “ brown, 1.50 25

10 “  “ green, 3.00 25

Used.
1857.

10
3

1010
5

10
3

10
1.25

8
5

10
3

10
15
10
5

10
3

10

5
5

15

10

40
5
5

10
2

15

10
10

10
210

40
8
5
5
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New.
Perforated. 1878.

2 c. de p.., 608, orange, 3
5 “ “ rose, 4

10 “ « green, 5
20 “ a black, 25
25 “ it brown, 15
40 “ Si blac, 25
50 “ a blue, 25

1 peseta, iS lilac, 50
4 pesetas, ct brown, 1.50

10 “ t t brown-
violet, 3.00

Perforated. 1874.

2 c. de p., 609, yellow, 3
5 “ “ purple, 5

10 “ “ blue, 10
20 “  “ green, 15
25 “ “ brown, 15
40 “  « violet, 25
60 “  “ yellow, 40

1 peseta. “ ' green, 50
4 pesetas, “ carm., 1.50

10 “  “ black, 3.00

Unferf orated. 1874,

10 c. de p., 610, brown,

Perforated. 1874,
10 c. de p., 610, brown, 6

Petforated. 1875.

2 c. de p., 611, brown, 3
5 . “  “ lilac, 5

10 “  “ blue, 10
20 “  “ brown, 15
25 “  “ carm., 15
40 “  “ brown, 15
50 “  “ lilac, 25

1 peseta, “ black, 25
4 pesetas, “ green, 50

10 “ “ blue, 1.00

Perforated. 1876.

5 c. de p., 612, brown, 4
10 a si blue, 6
20 u ss green, 15 

brown, 1525 t t

-49 St ss brown, 25
50 “ St green, 40

a peseta, Si blue, 50
4 pesetas,

violet,
Si brown-

1.50
10 pesetas, 612, verm., 3.00

N ew . U sed.
Perforated. 1878-

2 C. de p,, 613, lilac, 2
5 a * (( yellow. 5 2

10 Si St brown, 10 2
20 a  st black, 15
25 St i t bistre, 15 5
40 St f t brown, 25
50 i t  St green, 40 5

1 peseta, “ lilac, 50 15
4 pesetas, “ violet, 1.50 50

10 a  g blue, 3-00

Perforated. 1879»
2 céntimos, 614, black, 2
5 (Í - it green, 3 2

10 i t  si carmine, 5 2
20 i t  St brown, 10 10
25 f t i t lilac, 15 3
40 i t  . Si brown, 20 5
50 <i it orange, 25 5

1 peseta, “ carmine 50 15
4 pesetas, “ gray, 1.50

10 i t  Si bistre, 3.00

W A R  T A X  S T A M P S .

Perforated. 1874.

5 c. de p., 615, black, 5 2
10 t t  t s 3 blue, 10 5

Perforated. 1875-

5 c. de p., 616, green, 5 3
10 St it violet, 10 5

Petforated. 1876.

5 c. de p., 617, green, 2
10 i t  Si blue, 5
15 “  618, claret, 5
25 “ 617, black, 5
50 “  618, orange, 15

1 peseta, 617, violet,
5 pesetas, ‘ ‘ pink,

O F F IC IA L  S T A M P S .

Unperforated. 1854,

i onza, 619, yellow, 5
1 i t  i t rose, 5
4 onzas, u green, 5
1 libra, “ blue, 5

Unperferated. 1855-

ï onza, 620, yellow, 5
1 t t ft rose, 5
4 onzas, “ green, 5
1 libra. “ blue, 5

Used.

2
2
2

25
5
5
5

10
25

25

2
i
210
5

” 5
5

10
50
75

2

2
3
2

10
5
5
510

2
2

15
3

5
15

1.00
1.50
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New. Used.
CARI.IST STAMPS.

Unperforated. 1873.
1 real, 621, blue, 50

Unperforated. 1874-75.
10 maravedís,622, red, 25

1 real, brown, 25
-50 c. de p , green, 25
Head, ‘ 'España" above, “ Franqueo" below.

Unperforated. 1874>
1 real, violet, 35
Head, “ España Valencia" above. 1874,
4 real, verm., 75
i  “  claret, 75 75

Utiperforated. 1875.
3 cuartos, 623, blue,

S P A N IS H  W E S T  IN D IES.
Watermarked with loops. Unperforated. 

1855.
1 real plata, 624, red, 4.00 3.50
3 t í  «2 blue, 75 10
1 “  “ green,, 75 25
2 “  “ red, 1.00 50

Watermark crossed lines. Unperforated.
1856.

1 real plata, 624, blue, 75 10
1 “ “ green,, 2.00 25
2 “  *'■ red, 3.50 50

Without watermark. Unperforated. 1857.
1 real plata, 624, red, 50 301 i t  i t5> blue, 10 5
Í “  “ green,, 25 5
9 i t <t red, 40 20

Unperforated. 1862-64.
4 real plata, black,, 40 35
\ “  625, black Oil

buff, 50
4 real plata, 625, green,, 15 5
Ï “  « blue, ,30 ■8
2 “  « verm. , 60 20
Simitar to Spain 1864, dated 1866.

Unperforated.
\ real plata, black on

buff, 50
5 céntimos, , lilac, 25 20

10 “ blue, 30 5
20 “ green, 50 10
40 “ rose, 75 50

New. Used.
Same perforated, dated 1867.

5 céntimos, lilac, 25 20
10 f t .blue, 15 5
20 f t green, 40 10
40 rose, 60

Perforated, 1668.
5 céntimos, 626, lilac, 15 15

10 i t t t blue, 15 5
20 i t M green 30 10
40 i t t i rose, 60

Same,perforated, dated 1869.
5 céntimos, pink, 25 20

10 t i brown, 15 5
20 « orange, 30 10
40 et lilac, 60

Perforated. 1870.
5 céntimos, 627, blue. 25 20

10 i t a green, 15 2
20 et tt brown, 30 5
40 t i t\ rose, 60 50

Perforated. 1871.
12 c. de p. 628* lilac, 10 10
25 t i a blue, 15 2
50 t t a green, 25 5

1 peseta, a brown, 60 15

For Cuba only.
Perforated. 1873.

121 c. de p , 629, green, 10 10
25 et t t lilac, 15 2
50 it t i brown, 25 5

1 peseta, i f brown, 50 50

Same as 1871, with date changed to 1874. 
Perforated.

124 e. de p. 1 brown, 10 10
25" “ blue, 15 2
50 “ violet, 25 5

1 peseta, pink, 50 50

Perforated. 1875-
124 c. de p. , 630, violet, 10 8
25 “ tt blue, 15 2
50 “ i t green, 25 5

1 peseta. f t brown, 50 50
Perforated. 1876.

12j c. de p ., 631, green, 5
25 “ tt lilac, 15 2
50 “ t< blue, 25 3

1 peseta, black, 50 25
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New. Used.
Same, dated 1877.

12J c. de p. i 631, violet, 10 8
25 . “ “  green, 15 1
50 “ “ black, 25 2

1 peseta, “  bistre, 50 25
Same, dated 1878.

New. Used
Same, dated 1879.

5 c. de p., claret, 5
10 “ brown,

black,
10 5

15 “ 15 5
25 “ blue, 20 3
50 “ green, 25 5
1 peseta, gray, 50

5 c. de p., blue, 5
10 « black, S 5
121 “ bistre, 10 5
25 “ green, 15 1
50 “ dark-gr’n, 25 2
1 peseta, carmine, 50 25

Same y dated 1879.
5 c. de p., black, 5

10 “ buff, 8 5
121 “ carmine. 10 5
25" “ blue, 15 1
50 “ gray, 25 2

1 peseta, brown, 50 25

Por Porto Rico only.
J'erforated. 1873-

25 c. de p., 632, lilac, 10
50 “  “ brown. 25

1 peseta, “ brown, 1.00

Perforated. 1874.
25 c. de p., 633, blue, 25

Perforated. 1875-
25 c. de p-, 634, blue, 15
50 “ “ green, 25

1 peseta, “ brown, 1.00

Perfoi ated. 1876.
25 c. de p., 635, lilac, 5
50 “  “ blue, 15
1 peseta, “ black,

Perforated. 187 6-
25 c. de p., 636, lilac, 5
1 peseta, “ black,

Perforated 1877.
5 c. de p., 637, brown, 5 3

10 “  “ rose, 15 10
15 “  “ green, 20 10
25 “  “ blue, 25 3
50 “  “ bistre, 40 5

Same, dated 1878.
5 c. de p., bistre,

10 “ brown,
25 “ green, 15 5
50 “ blue, 25 10

1 peseta, bistre, 50

ST. C H R IST O P H E R .
Perforated. 1870.

1 penny, 088, rose, 6 5
6 pence, “ green, 30 5

ST. D O M IN G O .

Unperforated. 1865.
J real, 639, rose,
1 “  -green,

Same, value in Roman letters. 1865.
í rea!, green,
Ï “  buff,

Unperforated. 1866-73.
è real, <>40, straw, 50
4 t i “ pink, 50 2512 “ a rose, 25 2012 i t gray, 75 50I2T U a blue, 5012 i t a blue on

rose, 25 20l real, (>40, green, 75
\ “ “ yellow, 25 15
1 i t « green, 25
1 a ** blue, 25 25
1 “ a black on

violet, 25 15
1 real, 6 4 0 , rose, 50 25
1 « CL gray, 75 50
1 “ it bght-gr’n, 50

1879.

i real, 6 4 1 , lilacr 25
h t t t i lilac on

lavender, 25
l real, 641, carmine, 35
l i t ti carmine on

buff, 35

s t . :H E L E N A .
Unperforated. ' 1857-63.

l penny, 642, red, 25
504 pence, I t rose, 75

6 a “ blue, 50 25
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New. Used. 
Perforated. 1802-68.

1 penny, 642, red, 6 V2 pence, i t yellow, 15 10
3 “ a purple, 20 15
4 it tt rose, 25 15
6 tt tt blue, 30 10
1 shilling, green, 60 10
5 shillings, orange, 2.50

ST. L U C IA .
Perforated. 1859.

(1 penny) 643, red, 25
(4 pence) “  blue, 1.00
(6 “  ) “ green, 1.00

Perforated. 1865.
(1 penny) 343, black, 6 5
(4 pencej “  yellow, 20 10
(6 «  ) “ violet, 30 10
(1 shtl’g) “ orange, 30 10

ST. T H O M A S  A N D  PR IN C E .
Perforated. 1870-7"K

5 reis, 644, black, 5
10 “ “ yellow, 10 8
20 “ “ straw, 15 10
IjÖ ‘ ‘ red, 20 15
40 “ “ blue, 25 20
5i' “ “ green, 25 15

100 “ *■ lilac, 50 25
200 “ “  orange, 75 50
300 “ “ brown, 1,00 50

ST. V IN C E N T .
Perforated. 1859 75.

1 penny, 645, red, 10 5
1 “ “ black, 6 5
4 pence, “  blue, 40 20
4 “ “  orange, 20 15
6 “ “ green, 30 10
6 “ “  yellow-

green 30 5
1 shilling, 645, purple-

black 75 50
1 shilling. 645, brown, 60 25
1 “ “ red, 60 15
1 “ “  verm., 60 25

S T R A IT S  SE TTLE M E N TS.
Perforated. 1867.

3 2 cents, 646, blue, 15 10
2 “ (C brown, 15 15
3 “ i i brown, 20 15
4 “ t t brown, 20 15
6 “ “ yellow, 35 30
8 “ (( yellow, 40 10

12 « green, 50 50
24 « i t rose, 75 15
32 “ i t yellow, 1.00 20

New. Used.
Perforated. 1868-72.

2 cents, 647, brown, 6 34 “ *• rose, 10 3
6 “ i t lilac, 15 3
8 “ t t orange, 20 2

12 “ u blue, 25 3
24 “ t t green, 50 3
30 « 648, claret, 60 3
32 “ 649, verm., 75 10
96 “ t t slate, 2.00 5

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1879..
5 cents, on 8 cents, 15
7 “  “ 32 “■ 25

SU E Z C A N A L  C O M P A N Y .
Unperforated. 1870.

1 centime, 650, black, 15
5 centimes, “ green, 10

20 “ it blue, 10
40 “ “ red, 25

S U R IN A M .
Perforated. 1873-79.

2J cents, 651, rose, 5 5
3“ “ tt green, 8 5
5 “ it violet, 10 8

10 « (1 gray, 15 10
25 “ ti blue, 30 15
50 “ tt orange, 60 15

2j gulden, “ orange and
green t 1.25

S W E D E N .
Perforated. 1855.

3 sk. banco, 652, green, 75 30
4 “ it blue, 25 2
6 “ “ gray, 75 15
8 “ ft yellow, 60 15

24 “ U red, 75 30
Perforated. 1858.

5 ore, 652, green, 5 2
9 “ ft lilac, 12 5

12 “ ti blue,
yellow,

10 1
24 “ ft 20 2
30 “ “ brown, 25 2
50 “ carmine, 40 3

Perforated 1863-66
3 ore, 653, brown, 3 2

17 “ 654, violet, 15 5
17 “ u gray, 15 10
20 “ a red, 20 3
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New. Used. New. Used.
Perforated. 1872-78. S W I T Z E R L A N D .

s ore, 655, brown, 2 i Basle.
4
5 tt

i t

i t
gray.
green,

3
3

2
2 U nperforated. 1845.

e a i t violet, 5 2 rappen, 662, blue and
6 tt i t gray, 2 red, 2.50

12 tt blue, 8 1
.20 « u red, 19 2 Geneva.
24 it 44 orange, 15 1 U nperforated. 1844-49.
30
-50 «

i t brown,
carmine,

20
40

1
2 5 centimes, 663, 

5 “  “
green,
yellow-

1.50

1 rix dater, 656, 
buff,

blue and
75 3

green,
5 centimes, 664, yellow-

1.00
1 krona, 

buff,
656, blue and

75 3
green,

5 centimes, 664, green oil
1.50

OFFICIAL STAMPS. white, 2.50
10 centimes, green,

P erforated . 1874.
3 ore, 657, brown, 3 ENVELOPE STAMP. 1845.
4 n U gray, 5 3 5 centimes, 664, green, 1.5(1
5 n «* green, 8 4
6 tt. t t lilac. a 5 Winterthur.
6 i t gray, 5 Unperfoi ated. 1850.

12
20

<< i t blue, 10 2 2| rappen, 665, red andc. i t verm., 15 5 black, 1.50
24 u i t orange, 20 2
30 a. blown, 25 2 Zurich.r)0

1
a

krona.
u carmine, 

blue and
50 5 Perpendicular lines U npeiforated. 1843.

brown. 75 -5 4 rappen, 666, black, 1.50
6 “  “ black, 1.00

1877.
H orizon tal lines. U nperforated. 1843.

( ). 658. blue, 10 4 rappen, 666, black, 1.25
6 “  “ black, 75

UNPAID LETTER STAMPS.
Perforated. 1874. Federal Administration.

1 ore, 659,t<
black, 3

,
2 U nperforated. 1848-50.

3 a rose, 5 3 4 centimes, 667, black and
5 a it brown, 5 3 red,
6

12
tt

tt

a
a

orange,
red,

6
10
15

3
3

5 centimes, 667, 
red,

black and
1.50

20 tt a blue, 3 5 centimes, 668, black and
24 tt i t lilac, 25 5 red, 1.50
24 tt a gray, 20 3 21 rappen, 669, black and

5030 a a green, 25 3 red,
-50 t( a brown, 50 3 2.', rappen, 670, black and

1 krona. « blue and red, 50
brown, 75 5 U nperforated  1850.

Local Stamps for Stockholm.
5 rappen, 671, 

blue,
black on

1.0
Perforated. 1855-63, 5 rappen, 671, blue on

< 1
(3

sk.),
ore),

660, black,
brown,

25
25

15
15

white,
10 rappen, 671, 
15 “  “

yellow,
small

5
4

ENVELOPE STAMP. figure, red, 15
18 2, 15 rappen, 671, large -

figure, red, 5
12 ore, 661, blue, HI 5 15 Centimes, 671, red, 25
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N ew ,

Unperforated. 1854-82
2 rappen, 672, gray. 15
5 “ ct brown, 15

10 '■ i t blue, 30
15 “ “ rose, 40
20 “ i t orange, 40
40 “ ct green, 50

] franc, i( gray, 75

vfora ted . 1862-75.
2 centimes., 673, gray, 2
2 “ bistre, 2
2 brown, 2
3 “  . black, 3
5 “ a brown, 4

10 “ blue, . 8
10 “ 41 rose, ■5
15 “ yellow, 8
20 “ u orange, 10
25 “ t t green, 10
30 “ 4« verm., 20
30 “ 1 C blue, 15
40 44 green, 20
40 “ i t gpy> 20
50 “ i t violet, 25
60 “ i t bronze, 30

1 franc, gold, 50

ENVELOPE STAMPS.
1867-88.

5 centimes, 674, brown, 5
10 “  “ rose, 5
25 “  “ green, 10
30 “  “ blue, 15

NEWSPAPER BANDS.
1871-75.

2 centimes, 675. red, 5
2 “  676, rose, 5
O  t t  t t bistre, 3
5 “  675, red,
5 “  676, rose, 10
5 “  “ brown, 5

UNPAID LETTER STAMPS.
Perforated. 1878.

1 centime, 677, blue, 0
2 centimes, 678, blue. 3
3 “ “ blue, 5
5 “ “ blue, 5

10 -  “ blue, 10
20 “  “ blue, 15
50 “  “ blue, 25
1 franc., •‘ blue, 50
5 francs, “ blue, 2.00

New. Used.
LO CAL STAMPS

Mountain view, “ Belalp” above. 
Unperforated. 1873.

5 centimes, violet, 5

*eMaderanerlhal”  above. Unperforated-* 
1870.

5 centimes, blue, 5

Flower, “ Hotel du Righi-Coubrf' above. 
Unperforated. 1870. .

10 centimes, blue and
rose, . 1 0

Alpine rose, “ Rigi Kaltbad” around. 
Unperformed, 1865-

(15 centimes), rose, 5

Perfora, ted. 1865.
(15 centimes, rose, 5

Fnvelope, “ Rigi-Sckeideck” above-. 
Unperforated. 1869.

(5 cent.;, green, 5
(5 “  ). blue, 5
(5 “  ), red, 5

Perforated. 1877-
(5 cent.), 679 blue, 5
(5 “  ). 4 t red, 0
(5 ^ ), green,

* 5

T A S M A N I A .
Unperforated. 1853.

1 penny 680, blue, 3.00 75
4 pence. 681, orange, 1.00 15

Unperfor tied. 1855-58.
1 penny 082, red, 10 3
2 pence, i t green, lo 5
2 “ tc ciark-gr’ r, 5
4 “ U blue, 20 3
6 “ 683, gray, 30 10
6 “ i t lilac, 30 10
1 shilling, “ red, 50 15

Perforated. 1864.
1 penny 682, red, 8 3
2 pence (4 green, 15 10
4 “ « blue, 20 5
6 “ 683, gray. '30 8
6 “ lilac, 30 5
1 shilling, “ red, 50 10

Used.

l§
2
2
3
3
3

1
1
2

Ï
1
1
5
1
1
5
2
3
5
2
o
3

3
2
5
5

J

2
2
o•O
3
5
5

10
25
50
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New. Used.
Perforated, 1870-76.

1 penny, 684, red, 6 1
2 pence, U green, 10 1
3 “ ft red-br’n, 15 3
4 “ tl blue, 50
4 “ It . yellow, 25 15
8 “ fi lilac,
9 “ a blue, 50 25

10 “ li black, 50
5 shillings, (1 violet, 2.50 75

T O B A G O .
1879. .

1 penny, 685, rose. 8
3 pence, tí blue, 20
6 “ ti orange, 40
1 shilling, ft green, 75

T O L IM A ,
(See United States o f Colombia.)

T R A N S V A A L .
Unperforated. 1869-70.

1 penny, 686, red, 10 5
3 pence, I i violet, 20 15
6 “ it blue, 30 5
1 shilling, ft green, 60 25

Rouletted. 1869-70.
1 penny, 686, red, 10 5
1 “ ft black, 10
3 pence, a violet, 20 15
6 “ “ blue, 30 5
1 shilling, a green, 60 25

New, Used.
6 pence, blue, 35 10
6 “ blue on

pink, 
6 pence, blue on

50 25

green, 50 25
6 pence, 

blue,
1 shilling,

blue on
50 25

green, 75 50

The same. Rouletted. 1877-78­
V.

1 penny, red, 8
1 “ red on

blue, 15 10
1 penny, 

yellow,
brown on

10
3 pence, violet, 20 15
3 “ lilac on

buff, 
3 pence, lilac on

15 10

green,
6 pence, blue, 30 10
6 *• blue on

pink, 50 25
6 pence, blue on

green, 50 25
6 pence,' blue on

blue,.’ 50 25
1 shilling, green, 60 25

Perforated. 1879.

1 penny, 687, brown, 8 5
3 pence, “  claret, 15 10
4 “ “  green, 20 10
6 “ “  olive, 30 10
1 shilling, “  green, 60 25
2 shillings “  blue 1.25.

PROVISION AL STAMPS.
Perforated. 1869.

1 penny, 686, red, 15 5
6 pence, “  blue, 30 5

The same, surcharged “  V. P. Transvaal” 
iti red. 1877.

New value surcharged. 1879­
1 penny red on 6 pence, olive,
1 penny black on 6 pence, olive,

ENVELOPE STAMPS.

3 pence, lilac,
6 “  blue,
1 shilling, green,

The same, black surcharged, unperforated

1 penny,
1 “ 

blue,
1 penny, 

yellow, 
3 pence,
3 “

buff,

1877-78.
red, 10
red on

15
brown on 10
violet, 20
lilac on

15

10

15

10

1869.,
6 pence, black,

1872-73.
6 pence, 686, blue, 50
6 “  688, blue,

T R IN ID A D .
Blue paper. Unperforated. 1851,

(1 penny), 689, red, -, 50
(4 pence), “  lilac, 2.50
(6 “  ), “  blue, 3.00
(1 shilling,), “  brown, 2.50
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New. Used
White paper. Unperforated. 1854.

(1 penny), 680, red, 10
(4 pence), “  lilac, 2.00
(8 “  •), “ blue, 2.50
(1 shilling), “ brown, 2.00
Ground o f crossed lines. Unperforated. 

1856..
(6 pence), blue, 3.00

Coarse imitation op the last. Unperforated. 
1858.

(1 penny), red, 1.00
(6 pence), blue, 3-00
(1 shilling), gray, 3 00

Unperforated. .1859.
4 pence, GOO, lilac,
6 “  “ green,
1 shilling, “ blue-

black,

Perforated. 1868-74.
(1 penny), 689, red, 6 3
4 pence, 690, brown-

violet, 25
4 pence, 690, lilac, 25 104 «  « gray, 20 5
6 «  « green, 30 5
6 “  “ yel.-gr’n, 30 5
1 shilling, “ blue-bl’k, 75
1 “  “ violet, 75 10
I “  “ yellow, 60 5
5 shillings, “ lake, 2.50 75

PROVISIONAL STAMP.

1879.
ï penny, lilac, 5

T U R K E Y .
Thin paper. Unperforated. 1863.

20 paras, 691, yellow, 25
1 piastre, “ lilac, . 15
2 piastres. “ blue, 25
5 ■“  “ lake, 25

Thick paper. Unperforated. 1862
20 paras, 691, yellow, 15
1 piastre, “ lilac, 15
5 piastres, “ lake,

Perfoi'ated. 1865.
10 paras, 602, green, - 8 8
20 “  « yellow, 10 5
1 piastre, “ lilac, 15 0

New. Used.
2 piastres, 692, blue, 25 5
5 “  « ' lake, 75 10

25 “ “ orange, 3,00 1.50

Perforated. 1865.

10 paras, 692, lilac,
2 piastres ‘ ‘ blue,

Perforated. 1868-75.

10 paras, 692, lilac, 5 2
10 ■“ “ brown, 5
20 “  “ green, 8 2

1 piastre, “ yellow, 15 2
2 piastres, “ red, 30 3
5 “ “ blue, 60 8
5 “ “ gray, 60 8

25 "  “ red, 2.50 1.00

Unperforated. 1878

10 paras, 692, brown,
20 “  “ green,

Same as preceding, with large surchatge.

Perfora ted. 1876-

10 paras, lilac, 5 2
20 “ green, 8 2
1 piastre, yellow, 15 2

Peiforated. 1876-
is piastre, 698, lilac, 81 t< green, 10
h piastre? (C pink, 20 10
2 a it yellow, 30
5 *■* “ blue, 75 25

Perfm ated. 1876

10 paras, 694, black and
rose, 5 3

20 paras, 694, lilac and
green, 8 5

50 paras, 694, bine and
yellow 15 5

2 piastres, 694, black and
orange 30 15

5 piastres 094, red and
blue, 60 25

25 piastres, 694, red and
lake, 2.50 75

UNPAID LETTER STAMPS.
Thin paper. Unperforated. 1862.

20 paras, 691, brown, 15
1 piastre, brown, 20
2 piastres, brown, 25
5 it brown, 30
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New. Used.
Perforated, 1865-

20 paras, 692, brown, 10 8
51 piastre, i f brown, 15

2 piastres, Cl brown, 30 5
5 “ “ brown, 60 10

25 “ “  brown, 

Perforated. 1868-

3.00 1.50

20 paras, 692, bistre, ■8 3
1 piastre, CC bistre, 15 3
2 piastres cc bistre, 30 3
5 “ cc bistre, 60 10

25 “ if bistre, 2.50 1.50

New. Used.
Steamship, “  T. B. Morton dr5 Co." above­

Perforated. IS 70.
1 piastre,
1 “
2 piastres,

green,
red,
blue,

10
15
25

“ T. B. M. &  Co." in the centre.
black on

ENVELOPE STAMPS.

1870.

1 piastre, 695, yellow, 25 20
1  ̂ piastres, “ brown, 35 25 T U S C A N Y .3'  « « orange, 40 15
6 “  “ violet, 75 50 Blue paper. Unperforated. 1849.

10 paras, 
blue, 

10 paras,
10

white, 10

T U R K S  IS L A N D S .
Perforated. 1867.

1 penny, 699, red, 6 5
6 pence, “ black,

indigo,
30

1 shilling, 60

(34 paras),

NEW SPAPER STAMPS.

1865.
red, 
blue, 
white,

1875.
2 piastres, 606, blue,

15

10
Local Stamps for Constantinople.

Perforated. 1865.

blue, .55 paras, 697,
20 “  “

40 “  “
green,
rose,

Kustendje and Czernawoda.
Perforated. 1867.

20 paras, 698, green, 5

Morton’s Letter Post- .
“ Constantinople and P) ami be line o f Steam­

ers, T. B. Morton and Co's Letter Post" 
in a circle. Unperforated. 1869.

(20 paras), blue on red, 25
(40 “ ), red on blue, 25

The same, with a steamer under “  T. B.

(20 paras), 
(40 paras),

1 quattrino, 700, black, 75 30
1 soldo, “ yellow, 1.00 50
2 soldi, “ red,
1 oraria, “ carm.. 30 5
2 orarie, “ blue, 30 5
4 <• “ green, 30 5
0 “ “ blue, 30 5
9 “ “ claret, 50 5

60 “  “ red,

Whìte paper. Unperforated. 1851
1 quattrino, 700, black, 25 25
1 soldo, “ yellow 60 50
1 crazia, “ carmine 30 5
2 crarie, “ blue, 15 5
4 « .. green, 30 5
6 “  “ blue, 1.5 5
9 “ “ violet, 50 15

Unperforated. 1859.
1 oentesimo, 701, violet, 25 10
5 centesimi, “ green, 30 10

10 “  “ brown, 25 4
20 “  “ blue, 30 5
40 “ “ carm., 50 8
80 “ “ red, 1.00 10

3 lire, “ yellow,

T W O  SIC ILIE S. 

Naples.
Unperforated. 1858-60.

.”  1869.
blue on red, 25

J tórnese,
1 cc?

702,
703,

blue,
blue,

'  3.00 
15.00

red on blue, 25 i grano, CC lake, 40 30

\
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1 grano,
2 grani, 704,

lake,
lake,

New.
15
15

5 “ 705, lake, 20
10 “ t e lake, 35
20 “ t e lake, 50
50 “ t e lake,

Unperforated. 1861.
¿ tórnese, 706, green, 6
1 grano, it brown, 6
1 “ it black, 6
2 grani,
5 “

ti

ti
blue,
lilac,

6

5 “ et rose, 6
10 “ et orange, 8
20 “ “ yellow, 8
50 “ it gray, 10
50 “ “ blue, 75

Sicily.

Unperforated, 1859.

ì  grano, 707, orange, 20
1 “ ti olive, 10
1 “ it brown, 10
2 grani, it blue, 10
5 “ “ carm., 30
5 “ it red, 15

10 “ ti blue, 15
20 “ St blue-bl’k, 15
50 “ it red-br’n, 20

U N IT E D  S T A T E S .
Unperforated. 1847.

5 cents, 708, brown, 25
10 “ black, 1.00

Head, ■* U. S. Postage" above. Unperfor 

1851-60.
1 cent, blue, 5
3 cents, red, 5
5 “ brown,

10 “ green, 15
12 « black,
24 “ lilac,

Perforated, 1857-60-
i cent, blue, 2
3 cents, red, 2
5 brown, 25

10 it green, 10
12 ft black, 10
24 fi lilac, 20
30 ft orange, 25
90 tt blue, 75

New. Used.
“  U S." in lower corners. Perforated.

1861-66.

i cent, blue,
black,

5 1
2 cents, 3 1
3 i t red,

yellow-
5 1

5
brown, 50

5 cents, brown, 10 5
10 (( green, 15 1
12 et black, 20 3
15 t t black. 25 5
24 “ lilac, 50 5
30 t t orange, 60 10
90 “ blue, 2.00 50

Various designs. Perforated. 1869.
i cent, buff, 10 3
2 cents, brown, 5 2
3 t t blue, 5 1
6 t t blue 10 3

10 if yellow, 20 10
12 t t green, 25 10
15 “ brown and

blue, 30 10
24 cents, green and

purple, 50 40
30 cents, red

and blue 75 35
90 cents black

and carmine 2.00 1.00

Head. Perforated. 1870-75.

1 cent, blue, 1 1
2 cents, brown, 5 1
2 * t verm.. 2 1
3 green, 3 1
5 blue, 5 1
6 i t red, 6 1
7 t i verm., 15 3

10 tt brown, 10 1
12 t i purple. 25 2
15 t l orange, 15 1
24 I t violet, 50 5
30 “ black, 30 3
90 i t carmine 90 5

UNPAID LETTER STAMPS.

Perforated. 1879.

1 cent, 709, brown, 1
2 cents, t t brown, 1
3 i t t i brown, !
5 t t t t brown, 1

10 « brown, 5
30 f t <4 brown, 5
50 <4 brown, 5

Used.
5
5
6
8

15

5
5
5

50
5

8

10
10
5

25
10
15
15

5
50

rated.

2
1

50
10
15

2
1

25
5
8

20
25
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ENVELOPE STAMPS

For illustrations and full description of 
United States envelopes see “  Stamped En­
velopes of the United States,” the adver­
tisement of which will be found on the 
cover. The prices given are>for envelopes 
cut square. Prices for entire envelopes, 
may be had on application.

New. Used.
White paper. 1853

3 cents, die 1, red,
3 “  2a, red, 2

.. 3 i t “  2b, red,
3 i t “  2c, red,
3 i t “  2d, red, 25 2
3 i t “  2e, red, 2
0 I t green, 1.00
6 if red, 1.00

10 a die 1, green, 1.00
10 “ «  0 green, 1.00

B uff paper. 1853.
3 cents» die 1, red,
3 a “ 2a, red, 2
3 a “  2b, red,
3 ct “  2c, red,
3 t i «  2d, red, 25 2
3 i t “ 2e, red, 2
0 i t green, 1.00
6 t i red, 1.00

10 a “  1, green, 1.00
10 a “ 2, green, 1.00

White paper 1857-60.
3 cents, red, 25 5
4 i t red and

, i blue 1.50
0 cents, red, 1.50

10 i t green, 1.50
Buffpaper. 1857.

1 cent, die 1, blue, 10
1 i t “  2,' blue,
3 cents, reel, 25 5
4 t i red and

blue 1.50
6 cents, red, 1.50

10 i t green, 1.50
White paper. 1861

3 cents, pink, 25 5
0 pink, 50

1 B uff paper. 1861.
3 cents, pink, 25 3
6 i t pink, 25

Blue paper. 1861.
3 cents pink, 1.00 50

New. Used.
White paper. 1861.

10 cents, green, 20
B uff paper. 1861.

10 cents, green, 20
12 “ red and

brown, 25
20 cents, red and

blue, 1.00
24 cents, red and

green 75
40 cents, 

black
red and

1.00
B uff paper. 1863.

2 cents, die 1, black,
2 “ “ ■ 2, black, 25

Orange paper. 1862
2 cents, die 1, black,
2 “ “  2, black,

White paper. 1864'.
3 cents, . rose, 5 i
3 “ brown, 8
(1 “ rose, 15
0 “ purple 15

* B uff paper. 1864.
3 cents, rose, 5 i
3 “ • brown, 8
6 “ rose, 15
0 « purple, 15

B uff paper. 1865. ,

2 cents, die 1, black. o
O tt Li “  2, black, 5 l

Orange paper. 1865.
2 cents, die 1, black,
2' “ “  2, black, 5

I860.
9 cents, orange, 25

12 “ brown, 25
IS  “ red, 25
24 “ blue, 25
30 “ green, 25
40 “ pink, 25

White paper. 1870.
1 cent, blue, 5 2
2 cents, brown, 3 2
3 “ green, 4 1
6 « red, 8 3

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 *■ carm., 1.50
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New. Used. 
Atnber paper. 1870.

New.
Type C. White paper. 1875.

1 cent, blue, 5 2
2 cents, brown, 3 2
3 “ green, 4 1
6 “ red, ■ 8 3
7 “ verm., 15

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 “ ■carm., 1.50

Cream paper. 1870-

3 cents, green, 5 1
6 “ red, 8

12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 “ carni., 1.50

Orange paper. 1870. 1 -

1 cent, blue, 5 1
2 cents, brown, 3 1

Type A. White paper . 1874.

1 cent, blue, 1.00 50
2 cents, brown, 1.00
3 “ green, 35 5

10 “ brown, 75

Same. A mbcr paper.

1 cent, . blue, 1.00
2 cents, brown, 50
3 “ green, 35 10

10 “ brown, 75

Same. Orange paper.

1 cent, blue, 1.00 25
1 “ lig’t-bl., 25

Same. Cream paper.

3 cents. green, 25 10

Type B White paper. 1874,

3 cents, brown, 15 10

Same. Amber paper.

2 cents, brown, 15 10

Same. Orange paper.
2 cents, brown, 15 10

1 cent, blue, 2
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3
3 “ green, 4
5 “ blue, 8
6 “ red, 8

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 20
24 “ blue, . 10
30 “ black, 40
90 « carm., 1.10

Same. Amber paper
1 cent. blue, 2
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3
3 “ green, 4
5 “ blue, 8
0 “ red, 8
7 “ verm., 75

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ lilac, 50
30 “ black, 50
90 “ carm., 1.25

Same. Cream paper.
2 cents, red, 3
3 “ green, 4
5 “ blue, 15
6 “ red, 8

12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ lilac, 50
30 “ black, 50
90 “ carm., ] .50

Same. Orange paper.
1 cent, blue, 2
2 cents, brown,

Same. Fawn paper.
.2 cents, red, 25
3 “ green, 1.50

Same. Blue paper.
3 cents, green, 4
5 “ blue, 8

1870.
3 cents, 710, green, 10
3 “ “ red, 10

Fawn paper. 1878-
2 cents, red, 3
S “ green, 5

Used.

1

1
1

10

1

1
1

1
1

3

}

1

3
S
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New.
NEWSPAPER W RAPPERS.

Orange paper. 1857.
1 cent, blue, 10

Manila paper. 1857.
1 cent, blue, 25

Straw paper. 1857.
1 cent, blue,

Manila paper. 1863.
2 cents, die 1, black,
2 “ “  2, black,

Manila paper. 1865.
2 cents, die 1, black,
2 “ “ 2, black, 3

Straw paper. 1865.
2 cents, die 2, black, 10

Used.
48 cents.
60 t t

72 a

84 a

86 et
$1.92
300
6.00
9.00

12.00
24.00
36.00
48.00
60.00

New. Used, 
carmine, GO 
carmine, 70 
carmine, 80 
carmine, 95 
carmine, 1.10 
brown, 2.10 
verm., 3-25 
blue, 6.25 
orange, 9.25 
green, 12.25 
pur., 24.25 
red, 36.25 
brown, 48.25 
lilac, 60.25

GOVERNMENT LOCALS. 

1844-50. 

Alexandria.
5 cents, 711, black on 

buff,
Manila paper. 1870.

Baltimore.
l cent, blue, 5 1
2 cents, brown, 3 1 1 cent, 712, black,

1 a it red,
Type A. Manila paper. 1874. 5 cents, 713, black,

1 cent, blue, 50 15 Brattleboro'.•1 cents, red,
2 ** brown, 1.00 50 5 cents, buff,

Type B. Manila paper. 1874, New Haven.
2 cents, brown, 10 5 cents, 7i4, red,

Type C. Manila paper. 1875.
1 cent, blue, 2 1 New Yorfc,
2 cents, brown, 1.00 1 cent, 715, buff,3 “ red, 3 1 1 t t tt pink,

NEWSPAPER STAMPS.
3
3

cents,
tt

716,
i t

green,
buff,

1865- 3 t t if v;olet,
5 tt 717, black,

5 cents, blue, 10
10 et green, 25 Providence.
25 et red, 50 5 cents, black,

1875. 10 tt black,
2 cents, black, 5 St. Louis.3 ee black, 5
4 K black, 8 5 cents, black,
6 et black, 10 10 a black,
8 et black, 10
9 tt black, 15 CARRIER STAMPS

10 i t black, 15
12 t i carmine, 20 loOi.
24 tt carmine, 40 1 cent, 718, blue,
36 “ carmine, 45 1 i t 719, blue,

1.50

5
5

1.50

1.00

75

10
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New. Used.
O F F IC IA L  S T A M P S .

1873.
Agricultural Department.

1 cent, 720, straw, 15
2 cents, straw, 10
3 t t straw, 2
6 t t straw, 3

10 t c straw, 25
12 straw, 25
15 “ straw, 50
24 i t  . straw, 25
30 I l straw, 25

Executive Department.
1 cent, carmine, 25
2 cents, carmine, 25
3 i t carmine, 15
6 n carmine, 25

10 carmine, 25

Interior Department.
1 cent, verm., 3
2 cents, venn., 2
3 a verm., 1
0 i t verm., 1

10 t t verm., 3
12 it verm., 3
15 verm., 3
24 i t verm., 3
30 i t verm., 3
90 i t verm., 3

Department of Justice.
1 cent, purple, 10
2 cents, purple, 10
3 t t purple, 2
6 i t purple, 3

10 t t purple,
purple,

10
12 i t 5
15 t t purple, 10
24 t i purple, 15
30 i t purple, 10
90 purple, 50

Navy Department. .

1 cent, blue, 2
2 cents, blue, 2
3 (C blue, 1
6 it blue, 2
7 l i blue, 15

10 “ blue, 5
12 Cf blue, 2
15 i t blue, 5
24 t i blue, 5
30 It blue, ■5
90 i t blue, 50

New.
Post Office Department.

1 cent, 721, black,
2 cents, “  black,
3 “ “ .black,
6 « “ black,

10 “ “ black,
12 “ ' “  black,
15 “ “  black,
24 “ “  black,
30 “ “ black,
90 “ “  black,

ENVELOPE STAMPS. ,
Canary paper, 1873.

2 cents, black, 15
3 “ black, 5
6 “ black, 15

Canary paper. 1875.
2 cents, black, 10
3 “ black, 5
6 “ black, 15

White paper. 1877.
2 cents, black,

Amber paper. 1878.
3 cents, black,

State Department.
1 cent, green,
2 cents, green,
3 “ green,
0 “ green,
7 “ green,

10 “ green,
12 “ green,
lo  '■ green,
24 •< green,
30 » green,
90 “ green,
32.00 black and gr’n
5.00 black and gr’n

10.00 black and gr’n
20.00 black and gr’n

Treasury Department.
1 cent,
2 cents,
3 “
6 «

brown,
brown,
brown,
brown,
brown,7 “

10 “ brown,
12 “ brown,
15 “ brown,
24 “ brown,
30 “ brown,
90 “ brown,

Used.

1
1
1
2

25
5
5
5
5
5

1«
2

10

10

25

15
10
1010
10
10
10
15
25
25
75

2.50

1
1
1
1
5
2
2
2

10
2
2
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*
War Department.

1 cent, red,
2 cents, red,
3 “ red,
6 « red,
7 “ red,

10 <• red,
12 “ red, ,
15 “ red,
24 “ red, ,
30 “ red,
90 “ red,

ENVELOPE STAMPS.
White paper. 1873.

1 cent, red,
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red,

10 « red,
12 “ red,
15 “ red,
24 " red,
30 “ red,

3 cents,
Amber paper. 1873. 

red,

2 cents,
Cream paper. 1873- 

red,
3 “ red,
6 “ red,

1 White paper. 1875-
1. cent, red,
2 cents, red,
3 “ red,
6  “ red,

10 « red,
12 “ red,
15 “ red,
30 “ red,

2 cents,
Cream paper. 1875. 

red,
3 “ red.
6 “ red,

12 “ red,
15 “ red,
30 “ . red,

1 cent,
Amber paper, 1875- 

red,
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red,

10 “ red,
12 “ red,
15 “ red,
30 “ Ted,

Used.

2
3
1
1

25
5
3
3
3
3

50

510
15

5

5

10

3

5
5

¿ 3  ,v : , New. Used.
Blue paper. 1875.

3 cents, red, 5
Fawn paper. 1879.

3 cents, red, 5

N EW SFAPtyt W RAPPERS,

Manila paper. 1873.
1 cent, red, 3
2 cents, red,

Manila paper. 1875.
1 cent, red, 5 2
2 cents, red,

U N IT E D  S T A T E S  o f  C O L O M B IA

Unperforated. 1859.
5 centavos, 722, lilac, 1.00
5 i t

“  brown, 1,50
10 it “  yellow, 1.25 1.00
20 i t “  blue, 1.50 1.00

Unperforated. 1860.
2 3 j  centavos, 723. green, 2.50
5 i t “  lilac, 1.00 1.00
5 i t “  blue, 1.00 1.00

10 a "  v orange, 1.00 1.00
10 it “  brown, 1.25 1.00
20 “  blue, 1.00 75
1 peso, *• rose, 3.00

Unperforated. 1861.
2 1  centavos, 724, black, 8.00 5.00
5 tt “  yellow, 3 00 2.50
5 t t "  buff, 3.00 3-00

10 11 “  blue, 4.00 2.50
20 a “  red, 4.00 300

1 peso, “  rose, 6.00 5.00
Unperforated. 1862.

10 centavos, 725, blue, 3.00
20 tt “  red,
50 i l “  green,

1 peso, “  lilac,

Blue paper. Unperforated. 1883.
10 centavos, 726, blue, 1.00
20 i t “  red,
50 i t ** green, 2.00

White paper. Unperforated 1863.
5 centavos, 726, yellow, 40 25

10 t t blue, 50
20 i t “■ red, 1.00
50 “ “  green,
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New. Used. 
Unperforated. 1864-

New. Used.
UNPAID LETTER STAMPS.

5 centavos, 727, yellow, 25 20
10 tt blue, 60 40
20 a tt red, 75 75
50 n tt green, 1.50 

lilac,
1.00

i peso, i t 2.50

Unperforated. 1865.

1 centavo, 728, rose, 5 
lilac, 152 r centavos, 729, 15

5 . tt 730, yellow, 20 15
10 “ t t violet, 30 10
20 tt i t blue, 50 20
50 tt t t green, 1.50 50

1 peso, a verm., 2.00 40
1 (( t t carmine, 1.00

Unperforated. 1867.
5 centavos, 731, orange, 25 25

10 i t t i lilac, 30 10
20 It . tt blue, 60 25
50 tt tt green, 1.50 50

1 peso, tt verm., 2.00 40\ << t t carmine, 1.00

Unperforated. 1868-69.
5 centavos, 732, orange,, 25 20

10 “ 733, violet, 25 3
20 “ blue, 50 10
25 “ black

on blue, 50 10
25 centavos, green,
50 “ green, 1.25 50
5 pesos, green, 8.00 2.00

10 “ verm., 15.00 2.00

Unperforated. 1870-73-

1 centavo, 734, green, 5 3
1 (( pink, 5 3
» centavos, brown, 10 5
23r “  735, purple, 10 5
5 “ yellow, 20 10
5 “ orange, 20 5
1 peso, rose, 2.00 50
5 pesos, green, 8.00 1.50

10 « verm., 15.00 1.00

Unperforated. 1874.
10 centavos, 736, violet, 25 3

Unperforated. 1876.

5 centavos, 737, violet, 20 3
10 “ 738, brown, 25 3
10 f t tt claret, 25 3
20 “  739, blue, 50 5

Unperforated. 1865.
25 centavos, 740, blue, 25 10
50 “  yellow, 1.50 1.00
1 Peso> rose, 3.00 1.50

Large “ A "  m centre. Unperforated, 
1865-70.

5 centavos, black, 30 25
5 “  black, 20 20

r e g i s t r a t i o n  s t a m p s .
Large “ R " in centre. Unperforated.

5 centavos, black, 30 25
5 “  black, 20 20

Large oblong, tri-colored fa g  on the upper 
half floating to the right, “ Estados Uni­
dos de Colombia” above. 1865.

25 centavos, brown, etc., 1.00 1.00
60 “  brown, etc., 1.50 1.00

Flag floating to the left, “ Estados Unidos 
de Colombia” partly above and partly 
on the flag. 1867.

50 centavos, brown, etc,, 1.50 1.25

“ Estados Unidos de Colombia” on the flat' 
1870.

50 centavos, brown, etc., 150 1.25

Antioquia.
Unperforated. . 1868.

23f centavos, 741, blue,
5 t t green,

10 %t lilac,
1 peso, red,

Unperforated. 1869-71.
2} centavos, 742, blue, 20 15
5 <* tt green, 30 25
5 i t  tt light-

green (small stars), 30 25
10 centavos, 742, lilac, 40 25
20 t t  it brown, 50 25
1 peso, carm., 3.00 2.00

Unperforated. 1874.
r centavo, 743, green, 10
5 centavos, green, 30 

violet, 40
25

10 a

20 tt brown, 50
50 « blue, 1.50
1 peso, red, 3.00
2 pesos, yellow, 4.00
5 t t rose, 10.00
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• ’ New. Used.

Unperforated. 1876.

1 centavo, 744, black, 10
1 “  “  b’kong’n, 10
2' centavos, 745, blue, 20
5 “ green«

(white numeral), 80
5 centavos, green,

(colored numeral,) 80
10 centavos, violet, 40

Unperforated. 1879.

:¿ i centavos, blue, 15
5 green, 25

Bolivar,
Unperforated. 1863-66.

New. Used.
Panama,

Unperforated. 1878.
centavos, 751» green, 15 10

a  et blue, 2,5 10« i< red, 50 25
i t yellow, 1.50 75

Perforated. 1878. 
centavos, 751, green,

Tolima.
Unperforated. 1870.

centavos, 752, black on blue,
" “ black on buff,
“  •* black on white,

“  black on white,

25

25

5
10
20
50

t>
5
5

10

10 centavos, 746, red, 1.50 1.00
10 i t  t i green,
1 peso, “ red,

Unperforated. 1873.

5 centavos, 747, blue, 25 20
10 , « lilac, 40 35
20 tt green, 75 75
80 “  748, verm., 2-00

Unperforated. 1874.

5 centavos, 749. blue, 25 15

Unperforated. 1878-79.

5 centavos, 749a, blue, 25 15
10 ** lilac, 40

Unperforated. 1879.

5 centavos, 749b, blue, 20
10 t t  i t violet, 40
20 Ct i f green, 50
40 ti  i t brown, 1.00
-SO t i  tt carmine, 2-00

1 peso, rose, 3.00

Cundlnamarca,
Unperforated. 1870-72.

5 centavos, 750, blue, 20
10 “  “  red, 50

Unperforated 1878,

10 centavos, red, 40
20 “  green, 50

Unperforated. 1871-78.
5 centavos, 753, brown, 25

10 t t blue, 40
50 t i green, 1.50
1 peso, red, 3.00
5 pesos, red,

Unperforated. 1879.
5 centavos, brown, 25

10 a blue, 40

U R U G -U A IT.

Unperforated. 1856.
60 centavos, 754, blue, 5.00
80 t t f t green, 75
1 real, “ red, 75

Unperforated. 1859.
60 cent., 755, lilac, 30 25
80 t t St orange, •50 35

100 tt (t rose, 75 50
120 tt ts Mue, 60 35
180 “ green, 75 75
240 t t t i red, 75 75

Unperfoi a ted. 1859.
60 cent,, 756, lilac, 20 10
80 “ tt orange, 30 25

100 t t it rose, 40 35
120 t t blue, 40 25
180 t t tt green, 75 75

Unperforated. 1860.
120 cent. 757, blue, 5 .00
180 t t tt green, 50
240 “ a red, 50
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New. Used.
Unperforated, 1864.

6 cent., 758, rose, 25 20
8 “ it green, 30 25

10 “ it ochre, 35 25
12 “ it blue, 40 25

Same as preceding, with new value sur-
charged in black. Unperforated. 1865.
5 cent., blue, 1.00 1.00

10 “ green, 1.00 1.00
15 “ ochre, 1.00 1.00
20 “ rose, ! 00 1.00

Unperforated. 1866.
1 cent., 759, black, 5
5 “ 760, blue, 15 j ;

10 “ ll green,
yellow,

25 iO
15 “ u 30 io
20 “ ft rose, 40 101

Perforated. 1872.
1 cent., 759, black. 5
5 “ 760, blue, 15

10 “ it green, 25 )
15 “ it yellow, 30 6
20 “ “ rose, 40 5

Roulettcd 1877-79,
1 cent., 761, red-br’n, 5
5 “ 762, green,, 15 5

10 “ 763, venn., 2o 5
20 “ <c brown, 40 10
50 “ i t black. 1.00 15
1 peso, “ blue, 2.00

TOO L A T E  STAMPS.

Stamps o f general issue, surcharged“ Fuera 
De Hora ”  in black. 1879.

15 cent., yellow,
1 “  . brown.
5 “ green,

10 “ verm.,
20 “ brown,
50 “ black,
1 peso, blue,

ENVELOPE STAMPS 
1866.

5 cent., 764, blue, 15
10 “ “  green, 30

1879.
5 cent., 765, red, 15

10 “ 766, blue, 25
20 “ 767, carmine, 50

Newspaper Wrapper. 
1879.

centavo, 768, carmine,

New. Used.

i  real,

reales,

V E N E Z U E L A .

Unperforated. 1859.
769, orange,

“  yellow,
‘ blue, -
‘ red,

10
10
15
10

1010
10

Unperfoi-ated. 
] centavo, 770,

1861.
green,
purple,
brown,

15
25
25

Unperforated, i 663.
5 centavo, 771, red, 10
i “  “  slate, JO

real, “  yellow, 15
1 “ “  blue, 25
2 reales, “  green, 50

Unperforated. I860.
1 centavo, 772,

i t  li

veal, “

leales, “

green, 10
blue-gr’n, 10
lilac, 20
red, 30
yellow, 50

10
20
35

10
10
15

Same as preceding, surcharged with two 
lines o f inscription. Unperforated.

1874.
1 CCI ¡.ivo, lilac, 5
2 centavos,. green, 8
2' real, lilac. 20 5
1 “ red, 30 5
2 renies, vellow, 50 10

PRO VISIO NAL STAMPS.

“ Escuclas" Stamps, surcharged with two 
lines o f inscription and used as Postage 

Stamps. 1879.
1 centesimo.
5 centesimi, 

10 
30 
50 
90
1 peso,
3 pesos,
5 “

orange,
orange,
blue,
blue,
blue,
blue,
rose,
rose,
rose,

25
25

La Guaira and St. Thomas.

Unperforated. 1864.
1 centavo, white,
1 (( rose,
2 centavos, green,
3 a yellow,
4 tt blue,
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New. Used. New. Used.
Perforated. 1864. Rouletted. 1859-60.

real, 773, rose. 25 20 1 penny, 779, green,
«< " blue, 15 2 pence, “  lilac,

reales, “ green, 25 15 4 “ “ red, 10
i t a yellow , 50 25 Perforated. I860.
Tinted paper. 

real, 774,
reales, “
White paper. 

real, 774,
reales, “

Perforated.
green,
rose,

P  crforated. 
green, 
rose,

1809.
l o
25
1870.
10
lo

penny,
pence,

779, green,
lilac,
red,

Perforated. 1862.
1 penny, 780, green,

Perforated, 1862-66.

0
5
5

V IC T O R IA .
Unperforated. 1850.

penny, 775, red, ‘20
pence, i t gray, 25(i (t blue, 10

Rouletted. 1861. 
penny, 775, red,
pence, “  blue,

Perforated. 1801- 
pence, 775, blue,

Unperforated. 1852-56. 
penny, 776, green, 50
pence, “  lilac, 10

Rouletted. 1856.
pence, 776, blue, 10

Unperforated. 1854-58.

8 pence, 781, blue, 10
3 “ “ lake,
4 “ “ rose, oO
6 “ t t orange,
6 “ a black, 10

Perforated. 1862.
6 pence, 782, black, .5

Perforated. 1863-74.
1- penny, 783, green, 5 2
1 « it green, 6 1
2 pence, i t lilac, 10 1
4 “ c* rose, 20 2
8 “ i t (.range, 50 25
1 shilling, “ blue on

blue, 60 3
5 shillings, 784, blue on

yellow, 3.00
5 shillings, CO blue

and red, 2.50 15
pence, 777, orange,
shillings, “ green,

Rouletted. 1861. 
pence, 777, orange,
shillings, “ green,

Perforated. 1861-64. 
pence, 777, orange,

“ “  black,
shillings, 1 “  green,

“ “ blue,
Unperforated. 1854.

1 shilling, 778, blue on
white,

Rouletted. 1861.

5 Perforated. 1866-69.
50 2 pence, 785, lilac, 10 1

3 it 786, lilac, 25 10
3 a it orange, 15 2

10
6 it 787, blue. 39 2
9 11 “ brown, 50 10

10 a “ slate, 50
10 n brown 50 .5

25 Perforated. 1873-77.
10 i penny - 788, red, 5 2
5 Î it 789, green, 6 1

2 pence, 790, violet, 10 1
8 a red-br’n, 50

10 8 n 783, brown, 40 10
9 a 791, red-br’n, 50 5
1 shilling, blue, 60 5

1 shilling, 778, blue on
white,

Perforated. 1861.
1 shilling, 778, blue on

white,
Unperforated. 1859.

1 penny, 779, green,
2 pence, “  lilac,
4 “ “  red,

10

10

Perforated. 1877. 
1 penny, 788, pink

on pink,
1 penny, 789, green on

yellow,

5

5
TOO LA TE  STAM P.

Head, “ Too Late”  above Unperfotated.
1854. ^

6 pence, lilac and '6 pence, 
green,
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New. Used.
REGISTRATION STAMP.

Head, “  Registered” above. Unperforated. 
1854,

1 shilling, rose and
blue, 1-00

ENVELOPE STAMPS. 
1869.

1 penny, 
blue,

792, green on
10

1 penny, 
on white

792,
)

green,
10

2 pence, 
white,

792, pink oil
15 o

2 pence, 
blue,

792, pink on
10

N EW SPAPER BANDS.

1869-73.
.5 penny, 783, green, 10
Ï “  “ green, 10

V IR G IN  IS L A N D S .
Perforated. 1866-67.

ï penny, 793, green,
red-br’n,

6
4 pence, 794, 20
6 t t rose, 30
1 shilling, 795, crimson, 60
l « tc scarlet

edge, crimson, 60

W E S T E R N  A U S T R A L IA .
Unperforated. 1855-57.

2 pence, 796, brick-
red, 2.00 1.25

4 pence, 796, blue, 59 25
6 “ i f bronze, 300 1.50
1 shilling, 797, brown, 75 75

Rouletted. 1857.
2 pence, 79b, brick-red,
4 “ tt blue,
6 *' bronze,
1 shilling, 797, brown,

Unperforated. I860.
1 penny, 798, black, 50 15
2 pence, *( orange, 20 15
4 “ tt blue, 50
6 “ a green, 1.50 1,00

Rouletted. 1861.
1 penny, 798, black.

ï
3

2 pence, “ orange, 6
4 “ blue, 9
6 “ green, 18

New. Used,
Perforated. 1862.

1 penny, 798, red, 10 5
2 pence, (C blue, 12 5
4 “ i t verm, 50 25
6 « it violet, 40 20
1 shilling, i t green, 60 15

Perforated. 1865-72.
1 penny, 798, straw, 6 3
2 pence, i t yellow, 10 2
3 “ 799, brown, 15 5
4 “ 798, rose, 20 5
6 “ tt lilac, 30 5

PR O VISIO NAL STAM P.

New value surcharged. 1875.
1 penny on 2 pence, yellow, 15

W U R T E M B U R G .
Unperforated. 1851 ■

1 kreuzer. 800, buff, 10 5
3 « yellow, 20 2
6 “ i t green, 30 3
9 “ i t pink, 40 5

18 “ i f violet, 60 25

Unperforated. With silk thread. 1857.
1 kreuzer, 801, brown, 10
3 “ (( orange, 3
6 '  “ tt green, 5
9 “ f i rose, 5

18 “ i t blue, 25

Unperforated. Without silk thread.
1860.

kreuzer, 801, brown, 5
a a orange, 2
a a green, 5o a rose, 5
tt a blue, 10

Perforated. 1860.
kreuzer, 801, brown, 15 5

i t tc orange, 15 2
a a green, 25 5
a a rose, 40 5
ti  i t blue, 50 10

Perforated. 1862-64.

kreuzer, 801, green, 5 3
i t  i t rose, Ö 3
t t ( blue, 15 5
t t t t brown, '20 5
t t  tt orange. 30 10
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New. Used.
Rouletted. 1865-73.

1 kreuzer, 801, green, 3 2
3 i t  ti rose, 5 2
6 i l  ll blue, 10 3
7 i l  II blue, 15 5
9 brown, 20 3

18 «( il orange, 30 5
70 i l  II violet, 50

Rouletted. 1868-73.

1 kreuzer, 802, green, 3 1
2 i l  il orange, 5 3
3 rose, 6 1
7 I l  II blue, 10 2
9 i l  II brown, 15 3

14 i l  II orange, , 25 5

Perforated. 1874.

1 kreuzer, 802, green, 3

Perforated. 1875
3 pfennig, 803, green, 3 2
5 a  tt violet, 3 2

10 u  tt rose, 8 0
20 i l  a blue, 10 2
25 Il brown, 15 3
50 i l  Il gray. 30 2
2 marks, “ orange, 15

ENVELOPE STAMPS.

1862 65.
1 kreuzer, 804, green, 2 2
3 Il  II rose, 3 1
6 i l  i l blue, 15 5
9 Il  kt brown, 20 5

1875.
5 pfennig, 805, violet, 5 2

10 I l  li rose, 10 2
5 “ and 1 kr., violet

and green, 15
10 pfen. and 3 kr., rose, 15

New. Used
RETU RN  LETTER STAMPS.

Unperforated. 1862.
( ), 806, black, 10

Rouletted. 1867.
( ), 806, black, 10

NEW SPAPER BANDS.

White paper. 1872-75.
1 kreuzer, 802, green, 3 2
3 pfennig, 803, green, 3 2

B uff paper. 1878­
3 pfennig, 803, green,

OFFICIAL STAMPS.
Perforated. 1875­

5 pfennig, 807, lilac, 3
10 “  “  rose,

The same, with black surcharge. 1875­
5 pfennig, lilac,

10 “  rose,
ENVELOPE STAMP.

0 pfennig, 807, lilac, 5

A -Z D IL E IN IE L A -
D O M IN IC A .

PROVISIONAL STAMP.
1 penny revenue stamp, used as a postage 

stamp. 1870.
1 penny, lilac,

G U A T E M A L A .
Perforated. 1879.

i  real, brown
and green, 10

1 real, black
and green, 30


